CNC - Teil 1

Schaftwerkzeuge und Spanntechnik
fiir CNC-Maschinen, Bearbeitungszentren
und stationére Oberfrasen

G)

(AGEFA



CNC - Teil 1

Spannwerkzeuge Spannzangenfutter Konusschaft 3.5
Spannzangenfutter Zylinderschaft 3.6
Spannzangenfutter Steilkegel 3.7 - 3.8
Anzugsbolzen 3.9
Spannzangenfutter HSK 3.1 0
Spannzangen 3.11 - 3.1 4
Adapter 3.1 4 - 3.1 5
Dehnspannfutter 3.1 5
Dehnspannfutter SINO-R 3.1 5
Kraftschrumpftechnik TRIBOS 3.17
Ségeblattaufnahmen 3.18 -3.19
Frésdorne 3.20 - 3.25
CNC-Bohrfutter 3.26
Zwischenringe 3.27 - 3.28
Montagevorrichtung/Messsystem 3.29 - 3.30
CNC-Werkzeuge HW-Nutfréser bestiickt 3.31 -3.32
nicht profiliert Ausschnittfraser 3.33
WPL-Schaftfréser 3.34 - 3.44
WPL-Schruppfraser 3.45 - 3.48
WPL-Spiralmesserkopf 3.49
VHW-Schaftfraser fir Kunststoffe 3.50 - 3.56
VHW-Schlichtfraser 3.57 - 3.58
VHW-Schruppfréser 3.59
VHW-Bohrfraser 3.60
Schlosskastenfréser 3.60 - 3.62
WPL-Falz- und Flgefraser 3.63 - 3.66
WPL-Planfréser 3.67
WPL-Nutfréser 3.68 - 3.69
Ségeblattaufnahme fiir CNC 3.70 - 3.72



CNC - Teil 2

CNC-Werkzeuge WPL-Schwenkmesserkopf 3.81 - 3.82

profiliert WPL-Fasefréser 3.82 - 3.83
WPL-Ziernutfraser/Gratfraser 3.84 - 3.85
WPL-Abrundfréser 3.86 - 3.88
WPL-Universalfréser 3.89 - 3.90
WPL-Stirmprofiler 3.91 -3.95
WPL-Profilfraser 3.96 - 3.107
WPL-Verleimfraser 3.108 - 3.109
WPL-Multiprofilfraser 3.110 - 3.111
WPL-Winkelprofilfraser 3.112
WPL-Stirnprofiler fi tiefe Profile 3.113
Universal-Profilmesserkopf 3.1 1 4

Diamantwerkzeuge DP-Schaftfraser Z = 1 3.115
DP-Schaftfréser Z=1 + 1 3.116
DP-Schaftfréser DIA TOP 3.117
DP-Schaftfréiser Z = 2 3.118 - 3.119
DP-Schaftfréser Z = 2 + 2 3.120 - 3.122
DP-Schaftfréser Z = 3 3.123 -3.124
DP-Schaftfréiser DIATEC Z = 2 + 2 3.125
DP-Schaftfréser MEGASPEED 3.126
DP-Schruppfréaser 3.1 27
DP-Schaftfréser fiir NESTING 3.128
DP-Fiige- und Fasefraser 3.129
DP-T-Nutfraser 3.129
DP-Fiige- und Falzfraser 3.130
DP-Dilbelbohrer 3.131
DP-Zylinderkopfbohrer 3.132

Tiiren-, Fenster- 3.133 - 3.138

u. Treppenfertigung



Adapter fiir Konusschaft MK 2 25091 3.14

Anzugsbolzen - Ersatzteile 25050

Blindstiick (Abdeckung) 25147

DIAMATIC-DP-Schaftfraser Z =3 26036 3123

DIANORM-DP-Fiige- und Fasefraser Z =1+ 1

26080

DIANORM-DUO-DP-Schaftfraser Z = 2 26029 3.121

DIANOVA-DP-Schaftfraser 1- bzw. 2-fliiglig 26010 3.115

DIANOVA-PLUS-DP-Schaftfraser Z = 1+1 26011 3.116

DIATEC-4-DP-Schaftfréser Z =2 26020 3.119

DIATEC-PLUS-DP-Schaftfréser Z= 2 + 2 26043 3.125

DIGITEC-Messsystem 25185 3.30

DP-Diibelbohrer 26120 3.131

DP-Diibelbohrer 26140 3.131

DP-Schaftfréser Z =2 + 2 26032 3.122

DP-T-Nutfréser 26085 3.129

Drehmomentschliissel 40750 3.8

Flachzahn-Nuter 30120 3.72

FOURCUT-DP-Schruppfraser 26062 3.127

Frésdorne 25141 3.20

Frasdorne mit Steilkegel fiir deutsche Maschinen 25142 3.21

Frésdorne mit Steilkegel fiir italienische Maschinen 25144 3.22

Frasdorne PowerlLock-System 25146 3.24

HW-Ausschnittfraser Z=1 + 1 21017 3.33

HW-Ausschnittfréser Z = 2

21014 3.33

HW-Nutfraser Schaft 12 mm 21012 3.32

HW-Sageblatter fir CNC-Maschinen 25451 3.70

HW-Ségeblétter fiir CNC-Maschinen 25454 3.71

Kegelwischer

25160 3.25

25580 3.91

Messertrager fiir Profil-Wendeplatten Z = 1

NESTOOL-DP-Schaftfréser fiir Nesting-Bearbeitungen 26020 - 26072  3.128

NESTOOL-DP-Schaftfraser fiir Nesting-Bearbeitungen

26074 3.128

NOVITEC-Vielzahn-Schruppfraser

25236 3.47

Prézisions-Spannzangen (410 E) 25070 311

Prazisions-Spannzangen (444 E) 25071 3.11

Prézisions-Spannzangen kurze Bauform 25075-25079  3.13

RAPIDO WPL-Verleimfraser, verstellbar 25642 3.109

RAPIDO-Wechselplatten-Profilfraser 25614 3.97

RAPIDO-Wechselplatten-Profilfraser 25618 3.98

RAPIDO-Wechselplatten-Profilfréser 25620 3.101

RAPIDO-Wechselplatten-Profilfraser 25626 3.103

RAPIDO-Wechselplatten-Profilfréser 25630 3.105

RAPIDO-Wechselplatten-Profilfraser 25634 3.106

RAPIDO-Wechselplatten-Stirnprofiler 25600 3.92

25607 3.94

RAPIDO-Wechselplatten-Stirnprofiler

RAPIDO-Wechselplatten-Verleimfraser 25640 3.108

Ségeblattaufnahme 25134 3.19

SINO-R-Dehnspannfutter 25112 3.16

Spannzangenfutter mit Konusschaft 25010 3.5

Spannzangenfutter mit Steilkegel 25031 3.7

Spannzangenfutter mit Steilkegel 25033 3.7

Spannzangenfutter mit Zylinderschaft 25020 3.6

Standard-Zwischenringe 25168 3.28

TRIBOS - Kraftschrumpftechnik 25122 3.17

VHW-Bohrfréser 25320 3.60

VHW-Einzahn-Schlichtfraser Z = 1 25260 3.50

VHW-Schaftfraser fiir Kunststoffe Z = 1 3.52

VHW-Schaftfréser fir Kunststoffe Z = 1 25270 3.51

VHW-Schaftfréser fiir Kunststoffe Z = 1

VHW-Schaftfraser fir Kunststoffe Z = 2 3.56

VHW-Schaftfréser fir Kunststoffe Z = 2 25282 3.55

VHW-Schlichtfraser 25300

VHW-Schlichtfraser 25304

VHW-Schlichtfraser Z = 2 + 2 mit wechselseitigem Achswinkel 25292

VHW-Schruppfraser 25310 3.59

VHW-Schruppfraser 25316 3.59

Wechselplatten-Abrund- und Fasefraser 25530 3.86

Wechselplatten-Multiprofiler Z = 2 25650 3.110

(AGEFA)




Wechselplatten-Schaftfraser mit wechselseitigem Achswinkel 25208 3.42

Wechselplatten-Schaftfraser Z = 2 + 2 25212

Wechselplatten-Schlosskastenfraser Z = 1 25324

Wechselplatten-Stirnprofiler Z = 2 25660 3.113

Wechselplatten-Universalfraser 25576 .
WPL-/Wechselplatten Abrund-/Fase-Kombination 25540 3.87

WPL-Fasefraser 25510 3.82

WPL-Fiige- und Falzmesserkopf 25360 3.66

WPL-Flgefraser 25350 3.65

WPL-Fiigefraser Z = 2 + 2 25340 3.64

WPL-Nut- und Falzfréser verstellbar 25400 3.68

WPL-Nut- und StulpfraserZ=1+1 21040 3.38

WPL-Planfraser Z = 3 25374 3.67

WPL-Schaftfréser Z = 1 21030 3.34

WPL-SchaftfréserZ=1 + 1 21032 3.36

WPL-Schaftfréser Z = 2 21036 3.37

WPL-Schaftfréser Z = 2 25202 3.39

WPL-Schaftfréser Z = 2 25206 3.41

WPL-Schruppfraser Z=1 + 1 25222 3.45

WPL-Spiralfréser Z = 2 25230 3.46

WPL-Spiralmesserkopf Z=2 +2 + 2V 25238 3.49

WPL-Ziernutfréser 3.84

WPL-Ziernutfréser 25518 3.85

(AGEFA)



Spannzangenfutter mit Konusschaft

MK2/M30x1,5 25010

Anwendung:
Zum Spannen von Schaftwerkzeugen mit Zylinderschaft auf Oberfrasen und
CNC-Maschinen.

Ausfiihrung:
Grundkdrper in Prazisionsausfiihrung, gehartet, geschliffen, feingewuchtet.
Fir zentrisch laufende Oberfrasen.

Die kugelgelagerte Spannmutter bringt hohe Spannkraft, schont Spannzange
und Innenkonus des Futters und ermdglicht leichten Ein- und Ausbau der
Spannzangen.

Empfohlene Einspannlangen:
Spannbereich

bis 16 mm = 34 mm

bis 20 mm = 44 mm

bis 25 mm =52 mm

jedoch mind. 2 x Schaftdurchmesser

Lieferung ohne Hakenschlissel und Gabelschlissel.

Artikel- D A4 fiir Spann- Dreh-
nummer mm mm zangen Nr. richtung

mit einfacher Spannmutter (ohne Kugellager)

25010315 43 53 25072 (bis 16 mm) rechts

25010325 60 93 25073 (bis 25 mm) rechts

Zubehor / Ersatzteile VE
25010 360 Spannmutter M 30 x 1,5, rechts, einfache Ausfiihrung 1
25010 361 Spannmutter M 30 x 1,5, D = 43 mm, kugelgelagert, rechts 1
25010 351 Spannmutter M 30 x 1,5, D = 43 mm, kugelgelagert, links 1
25010362  Spannmutter M 48 x 2,0, D = 60 mm, kugelgelagert 1
40740030  Hakenschliissel 40/42 firM 30 x 1,5 1
40 740 048 Hakenschliissel 58/62 fir M 48 x2,0u. M50x 1,5 1
40730036 Gabelschlissel SW 36 (fiir einfache Spannmutter) 1

(AGEFA)



Spannwerkzeuge und Zubehor
L

Spannzangenfutter mit Zylinderschaft
25 x 55 mm

Anwendung:
Zum Spannen von Schaftwerkzeugen mit Zylinderschaft auf Oberfrdsen und
CNC-Maschinen.

Ausfiihrung:

Grundkorper in Prazisionsausfiihrung, gehértet, geschliffen, feingewuchtet.
Fur zentrisch laufende Oberfraser.
Die kugelgelagerte Spannmutter bringt hohe Spannkraft, schont Spannzange |
und Innenkonus des Futters und ermdglicht leichten Ein- und Ausbau der 9
Spannzange. Fir Rechts- und Linkslauf verwendbar. ~
Lieferung ohne Hakenschlissel und Gabelschlissel.
Artikel- D L+ fiir Spann- Dreh-
nummer mm mm zangen Nr. richtung ;
25020341 43 103 25070 (bis 16 mm) El [:I
Y 7
-—D—
Zubehdr / Ersatzteile VE
25010 361 Spannmutter M 30 x 1,5, D = 43 mm, kugelgelagert, rechts 1
40 740 030 Hakenschliissel 40/42 firM 30 x 1,5 1
40 730 027 Gabelschliissel SW 27 1

(AGEFA)



Spannzangenfutter mit Steilkegel

Anwendung:
Zum Spannen von Schaftwerkzeugen mit Zylinderschaft auf CNC-Maschinen
mit automatischen Werkzeugwechsel.

Ausfiihrung:

Grundkdrper in Prazisionsausfiihrung, gehartet, geschliffen, feingewuchtet.
Steilkegel wahlweise nach DIN-, ISO- oder JIS-Norm. Der Anzugsbolzen wird
der jeweiligen Maschinentype angepasst. Die kugelgelagerte Spannmutter
bringt hohe Spannkraft, schont Spannzange und Innenkonus des Futters und
ermdglicht leichten Ein- und Ausbau der Spannzangen. Fir Rechts- und
Linkslauf verwendbar. *AB = Anzugsbolzen.

nach DIN 69871 25030

fiir IMA, Maka, Reichenbacher, Stegherr, Weeke, Busellato, Bulleri etc.

25030355  SK30 55 43 50 25070 (bis 16 mm) 1

25030370 SK30 70 60 50 25071 (bis 25 mm) 1

25030479  SK40 70 60 63,5 25071 (bis 25 mm) 2

25030550 SK30 50 50 50 25078 (bis 20 mm) 3

25030570 SK30 70 60 50 25071 (bis 25 mm) 3

25030650  SK30 50 50 50 25078 (bis 20 mm) 4

25030670 SK30 70 60 50 25071 (bis 25 mm) 4

25030750  SK30 50 50 50 25078 (bis 20 mm) 5

25030770  SK30 70 60 50 25071 (bis 25 mm) 5

nach ISO-Norm 25031

fiir CMS (bis Mitte 97)

25031764 I1SO30 64 53 46 25079 (bis 25 mm) 9

nach JIS B 6339 25032

fiir Shoda

fiir Heian, Shoda

25033

filr Esseteam

(AGEFA)



Spannzangenfutter mit Steilkegel

SK 30 mit Zahnkranz 25040

Anwendung:
Zum Spannen von Schaftwerkzeugen mit Zylinderschaft auf Oberfrasen und
CNC-Maschinen.

Ausfiihrung:

Steilkegel mit Zahnkranz, speziell fir Morbidelli- und SCM-CNC-Fras-
maschinen. Mit Anzugsbolzen ¢ 8,5 mm.

Die kugelgelagerte Spannmutter bringt hohe Spannkraft, schont Spannzange
und Innenkonus des Futters und ermdglicht leichten Ein- und Ausbau der
Spannzangen. Fir Rechts- und Linkslauf verwendbar. *AB=Anzugsbolzen.

Artikel- Schaft A D fiir Spann- AB*
nummer mm mm mm zangen Nr. Nr.

fiir Morbidelli/SCM

25040870  SK30 70 60 25071 (bis 25 mm) 6

Zubehor / Ersatzteile VE
25010 363 Spannmutter M 40 x 1,5, D = 50 mm, kugelgelagert 1
25010362  Spannmutter M 48 x 2,0, D = 60 mm, kugelgelagert 1
40740040  Hakenschliissel 45/50 fiM 40 x 1,5 1
40740048  Hakenschliissel 58/62 fir M 48 x 2,0 u. M50 x 1,5 1
25050006  Anzugsbolzen ¢ 8,5 mm (AB*-Nr. 6, Seite ) 1
40730036  Gabelschliissel SW 36 (fir HSK 50 F/50 E 40) 1
40730 041 Gabelschliissel SW41(f.A=70) 1

Drehmomentschliissel

Ausfiihrung/Anwendung:
Zum sicheren Spannen von Schaftwerkzeugen in SINO-Dehnspannfuttern
oder Spannzangenfuttern.

40750

Artikel- Bezeichnung Typ fiir Spann- Bereich
nummer mutter
40750000  Schliissel - - 60-300 Nm

(ohne Einsatz)

40750132 Schliisseleinsatz ER 25 M 32 -

40750 150 Schiiisseleinsatz ER 40 M 50 -

40750148 Schliisseleinsatz 0z 25 M 48/M 50 -

. Drehmomentangaben:

Gewinde Anzugsmoment
M30x1,5M32x15 60 Nm
M40x15 80 Nm
M48x20M50x2,0 100 Nm
SINO 5. Betriebsanltg.

(AGEFA)



Anzugsbolzen - Ersatzteile

Anzugsbolzen 25050

25 050 001 1 13/9 - M12

25050 003 3 12/8 - M12

25 050 005 5 13/9 - M12

25 050 007 7 11/7 - M12

25050 009 9 12,8/9 - M12

Anzugsbolzen fir Datenchip 25051

mit Ausdrehung und Datenchip

25051202 2 SK 40 Balluff 10

25051302 2 SK 40 Euchner/Balluff 10

25003 043 Spannmutter
25004 050 Spannmutter
25004 860 Spannmutter
25005 063 Spannmutter
40740030  Hakenschliissel
40 740 040 Hakenschliissel
40 740 048 Hakenschliissel 58/62 fir M 48 x2,0u. M50x 1,5
40730 041 Gabelschliissel SW 41 (f. A=70)

40730 046 Gabelschliissel SW 46

40730060  Gabelschliissel SW 60 fiir SK 40 A=50

25001 210 Uberwurfmutter 1%" x 7 Gg. / M 30 x 1,5, Rechtslauf
25001 213 Uberwurfmutter 1%" x 7 Gg. / M 30 x 1,5, Linkslauf
25001 211 Uberwurfmutter 1%" x 7 Gg. / 9 20 x 14 Gg., Rechtslauf
25001212  Uberwurfmutter 1%" x 7 Gg./ 6 20 x 14 Gg., Linkslauf
25001 214 Uberwurfmutter M 33 x3/M30x 1,5, Rechtslauf
25001 215 Uberwurfmutter M 33 x3/M30x 1,5, Linkslauf

M 30 x 1,5 - D = 43 mm, kugelgelagert
M40 x 1,5 - D = 50 mm, kugelgelagert
M 48 x 2,0 - D = 60 mm, kugelgelagert
M50 x 1,5, D = 63 mm, kugelgelagert
40/42 firM 30 x 1,5

45/50 fiM 40 x 1,5

a a|la ala ala a4 aa A A A A a

| D1 'l
LT H
8V W=
¥ R i
Anzugsbolzen fir Datenchip
f—d
, 1 f D 1
: I Spannmutter
i
|
-—d,
Uberwurfmutter

@ IMA, Maka, Reichenbacher, Weeke,
Bussellato, Andi ab Mitte 97

i t
o
| — £
T 24
@ IMA, Maka, Reichenbacher, Stegherr
= AT
5] =3
e t
|~—26
@ Biesse bis Bj. 9/92
- {
o~
[ +
@ Biesse ab Bj. 9/92, Masterwood
(HSD-Motoren)
b !
N o o
& ST ) =
TH . +
@ Alberti, Masterwood (Colombo-Motoren)
3.51.5
L 4
Ll L o
& 8 S =
R E
T s f
® Morbidelli/fSCM
S .
8 % s
r |-— 22
@ Shoda, Andi bis Mitte 97
1
5] E; — + ‘—i‘ =
B I f
® Heian
‘{_!’_’_L A i
Hi==l=IE
r‘_.h_.f |}~ ’
28
@ CMS
ﬁ @ o
& ST TN 5
) . !
@ Esseteam
A8 1
o I o
& @ 1] =
rr‘ﬁ i
24

(AGEFA)




Spannzangenfutter mit Kegelhohlschaft

(HSK) 25060

Anwendung:
Zum Spannen von Schaftwerkzeugen mit Zylinderschaft auf Oberfrasen und
CNC-Maschinen mit automatischen Werkzeugwechsel.

Ausfiihrung:

Grundkdrper in Prazisionsausfiihrung, gehartet, geschliffen, feingewuchtet.
Mit Kegelhohlschaft nach DIN 69893 bzw. DIN 69893 Vornorm (IMA) und
Ausdrehung fiir Datenchip. HSK 50 E40 in Sonderausfihrung fiir Alberti-Polar.

Die kugelgelagerte Spannmutter bringt hohe Spannkraft, schont Spannzange
und Innenkonus des Futters und ermdglicht leichten Ein- und Ausbau der
Spannzangen. Fir Rechts- und Linkslauf verwendbar.

Artikel- Schaft A A D fiir Spann- dq/d2/ds
nummer mm mm mm mm zangen Nr. mm
25060660  HSK50F 75 18 60 25071/73 (bis 25 mm)  50/30/-

25060680  HSKG3F 115 18 60 25071/73 63/38/-

25060676  HSKG3F 75 18 60

25071/73 (bis 25 mm)  63/38/-

25060662  HSKG3F 75 9 60 25071/73 (bis 25 mm)  63/38/-

25060672  HSKG3F 70 18 50 25078 (bis20 mm)  63/38/-

fiir CMS (neue Ausfiihrung)

fiir Alberti-Polar

Zubehor / Ersatzteile VE
25010363  Spannmutter M40 x 1,5, D = 50 mm, kugelgelagert 1
25010 362 Spannmutter M 48 x 2,0, D = 60 mm, kugelgelagert 1
25005063  Spannmutter M 50 x 1,5, D = 63 mm, kugelgelagert 1
40 740 040 Hakenschliissel 45/50 fiM 40 x 1,5 1
40740048  Hakenschliissel 58/62 fiir M 48 x 2,0 u. M50 x 1,5 1
40730036  Gabelschliissel SW 36 (fiir HSK 50 F/50 E 40) 1
40 730 046 Gabelschliissel SW 46 1

ErE ] B

HSK 50 E40 fiir Alberti-Polar

(AGEFA)




Prazisions-Spannzangen (410 E)
Spanntoleranz 0,15 mm 25070

Ausfiihrung:

Gehértete und geschliffene Prazisionsausfihrung, 6-8fach geschlitzt. Bei
Zollabmessungen bitte Zangen Nr. 25072 (415E) oder Nr. 25073 (462E)
verwenden. Diese sind im gleichen Spannfutter einsetzbar, lediglich das MaB

bis 16 mm Spannbereich (410 E)

25070 106 6 2,9 6-5,85
_
25070 109 9,5 22,9 9,5-9,35
_
25070112 12 22,9 12-11,85
_
25070114 14 22,9 14-13,85

Prazisions-Spannzangen (444 E)
Spanntoleranz 0,15 mm 25071

Ausfiihrung:

Gehartete und geschliffene Prazisionsausfuhrung, 6-8fach geschlitzt. Bei
Zollabmessungen bitte Zangen Nr. 25072 (415E) oder Nr. 25073 (462E)
verwenden. Diese sind im gleichen Spannfutter einsetzbar, lediglich das MaB

Zg}
22
g3
=
So
> 0O
D 0
=
< 3
o
25
=
&%
10)
-3
3

bis 25 mm Spannbereich (444 E)

25071 206 6 6-5,85

25071210 10 10-9,85

25071213 13 13-12,85

25071216 16 16 - 15,85

25071220 20 20-19,85

(AGEFA)



Prazisions-Spannzangen (415 E)

Spanntoleranz 0,5 mm 25072

Ausfiihrung:
Gehéartete und geschliffene Prazisionsausfihrung, 10-12fach geschlitzt.
Andere MaBe auf Anfrage.

bis 16 mm Spannbereich (415 E)

25072106 6 40 23,2 6-55

25072108 8 40 232 8-75

25072110 10 40 23,2 10-9,5

25072113 13 40 232 13-125

25072116 16 40 232 16-15,5

Prazisions-Spannzangen (462 E)

D1

Spanntoleranz 0,5 mm 25073

Ausfiihrung:
Gehértete und geschliffene Prazisionsausfihrung, 10-12fach geschlitzt.
Andere MaBe auf Anfrage.

bis 25 mm Spannbereich (462 E)

25073 204 4 4-35

25073 206 6 6-55

25073 208 8 8-75

25073210 10 10-9,5

25073213 13 13-125

25073216 16 16-15,5

25073220 20 20-19,5

(AGEFA)




Prazisions-Spannzangen kurze Bauform

Spanntoleranz 1,0 mm 25075 - 25079

Ausfiihrung:
Gehértete und geschliffene Prazisionsausfihrung. 16fach geschlitzt.

Andere MaBe auf Anfrage.

bis 10 mm Spannbereich (426 E) ER 16

_
J
(==}
'
~

25075108 27
25076 206 6

25076210 10 31 21 10-9

w
=
n
=
[=2]
'
(3]

25077 306 6

w
=

26 6-5

25077310 10 34 26 10-9(z.B. 9,52)

25077314 14

w
~

26 14-13

(=2}
'
()]

25078 406 6

N
o

32,8

25078 408 8

N
o

32,8 8-7

25078412 12

N
o

32,8 12-11

25078414 14

N
o

32,8 14-13

25078418 18

N
o

32,8 18-17

25078420 20 40 32,8 20-19(z.B. 19,05

bis 25 mm Spannbereich (472 E) ER 40

25 079 507 7 46 40,8 7-6(zB.6,35)

25079510 10 46 40,8 10-9(z.B. 9,52)

25079513 13 46 40,8 13-12(zB.12,7)

25079516 16 46 40,8 16 - 15 (z.B. 15,88)

25079519 19 46 40,8 19-18

25079525 25 46 40,8 25-24




Prazisions-Spannzangen-Set

25080

Ausfiihrung:

8- bzw. 16-teiliges Spannzangenset, Ubersichtlich verpackt in stabiler Holz-
kassette. Individual-Sets kénnen aus unserem Spannzangen-Programm
beliebig zusammengestellt werden.

Standard-Set bestehend aus:
25073 /25071 / 25079: Je 1 Stk. d = 6, 8,10, 12, 16, 18, 20, 25 mm
25078: Je 1 Stk.d =6, 8,10, 12, 16, 18 mm und 2 Stk. 20 mm

Standard-Set 8-teilig

25080 071 52 33,1 25071 (444 E)

25080079 46 40,8 25079 (472 E)

25080273 52 33,6 25078 (462 E)

Individual-Set 16-teilig

25080471 52 33,1 25071 (444 E)

Adapter fiir Konusschaft MK 2

Ausfiihrung/Anwendung:

Als Reduzierstlick von Konusschaft MK 2 auf Steilkegel SK 30, oder
zylindrischen Schaft 25 mm. Rechtslauf.

Zur Verwendung vorhandener Werkzeuge mit Konusschaft MK 2 auf
CNC-Maschinen. Falls erforderlich kénnen Uberwurfmuttern Nr. 25001 (Seite
3.9) fUr Frasergewinde M 30 x 1,5 oder @ 20 x 14 Gg. mitgeliefert werden.

Steilkegel SK 30 / SK 40 25090

25090030  1%"x7Gg. 102 SK 30 1

Zylinderschaft 25 x 55 mm 25091

25091025  1%"x7Gg. 90

25050 001 Anzugsbolzen M 12 (fiir SK 30) 1
25050002  Anzugsbolzen M 16 (fiir SK 40) 1
25002 368 Einstellschraube M 8, mit Kontermutter 1

-—S—-

(%7

(AGEFA)




Adapter fiir zylindrische Schéafte bis 16 mm

Zylinderschaft 25 x 55 mm 25095

Ausfiihrung/Anwendung:

Als Reduzierstiick zwischen Schaftaufnahmen oder Spannzangen 25 mm
und kleineren Werkzeugschéften. Mit Einstellschraube M 8 fur Spann-
zangenfutter oder mit Verriegelungsschraube fur Hydro-Spannfutter Nr. 25100
bzw. fir LEUCO-Hydrofutter PS 25 oder PS 2000.

Artikel- d L2 L1
nummer mm mm mm

mit Einstellschraube M 8
25095 008 8 68 mm zylindrisch

25095012 12 55 68 mm mit Bund

Zubehor / Ersatzteile VE

)
SI8
N7
N \
N :
N s
Eis =
d d
Adapter zylindrisch Adapter mit Bund

i

&

BB

|
ERl

1
1
!
1
—

25002 368 Einstellschraube M 8, mit Kontermutter 1 I
25002 370 Einstellschraube M 8, fiir LEUCO PS 2000 1 H 'i
25002372  Verriegelungsschraube M 8, fiir AGEFA Nr. 25100 1 —
25002369  Verriegelungsschraube M 8, fiir LEUCO PS 25 1 fur AGEFA fur LEUCO  fir LEUCO
41 200 808 Gewindestift Gewindestift M 8 x 8, IS0 4028 1 25100 PS25 PS 2000
Hydro-Dehnspannfutter
Anwendung:

Zum hochgenauen Spannen von Schaftwerkzeugen mit Zylinderschaft
25 mm auf CNC-Maschinen.

Ausfiihrung:

Geharteter und geschliffener Grundkorper. Feingewuchtet flir nmax 25 000
min-'. Mit Bajonettverschluss fiir Verriegelungsschraube Nr. 25002372 (siehe
oben). Diese sichert das Werkzeug bei evtl. Druckverlust bzw. beim
Werkzeugwechsel. Mit Bohrung zur Aufnahme von Datenchips. Fir Rechts-
und Linkslauf geeignet.

® hochste Rundlaufgenauigkeit
® hohere Spanngenauigkeit
® héhere Spannkraft

Artikel- Schaft d D A L1
nummer mm mm mm mm mm
25100063  HSK63F 25 63 85 110

Zubehor / Ersatzteile VE

40 726 206 Quergriffschlissel SWé6 1

HSK 63 F

(AGEFA)




SINO-R-Dehnspannfutter

Ausfiihrung:

Prazisions-Grundkdrper mit Dehnspanntechnik. Druckkammer mit elastischem
Dehnkérper und verstérkter Dehnblchse. Durch Anziehen der Spannhilse
mit dem SINO-Hakenschllssel oder dem Drehmomentschlissel verformt sich
die Dehnbiichse und spannt den Fraserschaft auf den gesamten Umfang mit
sehr hoher Haltekraft und Prazision. Lieferung ohne Spannschlissel.

Vorteile

e héchste Rundlaufgenauigkeit- und Wiederholgenauigkeit (< 0,005 mm)
e sehr gute Dampfungseigenschaften

® hohe Spannkraft

e optimale Wuchtgiite

® HSC-tauglich (bis 42 000 min-')

o flexible Bestiickung durch Einsatz von Zwischenbiichsen

® Fraserwechsel in der Maschine méglich

25110112 HSKG63 F 63 12 39 80

25110116  HSKG3 F 63 16 48 85

25110125  HSK63F 63 25 48 85

20 008 000 SINO-Hakenschliissel fird=12-25mm 1

/wischenbichsen 25112

Verwendbar in allen SINO-/TRIBOS- und Hydrodehn-Spannfuttern.

25112103 12 3 45

25112105 12 5 45

25112108 12 8 45

25112206 20 6 50,5

25112210 20 10 50,5

25112214 20 14 50,5

25112308 25 8 56,5

25112312 25 12 56,5

25112316 25 16 56,5

25112320 25 20 56,5

Einfachste Handhabung

D, =12/20 mm

=

D,= 25 mm

Len

(AGEFA)



TRIBOS - Kraftschrumpftechnik

Vorteile

e héchste Rundlaufgenauigkeit- und Wiederholgenauigkeit (< 0,003 mm)
e optimale Wuchtgiite durch absolut rotationssymmetrischen Aufbau

® héchste Lebensdauer

® keine Materialeinschrankung

e extrem schlanke Bauweise

® preisgiinstige Spannvorrichtung

* Inkl. Anzugsbolzen Nr. 1 (SK 30), Nr. 2 (SK 40) oder Nr. 9 (SK 30 ISO).

Spannfutter 25120

25120112 HSKG3F 63 12 19 75 49

25120120  HSKG63 F 63 20 30 75 49

25120225  HSKG3E 63 25 35 75 49

25120325  SK40* 63,5 25 35 80 61

25120425  SK30* 50 25 35 80 61

Spannvorrichtung 25122

25122 000 Spannvorrichtung ohne Reduziereinsatze

Reduziereinsatze fiir Spannvorrichtung 25122
25122112 12 19
25122120 20 30

HSK 63 E / HSK 63 F

SK 30/ SK 40

Spannvorrichtung

Reduziereinsatze

(AGEFA)




Frasdorne mit Zylinderschaft

25130

Ausfiihrung/Anwendung: a
Zur Aufnahme von Sageblattern, Nutsdgen, Nutfrdsern mit Stammblatt- bzw.
Nabendicken von 2 - 10 mm. Bei Nabendicken bis 3,5 mm muss der mit- 5
gelieferte Distanzring zwischen Werkzeug und Bund montiert werden. Die £ === £ i
Lieferung erfolgt mit 4 Senkkopfschrauben. P =0
Lieferung ohne Gabelschlissel. d f
Passende Nutfrédser und Sageblatter finden Sie auf Seite 3.69 - 3.72. T®

Artikel- d D L L1 TK Schaft D

nummer mm mm mm mm mm mm

25130122 22 50 4 90 36 25x 65 m. E.

25130135 30 60 4 90 48 2565 m. E.

Zubehér / Ersatzteile VE Verwendung des Distanzringes bei Stammbilatt-

bzw. Nabendicken bis 3,5 mm

25130630  Distanzring 60 x 2,0 x 30 mm, mit Senkungen 1

25130 522 Distanzring 50 x 2,0 x 22 mm, mit Senkungen 1

41470616 Senkkopfschraube M6 x 16 1SO 10642 1

40730 046 Gabelschliissel SW 46 1

40724 205 Stiftschllissel SW 5, Sechskant (fiir M 8) 1

40726 205 Quergriffschliissel SW5 1
Sageblattaufnahme

25132 "

Anwendung:

Zur prazisen Aufnahme von Sageblattern auf CNC-Bearbeitungszentren.
Die Befestigung kann wahlweise direkt auf dem Flansch mittels Senkkopf-
schrauben erfolgen, oder mit Spanndeckel und Zylinderschrauben.

Ausfiihrung:

Gehartete Sageblattaufnahme, bestehend aus Aufnahmeflansch mit
Schnittstelle HSK 63 F und 8 Senkkopfschrauben. Auf Wunsch mit
Spanndeckel und 8 Zylinderschrauben.

Passende Ségeblatter finden Sie auf Seite 3.70.

T
Z | Y

Artikel- D d A TK Ausfiihrung

nummer mm mm mm mm

25132106 106 30 40 90 mit Spanndeckel

Zubehor / Ersatzteile VE
25132 500 Spanndeckel mit 8 Zylinderschrauben 1
41 520 509 Senkkopfschraube M5x9,T20 1
41450516  Zylinderschraube M5 x 16 1SO 4762 1
40726 204 Quergriffschliissel SW4 1

(AGEFA)




Sageblattaufnahme

auf CNC-Maschinen 25134

Anwendung:

Zur Aufnahme von S&geblattern bis D = 350 mm mit 60 mm Bohrung bei
Verwendung von Standardfrdsdornen mit Schaft SK 30, SK 40, HSK 63 F
und E, etc. (Seiten 3.20 - 3.23)

Ausfiihrung:

Zweiteilige S&geblattaufnahme, bestehend aus Aufnahmeflansch und
Zwischenhllse, gehértet und plangeschliffen, mit 6 Senkkopfschrauben

M 6, Teilkreis 80 mm. Passend auf alle Frasdorne d 30 x 40/55/80 mm der
Seiten (3.20 - 3.23) mit Mitnehmerléchern. Zwei Zylinderstifte 6 x 10 als
Verdrehsicherung im Frédsdorn werden mitgeliefert.

Passende Ségeblatter finden Sie auf Seite 3.70.

Aufnahme 2-teilig

S
&
w
S
~
S

25134170 100

w
o

25134055 100

Zwischenhiilse

S
&
w
S
~
=]
=
S

25134 545

41470612 Senkkopfschraube M6 x 12 -1S0 10642 1
40726205  Quergriffschiiissel SW5 1

Ohne besondere Angaben liefern
wir Lg = 55 mm (fir A = 100 mm).
Fiir Abweichende Langen bitte
Fréasdorn und Zwischenhiilse
nach nachstehender Tabelle fest-
legen.

lo B Lg A

40 30 55 100(135)
55 45 70 115(150)
80 70 95 140(175)

Ly —=\=—45 (80) =

La

(AGEFA)




Frasdorne

Anwendung:
Zur Aufnahme von ein- oder mehrteiligen Bohrungswerkzeugen mit 20 bzw.
30 mm Bohrung, auf stat. Oberfrasen und CNC-Maschinen.

Ausfiihrung:

Gehértete Werkzeugaufname, feingewuchtet, fiir hohe Beanspruchung.
Stérkere Spannkraft und gréBere Sicherheit durch Fraseranzugsschraube
mit Doppelgewinde. Ohne besondere Angaben liefern wir die Ausfiihrung mit
Passfeder (Keil) als Verdrehsicherung. Auf Wunsch auch mit Mitnehmerléchern
lieferbar.

Nr. 25140 flr Rechts- und Linkslauf verwendbar, Nr. 25141 nur fir Rechtslauf.
Ohne Zwischenringe. Lieferung ohne Gabelschliissel. Ringsatze siehe
Seite 3.27 - 3.28.

Zylinderschaft 25140

mit Passfeder (Keil)

25140105 20 40 105 6x15 20 x 55 m.E.

25140120 20 55 120 6x1,5 25x 55 m.E.

25140108 30 40 105 8x2 25x55m.E.

mit Mitnehmerléchern

25140255 20 55 120 36 25x 55 m.E.

Konusschaft MK2/M30 x 1,5 25141

mit Passfeder (Keil)

20 002 394 Fraseranzugsschraube M 10 (fiir d = 20 mm) 1
20 002 396 Fraseranzugsschraube M 16 (fir d = 30 mm) 1
25530 101 Einstellschraube M 8, mit Kontermutter 1
40730046  Gabelschliissel SW 46 1
40730 027 Gabelschliissel SW 27 (fir L= = 8,5 mm) 1
40724205  Stiftschllissel SW 5, Sechskant (fiir M 8) 1
40724 206 Stiftschllissel SW 6, Sechskant (fiir M10) 1
40724 210 Stiftschliissel SW 10, Sechskant (fiir M16) 1

(AGEFA)



Frasdorne mit Steilkegel fiir deutsche Maschinen

nach DIN 69871 25142

Anwendung:
Zur Aufnahme von ein- oder mehrteiligen Bohrungswerkzeugen mit 20 bzw.
30 mm Bohrung, auf CNC-Maschinen. Gewichts- und Durchmesserangaben
der Maschinenhersteller, sowie die zuldssige Drehzahl (n max.) sind unbedingt
zu beachten!

Ausfiihrung:

Gehartete Werkzeugaufnahme, feingewuchtet, fir hohe Beanspruchung, mit
Anzugsbolzen und Trapezrille fir automatischen Werkzeugwechsel. Starkere
Spannkraft und groBere Sicherheit durch Fraseranzugsschraube mit
Doppelgewinde.

Ohne besondere Angaben liefern wir die Ausfihrung mit Passfeder (Keil) als
Verdrehsicherung. Auf Wunsch auch mit Mitnehmerléchern lieferbar. Fiur
Rechts- und Linkslauf verwendbar. Ohne Zwischenringe und ohne
Gabelschliissel. Ringsatze siehe Seite 3.27 - 3.28.

Der Anzugsbolzen wird der jeweiligen Maschinentype angepasst (Ubersicht
auf Seite 3.9).
*AB = Anzugsbolzen.

Artikel- d L2 Ls KN/TK Schaft AB*
nummer mm mm mm mm mm Nr.

mit Passfeder (Keil), fiir IMA, Maka, Reichenbacher, Weeke, etc.

25142155 20 55 45 6x1,5 SK 30

25142240 30 40 45 8x2 SK 30 1

25142280 30 80 45 8x2 SK 30 1

25142370 20

-
o
S
o

6x1,5 SK 40 2

25142540 30 48 SK 30 1

N
o
N
a

25142580 30 48 SK 30 1

(=]
o
S
o

(2]
al
S
o

25142655 30 48 SK 40 2

Zubehor / Ersatzteile VE

20002394  Fréaseranzugsschraube M 10 (fir d = 20 mm)
20002396  Fraseranzugsschraube M 16 (fiir d = 30 mm)

1

1
25050 001 Anzugsbolzen M 12 (fiir SK 30) 1
25050002  Anzugsbolzen M 16 (fiir SK 40) 1
40730046  Gabelschliissel SW 46 1
40724206  Stiftschliissel SW 6, Sechskant (fiir M10) 1
40724210  Stiftschliissel SW 10, Sechskant (fiir M16) 1

o
Mb

d

Ausflihrung mit Ausfiihrung mit 2 Mit-
Passfeder (Keil) nehmer- und 2 Ge-
windebohrungen

9 =

L

Anzugsbolzen flr alle marktiblichen
Maschinen siehe Seite 3.5

(AGEFA)



Frasdorne mit Steilkegel fiir italienische Maschinen

Ohne Zwischenringe. Ringsatze, siehe Seite 3.27 - 3.28.

Der Anzugbolzen wird der jeweiligen Maschinentype angepasst (Ubersicht
auf Seite 3.9).

*AB = Anzugsbolzen.

Steilkegel nach DIN 69871 25143

mit Passfeder (Keil), fiir Biesse bis Bj. 9/92

25143170 20 70 45 6x15 SK 30

w

25143255 30

[$1)
o
S
o

8x2 SK 30

w

25143340 20 40 45 6x15 SK 30

~

25143370 20 70 45 6x1,5 SK 30

~

25143455 30

(<))
o
S
(53]

8x2 SK 30

||

o

25143540 20 40 45 6x1,5 SK 30

25143570 20 70 45 6x1,5 SK 30

(3]

25143680 30 80 45 8x2 SK 30

(3,1

fur Morbidelli/SCM (mit Zahnkranz) 25144

mit Passfeder (Keil)

25144155 20 55 45 6x15 SK'30 6

25144240 30 40 45 8x2 SK 30 6

25144280 30

=]
o
S
o

8x2 SK 30 6

20002 394 Fraseranzugsschraube M 10 (fir d = 20 mm) 1
20 002 396 Fraseranzugsschraube M 16 (fiir d = 30 mm) 1
40 730 046 Gabelschliissel SW 46 1
40724 206 Stiftschllissel SW 6, Sechskant (fiir M10) 1
40724 210 Stiftschliissel SW 10, Sechskant (fiir M16) 1

;\-

L
'
[l
|
-

Ml

(AGEFA)




Frasdorne mit Kegelhohlschaft

HSK 25145

Anwendung:
Zur Aufnahme von ein- oder mehrteiligen Bohrungswerkzeugen mit 20 bzw.
30 mm Bohrung, auf CNC-Maschinen. Gewichts- und Durchmesserangaben
der Maschinenhersteller, sowie die zuldssige Drehzahl (n max.) sind unbedingt
zu beachten!

Ausfiihrung:

Gehértete Werkzeugaufnahme, feingewuchtet, fir hohe Beanspruchung, mit
Trapezrille fir automatischen Werkzeugwechsel. Starkere Spannkraft und
groBere Sicherheit durch Fraseranzugsschraube mit Doppelgewinde. Mit
PaBfeder (Keil) als Verdrehsicherung oder mit Mitnehmerléchern. Fir Rechts-
und Linkslauf.

Ohne Zwischenringe und ohne Gabelschliissel. Ringséatze auf Seite 3.27
- 3.28.

HSK 63 F - mit Passfeder (Keil)

25145242 20 40 80 6x15

25145257 20 55 80 6x15

25145272 20 70 80 6x1,5

25145355 30 55 45 8x2

25145382 30 80 80 8x2

HSK 63 F - mit Mitnehmerlochern

25145455 30

w
o
S
(5]
S
[==)

25145482 30

o
o
[=<3
o
S
o

25145680 30

@
o
S
(5]

8x2

20002 394 Fraseranzugsschraube M 10 (fir d = 20 mm) 1
20 002 396 Fraseranzugsschraube M 16 (fiir d = 30 mm) 1
40730036  Gabelschliissel SW 36 (fiir HSK 50 F/50 E 40) 1
40730046  Gabelschliissel SW 46 fiir SK 40 (auch SK 30 A=50) 1
40724206  Stiftschliissel SW 6, Sechskant (fiir M10) 1
40724210  Stiftschliissel SW 10, Sechskant (fiir M16) 1

o

d
Ausfihrung mit Ausfiihrung mit 2 Mit-
Passfeder (Keil) nehmer - und 2 Ge-
windebohrungen

(AGEFA)



Frasdorne PowerLock-System

fur WEINIG HSK 85 W 25146

Anwendung:
Zur Aufnahme von Hobel- oder Profilwerkzeugen mit Bohrung auf WEINIG
oder SCM-Profilautomaten.

Ausfiihrung:

Gehértete Werkzeugaufnahme, feinstgewuchtet, fiir hohe Beanspruchung.
Starkere Spannkraft und groBere Sicherheit durch Fraseranzugsschraube mit
Doppelgewinde. Standardausfihrung mit je 2 Mitnehmer- und Gewinde-
bohrungen. Auf Wunsch (Sonderanfertigung) auch mit PaBfeder (Keil) oder
anderen Teilkreisen bzw. anderen Aufnahmedurchmessern (d).

Lieferung ohne Stiftschllssel. Passende Montagevorrichtung (d = 85 mm)
auf Seite 3.29.

25146040  HSK85W 30 48 40 98

25146080  HSK85W 30 48 80 138

25146170  HSK85W 30 48 170 228

25146068  HSK85W 40 54 60 118

25146138  HSK85W 40 54 130 188

25146248  HSK85W 40 54 240 298

20002 398 Fraseranzugschraube M 16 (fiir d = 30 mm), mit Bund 1
20 002 399 Fraseranzugschraube M 20 (fiir d = 40 mm), mit Bund 1
40724210  Stiftschliissel SW 10, Sechskant (fiir M16) 1
40724 212 Stiftschllissel SW 12, Sechskant (fiir M20) 1

Blindstiick (Abdeckung)

85

g

=
' L o
NEER

fur WEINIG PowerLock-System 25147

Ausfiihrung/Anwendung:
Gehartete Ausfihrung, am groBen Durchmesser gerandelt. Zur Abdeckung
der HSK-Schnittstelle bei nicht benutzten Spindeln.

25147185  HSK85W 85

(AGEFA)




HSK-DUO-Frasdorn

mit doppeltem Kegelhohlschaft (HSK) 25148

Anwendung:
Zur Aufnahme von Bohrungswerkzeugen mit Bohrung HSK 25 R, auf
CNC-Maschinen.

Ausfiihrung:

Gehartete Werkzeugaufnahme, feingewuchtet, fir hohe Beanspruchung, mit
Trapezrille fir automatischen Werkzeugwechsel. Héchste Rundlaufgenauigkeit
und Eigensteifigkeit durch Verwendung von HSK-Schnitt- und Trennstelle.

® héchste Rundlaufgenauigkeit (< 0,003 mm)

® héchste Stabilitat durch Abstiitzung an der Planflache

e geringe Grundunwucht

® hohe Drehmomentiibertragung

® beste Wiederholgenauigkeit durch HSK-Schnitt- und Trennstelle

Passende Montagevorrichtung auf Seite 3.29.

Artikel- Schaft Werkzeug- Ls L+
nummer mm aufnahme mm mm
25148 000 HSK 63 F HSK 25 R 60 98

Anwendungsbeispiele:

Kegelwischer

25160

Anwendung:

Reinigung der Plan- und Kegelfdchen bei HSK 63 F in einem Arbeitsgang.
Exakter Rundlauf und maximale Kraftlibertragung durch regelmaBiges Reinigen
der Werkzeugaufnahmen.

Ausfiihrung:
HSK 63 F aus Hart-PVC, SK 30/40 und MK 2 aus Hartholz, mit Natur-
lederbelag.

Artikel- Bezeichnung
nummer

25160163  HSK63 F

25160240  SK40

(AGEFA)




CNC-Universal-Bohrfutter

25149

Anwendung:

Zum sicheren Spannen von Bohrerschéften im Bereich von 1-13 bzw. 3-16
mm, auf CNC-Oberfradsen mit automatischem Werkzeugwechsel. Auch fir
leichte Frasarbeiten geeignet, wie z.B. Nuten.

Ausfiihrung:

Prazisons-Ausfihrung mit hoher Rundlaufgenauigkeit (s. Abb.), feingewuchtet.
Gehértete Spannbacken mit speziellem Schutz gegen Eindringen von Spénen
und Schmutz. Stufenlos verstellbarer Spannbereich von 1-13 bzw. 3-16 mm.
Sehr hohes Haltemoment und drehrichtungsunabhangige Spannsicherheit.

Fir Rechts- und Linkslauf verwendbar.

Gewuchtet fur Drehzahlen bis n=20 000 min-'.

Lieferung mit Spannschlissel und Anzugsbolzen.

Passende Montagevorrichtung auf Seite 3.29.

*
>
(o]
>
5
N
c
Q
[
o
o
N
(0]
=1

fiir Weeke, Maka, Reichenbacher etc.

o
o
—_
—
w
S~

25149213  SK30 90

fiir Alberti, Masterwood (Colombo-Motoren)

©
o
o
o
—_
—
w
(=2

25149413  SK30

fiir Maka, Reichenbacher, Stegher etc.

©
o
(<]
J
w
—_
[=2]
n

25149516  SK40

fiir Homag, Eima, Weeke, IMA ab 9/94 etc.

o
J
[
J
w
—
(=2}
'

25149616  HSK63 F

40 726 206 Quergriffschliissel SW6 1

Schéfte mit Spannflache Mindest-Einspannldnge = 20 mm
[ el %

Position geman
Zeichnung beachten !
min. 20
Spannflache muB
zwischen den
Klemmbacken liegen.

(AGEFA)



72
[~
Y]
-
Q.
Q
q
<+
N
=
(/2]
(v)
-
D
-
=
-
(=]
D

Einzelringe 25165

25165 101 20 35

o

6x15 0,1

25165110 20 35

(]

6x1,5 1,0

25165130 20

w
o
()

6x15 3,0

25165202 20 50

(]

6x1,5 0,2

25165210 20 50 C 6x15 1,0

25165230 20 50 C 6x15 3,0

25165299 20 50 C 6x1,5 10,0

25165 301 20 50 B 36 0,1

25165305 20 50 B 36 0,5

25165320 20 50 B 36 2,0

25165350 20 50 B 36 50

25165402 30 60 C 8x2 0,2

25165410 30 60 C 8x2 1,0

25165430 30 60 C 8x2 3,0

25165499 30 60 C 8x2 10,0

25165 501 30 60 B 48 0,1

25165505 30 60 B 48 0,5

25165520 30 60 B 48 2,0

25165550 30 60 B 48 50

Ausf. B

S /S

Ausfiihrung B:
mit 2 Mitnehmerldchern 8 mm

Ausfithrung C:
mit Doppelkeilnute




Standard-Zwischenringe

Ringsatze 25168

Ringsatz bestehend aus:

L2=40mm 2 x 10,0/2 x5,0/1x3,0/2x2,0/2x1,0/1x0,5mm
L=55mm3x10,0/2x5,0/2x3,0/2x2,0/2x1,0/2x0,5mm
L2=70mm 4 x 10,0/ 3 x5,0/2x3,0/2x2,0/2x1,0/2x0,5mm
L.=80mm5x10,0/3x5,0/2x3,0/2x2,0/2x1,0/2x0,5mm

mit Doppelkeilnute

(]

25168155 20 50 6x1,5 55

25168240 30

[=2]
o
(]

8x2 40

25168280 30 8x2 80

f=2
o
o

mit Mitnehmerléchern

25168455 20

o
o
@

36 55

25168555 30 48 55

f=2
o
@

(AGEFA)



Spannwerkzeuge und Zubehor

Montagevorrichtung

fur Spannzangenfutter und Frasdorne

Anwendung: \2
Zum sicheren Montieren und Einstellen von Schaftwerkzeugen oder Werk- i
zeugsatzen in Spannfuttern oder auf Frasdornen. Passend fiir alle Fabrikate
und Ausfiihrungen von Spannfuttern oder Frasdornen.

Ausfiihrung:

2-teilige Klemmbacken aus hochwertigem Leichtmetall, montiert auf stabilem
Sockel. Leichtes und absolut sicheres Spannen der Spannfutter oder Fras-
dorne durch Schnellspannhebel. Einfachste Bedienung, geringer Kraftaufwand.
Gleicher Sockel fir alle Schafte. ’

Zum Spannen von Bohr- oder Frédsaggregaten verschiedenster Art kdnnen
auf Wunsch (gegen Mehrpreis) zusatzliche Bohrungen oder Aussparungen
angebracht werden. Im Auftragsfall bitten wir um eine genaue Skizze oder
Zeichnung, evt. auch Einsendung des Aggregats.

Artikel- Ausfiihrung

nummer

25180150  d =50 - SK 30/HSK 50 F/HSK 50 E 40
25180163  d=63,5 - SK 40/BT 40

25180149  d =49 - SK 30 mit Zahnkranz (SCM/Norbidelli)
25180146  d =46 -1S0 30 (CMS)/BT 30

25180165  d=63-HSK63 F/HSK63 E

25180185  d=85-HSK 85 W (Weinig)

Zubehor / Ersatzteile VE

25180 350 Klemmbacken mit Hebel d =50 mm

]
25180363  Klemmbacken mit Hebel d=63,5mm 1 Bl |
25180349  Klemmbacken mit Hebel  d = 49 mm 1 e
25180 346 Klemmbacken mit Hebel d=46 mm 1 : | :
25180365  Klemmbacken mitHebel  d =63 mm 1 | |
25180385  Klemmbacken mitHebel  d =85 mm 1 Gl
25180300  Sockel 1 i | i
L) L ! . | |
\_ L i L1 ]

Beisplel:
p A\ P

Klemmbacke

Schnellspannhebel

(AGEFA)



DIGITEC-Messsystem

zU Montagevorrichtung 25185

Anwendung/Ausfiihrung:

In Verbindung mit der Montagevorrichtung Nr. 25180 kann bei ein- oder
mehrteiligen Werkzeugen mit Schaftaufnahme HSK 63 F oder E das Langen-
maB A (s. u.) ermittelt werden. Einfache Referenzmessung Uber eingebaute
Schwenkeinrichtung. Zum Anbau an Monatgevorrichtung Nr. 25180. Die
Durchmesser-Messeinrichtung D 205 kann schnell und problemlos nach-
traglich an den Langenmessschieber (nur an L/LM 205) angebracht werden
(s. Abb. LDM 205).

Zur Referenzmessung (= Werkzeugmittelpunkt) wird der Kalibrierdorn (siehe
unten) verwendet.

Artikel- Typ Dmax Amax
nummer mm mm

mit Montagevorrichtung Nr. 25180

25185205 LM 205 205 270

ohne Montagevorrichtung Nr. 25180

25185305  L205 205 270

Zubehor / Ersatzteile VE

25185630 Kalibrierdorn 63 x 10 mm 1

Einfacher Anbau an
Montagevorrichtung

Klemmbacken

Referenzmessung

fiir N
Langenmessung \

Referenzmessung
fir Durchmesser-
messung Uber
Kalibrierdorn

Type LM 135

Type LM 205

Type LDM 205

(AGEFA)




HW-Nutfraser Schaft 10 mm

mit HW-bestlckter Bohrschneide 21010

Anwendung:
Zum Frasen, Nuten, Flgen, etc. von Harthdlzern, verdichteten Holzern,
Holz- und Plattenwerkstoffen, auf hochtourigen Oberfrdsmaschinen.

Ausfiihrung:
Zwei achsparallele HW-bestlickte Schneiden, umfang- und bohrschneidend.
Rechtslauf. Handvorschub.

21010 040 4 10 49 10

21010 060 6 14 53 10

21010 080 8 20 60 10

21010100 10 23 70 10

21010120 12 23 70 10

21010140 14 23 70 10

21010150 15 25 70 10

21010162 16 45 97 10

21010182 18 45 97 10

21010202 20 45 97 10

21010240 24 25 70 10

21010300 30 25 70 10

(AGEFA)



HW-Nutfraser Schaft 12 mm

mit HW-bestlckter Bohrschneide 21012

Anwendung:
Zum Frasen, Nuten, Flgen, etc. von Harthdlzern, verdichteten Holzern,
Holz- und Plattenwerkstoffen, auf hochtourigen Oberfrdsmaschinen.

Ausfiihrung:
Zwei achsparallele HW-bestlickte Schneiden, umfang- und bohrschneidend.
Rechtslauf. Handvorschub.

21012100 10 22 60 12

21012120 12 26 72 12

21012124 12 45 90 12

21012140 14 30 80 12

21012144 14 50 100 12

21012162 16 35 90 12

21012182 18 35 90 12

21012202 20 35 90 12

21012204 20 45 90 12

21012224 22 40 92 12

21012254 25 40 92 12

21012302 30 35 90 12

(AGEFA)



HW-Ausschnittfraser Z = 2

Anwendung:

Zum Frasen von Ausschnitten, zum Nuten, Figen, Umfrasen etc. von Hart- —= S
hodlzern, verdichteten Hélzern, Holz- und Plattenwerkstoffen, in zentrischen | I
Spannfuttern auf hochtourigen Oberfrasmaschinen. \
Ausfiihrung: | S |
Zwei achsparallele HW-bestlickte Schneiden, umfang- und bohrschneidend, | 4
mit HW-bestuckter Bohrschneide. Rechtslauf. Fir Hand und mechanischen |
Vorschub. i
1
21013 '
T '
Artikel- D L. L4 Schaft ; 1
nummer mm mm mm mm il
21013140 14 50 100 12%40 K
oMt w50 M0 wxd0
i
mit Spanbrechernuten 21014
|
Artikel- D L L1 Schaft
nummer mm mm mm mm D
21014140 14 50 100 12x 40
2ot w5010 xd0
HW-Ausschnittfraser Z =1 + 1
fir zentrischen Einsatz 21017 — s
- 5 e
Anwendung:
Zum Ausfrasen von Ausschnitten (z.B. Turenfertigung, Mébelbau, Innenausbau) ! (3F]
im zentrischen Futter auf hochtourigen Obefrdsmaschinen. ;
Ausfiihrung: ! |
Eine gerade und zwei von auBen nach innen verlaufende versetzt angeordnete |
HW-bestiickte Schneiden. Mit HW-bestlickter Bohrschneide. Rechtslauf. Fiir
Hand- und mech. Vorschub. - '

Artikel- D L2 L Schaft
nummer mm mm mm mm
21017 141 14 50 100 14 x40

(AGEFA)




WPL-Schaftfraser Z = 1

21030

Anwendung:
Zum Frasen, Nuten, Flgen etc. von Harthélzern, verdichteten Holzern,
Holz- und Plattenwerkstoffen, auf hochtourigen Oberfrdsmaschinen.

Ausfiihrung:

Einschneidige Ausfiihrung. Konstanter Flugkreis-Durchmesser. Miniwende-
platte mit Quernute fur einwandfreie Messerpositionierung und als Sicherung
gegen axiales Verschieben des Messers. Messerspannung durch Spannkeil
mit vergiiteten TORX- Schrauben. D = 8 - 12 mm bedingt zum Einbohren, ab
=14 mm nur zum schrégen Eintauchen geeignet. Rechtslauf. Fir Hand-
und mech. Vorschub.

Bei auBergewdhnlicher Beanspruchung der Grundkdrper bei D = 8/10/12 mm
aus Sicherheitsgrinden Ausfihrung in hochfestem Tragermaterial (Schwer-
metall) verwenden.

@)

21030 083 8 20 70 rechts 10

21030 093 9 20 70 rechts 10

21030113 11 25 75 rechts 10

21030123 12 30 80 rechts 10

21030224 12 30 80 links 12

21030244 14 30 80 links 12

21030 583 8 20 80 rechts 12

21030612 12 30 90 rechts 12

40083 190 Wendeplatte 20x4,1x1,1 mm 10
40 083 250 Wendeplatte 25x5,5x1,1 mm 10
40 083 300 Wendeplatte 30x55x1,1mm 10
40083500  Wendeplatte 50x5,5x1,1 mm 10
20800 125 Spannkeil fiir D = 8/9 x 20 mm 1
20800 127 Spannkeil fiir D =10/11 x 25 mm 1
20800 129 Spannkeil flir D =12 x30 mm 1
20 800 229 Spannkeil flirD=12x30 mm-L 1
20800 131 Spannkeil fiir D =14 x 30 mm 1
20800 231 Spannkeil flirD=14x30 mm-L 1
20 800 136 Spannkeil fiir D =16 x 50 mm 1
41510253  Torx-Spannschraube M2,5x3-T 8 (fiir D=8 mm) 1
41510254  Torx-Spannschraube M2,5x4-T8(fir D=9-11 mm) 1
41510307  Torx-Spannschraube M3x7-T8 (fiir D=12/14 mm) 1
41513555  Torx-Spannschraube M3,5x5,5-T 15 (fiir D = 16 mm) 1
40723 008 Torx-Schraubendreher T 8, Fahnchenschliissel 1
40723015  Torx-Schraubendreher T 15, Fahnchenschliissel 1
40723115 Torx-Schraubendreher T 15, Griffschliissel 1

@GEFA)



WPL-SchaftfraserZ=1 + 1

mit WPL-Einbohrschneide 21032

Anwendung:

Zum Nuten, Flgen, Falzen etc. von Harthélzern, verdichteten Hélzern,
Holz- und Plattenwerkstoffen, auf hochtourigen Oberfras- und CNC-
Maschinen.

Ausfiihrung:

Einschneidige Ausfihrung. Konstanter Flugkreis-Durchmesser. Miniwende-
platte mit Quernute fur einwandfreie Messerpositionierung und als Sicherung
gegen axiales Verschieben des Messers. Messerspannung durch Spannkeil
mit vergUteten TORX-Schrauben. Handvorschub.

* Bei hdherer Belastung Nr. 21036 verwenden oder Nr. 25202, wenn nicht
axial eingebohrt werden muss.

21032163 16 30 71 rechts 10

21032174 16 30 81 links 12

21032273 16 30 91 links 16

21032 264 16 50* 106 rechts 16

21032265 16 50* 116 rechts 25

21032183 18 30 il rechts 10

21032194 18 30 81 links 12

21032285 18 50 116 rechts 20

21032286 18 50 116 rechts 25

21032204 20 30 81 rechts 12

21032205 20 50 101 rechts 12

21032217 20 50 116 rechts 25

Fortsetzung siehe nachste Seite.

(AGEFA)




WPL-SchaftfraserZ=1 + 1

mit WPL-Einbohrschneide

21032

Zubehor / Ersatzteile VE
40083300  Wendeplatte 30x55x1,1mm 10
40 083 500 Wendeplatte 50x5,5x1,1mm 10
40010120  Wendeplatte 12x12x1,5mm 10
20800 133 Spannkeil flrD=16x30 mm - R 1
20800233  Spannkeil firD=16x30 mm - L 1
20800 136 Spannkeil fiir D =16 x 50 mm 1
20 800 236 Spannkeil flrD=16x50 mm - L 1
20800 137 Spannkeil firD=18x30 mm - R 1
20800 237 Spannkeil flirD=18x30 mm - L 1
20800 139 Spannkeil flr D =18 x50 mm - R 1
20800239  Spannkeil fir D =18 x50 mm - L 1
20800 141 Spannkeil flir D =20x30 mm - R 1
20 800 241 Spannkeil flrD=20x30 mm-L 1
20800 143 Spannkeil fiir D =20 x50 mm - R 1
20800 243 Spannkeil flrD=20x50 mm - L 1
20 800 145 Spannkeil fiir D =22 x30 mm - R 1
41513555  Torx-Spannschraube M3,5x5,5-T15 (fiir D = 16/18 mm) 1
41513565  Torx Spannschraube M 3,5x6,5 - T 15 (fiir D = 20/22 mm) 1
41500459  Torx-Spannschraube M4 x5,9-T15 (fiir D = 16/18 mm Ebs.) 1
41500407  Torx-Spannschraube M4 x7-T15 (fiir D = 20/22 mm Ebs.) 1
40723015 Torx-Schraubendreher T 15, Fahnchenschliissel 1
40723115 Torx-Schraubendreher T 15, Griffschliissel 1

(AGEFA)



WPL-Schaftfraser Z = 2

mit HW-bestlckter Bohrschneide 21036

Anwendung:

Zum Nuten, Formatieren, Falzen, Trennen von Massivholz, sowie in Holz-und
Plattenwerkstoffen. Verwendung auf Oberfrédsen, mit oder ohne CNC-
Steuerung. Gut geeignet zum axialen Einbohren, bei reduzierter Vorschub-
geschwindigkeit.

Ausfiihrung:

Tragkorper mit zwei geraden HW-Wende-/Wechselplatten. Durchmesser
16 mm mit einseitigen Messern, bei L2 = 45 mm je zwei versetzt angeordnete
Messer 16 und 28 mm. Stirn- und umfangschneidend. Verschraubung an der
Messerbrust. Mit HW-bestlckter Einbohrschneide. Fur Hand- und
mechanischen Vorschub.

21036 164 16 28 75 rechts 12

21036 191 18 30 95 rechts 20

21036192 18 50 115 rechts 20

21036293 18 50 115 links 25

21036205 20 50 100 rechts 12

40023016  Wechselplatte 16 x 7 x 1,5 mm (fiir D = 16 mm) 10
40023028  Wechselplatte 28 x 7 x 1,5 mm (fiir D = 16 mm) 10
40038032  Wendeplatte 30 x 9 x 1,5 mm (fiir D = 18/20 mm) 10
40972509  Wendeplatte 50 x 9 x 1,5 mm, 3Loch (fir D=18/20 mm) 10
41510304  Torx-Spannschraube M3x4-T9 (fiir D =16 mm) 1
41513504  Torx-Spannschraube M 3,5x 4 - T 15 (fiir D = 18/20 mm) 1
40723109 Torx-Schraubendreher T9, Griffschliissel 1
40723115 Torx-Schraubendreher T 15, Griffschliissel 1

-l—S-l-—

Ly

-S--—

(AGEFA)




WPL-Nut- und StulpfraserZ=1 + 1

Wechselschaft-Ausfiihrung 21040

Anwendung:

Zum Nuten und Falzen von Harthélzern, verleimten Holzer, Holz- und
Plattenwerkstoffen, bei geringen Fréastiefen, auf hochtourigen Oberfras-
maschinen. Gut geeignet bei Ausfrasungen fur SchloBstulpe, Frasbander,
Befestigungslaschen fir Bodendichtungen in der Tirenfertigung.

Ausfiihrung:
Eine nach unten ziehende Umfangschneide, 4-seitig, und eine WPL-Einbohr-
schneide. Rechtslauf. Handvorschub.

21040163 16 12 70 10

21040203 20 12 70 10

21040184 18 12 70 12

21040244 24 12 70 12

40010076  Wendeplatte 7,5x12x 1,5 mm (fiir D = 16/18 mm) 10
40010090  Wendeplatte 9x 12 x 1,5 mm (fiir D = 20 mm) 10
40010120  Wendeplatte 12 x12 x 1,5 mm (fiir D = 24 mm) 10
41500354  Torx-Spannschraube M 3,5x4 -T 15 (fiir D = 16/18 mm) 1
41500404  Torx-Spannschraube M4 x4 -T15 (fiir D = 20 mm) 1
41500459  Torx-Spannschraube M4 x5,9-T15 (fiir D = 24 mm) 1
41510405  Torx-Spannschraube M4 x5 - T 15 (fiir D = 16/18/20 mm Ebs) 1
40723015 Torx-Schraubendreher T 15, Fahnchenschliissel 1

(AGEFA)



CNC-Werkzeuge - nicht profiliert
|

WPL-Schaftfraser Z = 2

mit HW-bestuckter Einbohrschneide
Anwendung:
Zum Fugen, Formatieren, Falzen in Massivholz, sowie Holz- und Platten-
werkstoffen. Verwendung auf Oberfrédsen, mit oder ohne CNC-Steuerung.
Ausfihrung:
Zwei HW-Wendeplatten 50 mm, 3-Loch-Ausflhrung. Verschraubung an der
Messerbrust. Mit HW-bestiickter Einbohrschneide. Flir mech. Vorschub.
Rechtslauf.

Artikel- D [ L Schaft

nummer mm mm mm mm

25200250 25 50 119 25x55m.E. M8

25200300 30 50 118 25x55m.E.M 8

_‘" I
Zubehor / Ersatzteile VE
d »

40 972 055 Wendeplatte 50 x 12 x 1,7 mm, 3Loch 10

41510406  Torx-Spannschraube M4 x6 - T 15 (fiir D = 25 mm) 1

41 500 459 Torx-Spannschraube M4 x5,9 - T 15 (fiir D = 30 mm) 1 ....‘l“

40723115 Torx-Schraubendreher T 15, Griffschliissel 1

D
WPL-Schaftfraser Z = 2
j=— 8§ —=

Anwendung: r@‘]
Zum Nuten, Flgen, Formatieren, Falzen, fir Trenn- und Ausschnitte in .
Massivholz, sowie Holz- und Plattenwerkstoffen (geeignete HW-Sorte ( I )
wahlen). Verwendung auf Oberfrasen, mit oder onne CNC-Steuerung. T :
Ausfiihrung: ‘
Zwei HW-Wendeplatten, stirn- und umfangschneidend. Verschraubung am
Messerricken. Stabiler Grundkdrper, ohne Einbohrschneide. Zum schragen ‘
Eintauchen geeignet. Rechtslauf. Fir mechanischen Vorschub.

Artikel- D L. L1 Schaft ‘

nummer mm mm mm mm !

25202160 16 30 100 25x55m.E.M8 nal ‘

25202162 16 50 120 25x 55 m.E.M 8 [

Zubehor / Ersatzteile VE T

40038032  Wendeplatte 30x9x1,5mm 10 i

40972 155 Wendeplatte 50 x 9 x 1,5 mm, 3Loch 10 | l

41513548  Torx Spannschraube M35x48-T15 1 ! =

40723115 Torx-Schraubendreher T 15, Griffschliissel 1 =D =

(AGEFA)



WPL-Schaftfraser Z = 2

25204

Anwendung ga
Zum Nuten, Formatieren, Falzen von Holz- und Plattenwerkstoffen

(geeignete HW-Sorten wahlen). Bei Verwendung von Wendeplatten KO1 M
auch speziell geeignet fur Schichtstoffe und Vollkernmaterial.

Ausfiihrung:

Tragkorper mit zwei wechselseitig schrag angeordneten HW-Wendeplatten,
stirn- und umfangschneidend. Verschraubung an der Messerbrust. Mit
HW-bestlckter Einbohrschneide. Rechtslauf. Fiir mechanischen Vorschub.

25204200 20 20x55mE M8

40 038 032 Wendeplatte 30x9x1,5mm K05 10
40038 132 Wendeplatte 30x9x1,5mm K01 10
41 513 504 Torx-Spannschraube M35x4-T15 1
40723115 Torx-Schraubendreher T 15, Griffschliissel 1

(AGEFA)



WPL-Schaftfraser Z = 2

mit HW-bestuckter Einbohrschneide 25206

Anwendung:

Zum Nuten, Flgen, Formatieren, Falzen, fir Trenn- und Ausschnitte in
Massivholz, sowie Holz- und Plattenwerkstoffen. Verwendung auf
Oberfrasen, mit oder ohne CNC-Steuerung.

Ausfiihrung:
Zwei versetzt angeordnete HW-Wendeplatten, 4-seitig. Verschraubung am
Messerricken. Mit HW-bestlickter Einbohrschneide. Fir Hand- und mech.

<
o
=
[%2]
@]
>
[
=

25206180 18

w
a

105 - rechts 25x55mE. M8

25206183 18

[S2)
(53]

125 links 20x55mE M8

25206185 18

(<))
o

125 - links 25x55mE M8

25206187 18

(il
al

153 89 links MK2/M30x 1,5

25206200 20

[$2)
(53]

125 rechts 20x55mE M8

25206203 20 links 25x55mE M8

(<))
o

125

40972 030 Wendeplatte 30x12x1,5mm 10
40972055  Wendeplatte 50 x 12 x 1,7 mm, 3Loch 10
41500459  Torx-Spannschraube M4x59-T15 1
40723115 Torx-Schraubendreher T 15, Griffschliissel 1

(AGEFA)




Wechselplatten-Schaftfraser mit wechselseitigem Achswinkel

Anwendung:
Far ausrissfreie Kanten in beidseitig belegtem Plattenmaterial. Zentrischer
Einsatz auf Oberfrdsen und CNC-Maschinen.

Ausfiihrung:

Je ein oder je zwei versetzt angeordnete HW-Wechselplatten, mit wechsel-
seitigem Achswinkel, mit HW-bestlckter Einbohrschneide. Obere und untere
Wechselmesser gegeneinander austauschbar. Fir mechanischen Vorschub.

N

=1+1 25208

25208 160 16 rechts 25x55mE M8
25208164 16 130 rechts 25x55mE M8

25208 181 18 130 links 25x55mE M8

_
[=2+72 25209

25209200 20 30 110 rechts 20x55mE M8

25209203 20 30 110 links 25x55mE M8

25209205 20 links 20x55mE M8

25209207 20 50 125 links 25x55mE M8

20800167  VHW-Wechselplatte 16 x 7 x 1,5 mm (L2 = 30 mm) 10
20800287  VHW-Wechselplatte 28x7x1,5mm (L2 = 50 mm) 10
41510304  Torx-Spannschraube M3x4-T9 1
40723109  Torx-Schraubendreher T9, Griffschliissel 1

(AGEFA)



CNC-Werkzeuge - nicht profiliert
|

Wechselplatten-Schaftfraser Z =2 + 2
mit WP-Einbohrschneide

Anwendung:
Fur ausrissfreie Kanten in Massivholz oder in beidseitig belegtem
Plattenmaterial. Zentrischer Einsatz auf Oberfrasen und CNC-Maschinen.

Ausfihrung:

Je zwei versetzt angeordnete HW-Wendeplatten mit wechselseitigem
Achswinkel und zwei WP Einbohrmessern. Obere und untere Wendeplatten
gegeneinander austauschbar. Rechtslauf. Fir mechanischen Vorschub.

Artikel- D L2 L Schaft

nummer mm mm mm mm

25212300 30 75 145 25x55m.E.M 8
Zubehor / Ersatzteile VE
40 038 040 Wendeplatte 40x9x1,5mm 10
40010076  Wendeplatte 75x12x1,5mm 10
41513504  Torx-Spannschraube M 3,5 x 4 - T 15 (fiir Rdumerschneide) 1
41510 405 Torx-Spannschraube M 4 x 5 - T 15 (fiir Einbohrschneide) 1
40723 115 Torx-Schraubendreher T 15, Griffschliissel 1

Wechselplatten-Schaftfraser Z =2 + 2

flr Rechts- und Linkslauf

Anwendung: r@]
Zum Fiagen, Falzen, Konturenfrasen, Ausschnittfrasen in Massivholzern,
Holzwerkstoffen etc. auf Oberfrasen und CNC-Maschinen. Durch Verstellen | | ]
der Z-Achse und Drehrichtungswechsel kann mit dem Fraser-Unterteil im . '[ )
Linkslauf gearbeitet werden. ,
Ausfiihrung: |
Je zwei versetzt angeordnete HW-Wechselplatten, mit Achswinkel, jeweils |
oben voreilend. Oberteil (schaftseitig) fiir Rechtslauf, Unterteil fiir Linkslauf
ausgelegt. Obere und untere Wechselplatte gegeneinander austauschbar. |
Stirnschneidend. Fir mechanischen Vorschub. |
Artikel- D L L1 Schaft
nummer mm mm mm mm |
25214200 20 28 130 25x55m.E.M8 =y i
! I
Zubehr / Ersatzteile VE | 5T |
. “1R
20 800 287 VHW-Wechselplatte 28x7x1,5mm 10 I 1
41510 304 Torx-Spannschraube M3x4-T9 1 i |
40723109 Torx-Schraubendreher T9, Griffschliissel 1 T
| ¢ <|
|-
P

(AGEFA)



WPL-SchaftfraserZ=1 + 1

mit WPL-Einbohrschneide 25218

Ausfiihrung:
Eine bzw. zwei Umfangschneiden und eine WP-Einbohrschneide mit
Achswinkel. Fir mechanischen Vorschub.

25218160 16 30/40 - 107 rechts 20x55mE M8

25218182 18

(2]
o
'

115 rechts 25x55mE M8

25218202 20

a1
o
'

120 rechts 20x55mE M8

40010076  Wendeplatte 7,5x 12 x 1,5 mm (fir D = 16/18 mm Ebs) 10
40010090  Wendeplatte 9x 12 x 1,5 mm (fir D = 20 mm Ebs) 10
40972030  Wendeplatte 30x12x1,5mm 10
40723115  Torx-Schraubendreher T 15, Griffschliissel 1
41500354  Torx-Spannschraube M 3,5 x4 - T 15 (fiir D = 16/20 mm) 1
(Réumerschneide u. D = 20 mm Einbohrschneide)
41 500 404 Torx-Spannschraube M4 x4 -T15 (fir D = 18 mm, Raumerschneide) 1
41510354  Torx-Spannschraube M 3,5x 4 -T15 (fiir D = 16 mm Ebs) 1
41510405  Torx-Spannschraube M4 x5 -T15 (fiir D = 18 mm Ebs) 1

(AGEFA)




WPL-SchruppfraserZ=1 + 1

25220

Anwendung:

FUr erhéhte Zerspanungsleistung bei Vorfras- und Ausschnittarbeiten in
Massivholz und Plattenwerkstoffen, auf Oberfrasen und CNC-Maschinen.
Ausrissfreie Kanten auch bei beidseitiger Beschichtung.

Ausfiihrung:

4 bzw. 6 versetzt angeordnete HW-Wendeplatten. Obere und untere
AuBenschneiden jeweils mit Achswinkel. Auch zum Einbohren geeignet.
Rechtslauf. Fir mechanischen Vorschub.

Artikel- D L2 L1 A Schaft

nummer mm mm mm mm mm

25220222 22 42 115 - 25x55mE M8
25220226 22 42 144 80 MK?2/M30x 1,5

Zubehor / Ersatzteile VE
40010120 Wendeplatte 12x12x1,5mm 10
41 500 459 Torx-Spannschraube M4x59-T15 1
40723115 Torx-Schraubendreher T 15, Griffschliissel 1

WPL-SchruppfraserZ=1 + 1

-—S—--

25222

Anwendung:

FUr erhéhte Zerspanungsleistung bei Vorfras- und Ausschnittarbeiten in
Massivholz und Plattenwerkstoffen, auf Oberfrasen und CNC-Maschinen.
Ausrissfreie Kanten auch bei beidseitiger Beschichtung.

Ausfiihrung:

4 bzw. 6 spiralférmig angeordnete HW-Wendeplatten. Alle Schneiden mit
Achswinkel. Nicht zum senkrechten Eintauchen geeignet. Fir mechanischen
Vorschub.

Artikel- D L2 Ls L Dreh- Schaft

nummer mm mm mm mm richtung mm

25222250 25 44 60 113 rechts 20x55mE M8
25222254 25 66 78 138 rechts 20x50 mE M8
25222256 25 66 73 138 rechts 25x50mE.M8

Zubehor / Ersatzteile VE
40010120 Wendeplatte 12x12x1,5mm 10
41510405  Torx-Spannschraube M4x5-T15 1
40723115 Torx-Schraubendreher T 15, Griffschliissel 1

(AGEFA)




WPL-Spiralfraser Z = 2

Anwendung:

Zum Frasen von Bohrungen und Profilen sowie von Zapfen- und Spezialver-
bindungen auf Abbundanlagen im Holzbau. Fir samtliche Holzarten (Weich-,
Hart- und Leimholz) geeignet. Auch auf Spezialmaschinen im Blockhaus-
und Fertighausbau einsetzbar.

Ausfiihrung:
Spiralférmige Ausfuihrung fur hohe Laufruhe. Alle Schneiden mit Achswinkel.
Rechtslauf. Fir mechanischen Vorschub.

Andere Langen und Durchmesser auf Anfrage.

fur Abbundanlagen 25230

25230300 30 119 195 30

HW-Wendemesser 25232

25232001 W1 19/26 12x12x15 Fase

25232003 W3 -1 17x12x1,5

25232005 W5 2/- 12x12x1,5

41 500 459 Torx-Spannschraube M4x59-T15 1

41510405  Torx-Spannschraube M4x5-T15 1

40723115 Torx-Schraubendreher T 15, Griffschliissel 1
Wi w2 w3 w4 w5
12 11,1 17 9 12

] {8

12
12
O
12
©

12
©
12

--—S—--

(@ 40mm)
(@ 30mm)

(AGEFA)




NOVITEC-Vielzahn-Schruppfraser

mit HW-Wechselstiften (DBGM) 25236

Anwendung:

Zum Trennen, Kopieren, Formatschneiden, Falzen, Ausschnittfrdsen etc. von
Holz- und Plattenwerkstoffen unterschiedlichster Zusammensetzung auf
CNC-Maschinen. Geringer Schnittdruck durch feine Spanunterteilung. Sehr
ruhiger Lauf durch geschlossene Kérperform. Durch HW-Wechsel-Bohr-
schneide auch zum schragen (fliegenden) Einbohren geeignet.

Ausfiihrung:

Grundkdrper in Rundform, mit 3 Schneidreihen. D = 16 mm mit Grundkdrper
in hochfestem Tragermaterial (Schwermetall). Je nach Schnittldnge mit ins-
gesamt 6 bis 18 auswechselbaren HW-Schneidstiften und einem VHW-Ein-
bohrmesser. Standardbestiickung mit achsparallelen Schneidstiften. Auf
Wunsch Stifte mit Achswinkel, oben oder unten voreilend, in jeder beliebigen
Hoéhe einsetzbar. Fein aufgeteilter Schnitt durch spiralférmig versetzte An-
ordnung der Wechselstifte. Das patentierte Messerspannsystem gewahr-
leistet schnellen Schneidstiftwechsel ohne Einstellarbeiten. Rechtslauf. Fir
mechanischen Vorschub. n max. = 24 000 min-!

Z = Anzahl Schneidreihen, AS = Anzahl Wechselstifte

Artikel- D La/Ls L1 Z/IAS Schaft
nummer mm mm mm mm
25236160 16 42/48 110 3/9 14 x 55

25236164 16 56/62 125 3/12 14 x 55

25236180 18 28/34 104 3/6 25x55mE M8

25236184 18 56/62 132 3/12 20x55mE M8

25236200 20 42/48 118 3/9 20x55mE M8

25236204 20 56/62 132 3/12 20x55mE M8

25236240 24 42/48 118 3/9 25x55mE M8

25236244 24 56/62 126 3/12 25x55mE M8

25236248 24 83/90 153 3/18 25x55mE M8

Zubehor / Ersatzteile VE

41520355  Torx-Senkkopfschraube M 3x5,5-T9 (fiir D = 16-20 mm) 1

41520467  Torx-Senkkopfschraube M4 x 6,7 - T15 (fiir D = ab 21 mm) 1

41520555  Torx-Senkkopfschraube M 3 x 5,5 - T 9 (fiir Einbohrmesser D = 16 mm) 1

41520308  Torx-Senkkopfschraube M3 x 8 - T 9 (fiir Einbohrmesser D = 18-20 mm) 1

41520309  Torx-Senkkopfschraube M3 x 8- T 15 (fiir Einbohrmesser D = ab 21 mm) 1

40723109 Torx-Schraubendreher T9, Griffschliissel 1

40723115 Torx-Schraubendreher T 15, Griffschliissel 1

Anwendungsbeispiele:

Fiigen Falzen Auftrennen Schrages
Umfrésen Ausschnitt- (fliegendes)
Kopiern frésen Eintauchen

|-

- hervorragende Zerspanungsleistung

- geringer Schnittdruck

- reduzierte Bruchgefahr

- auswechselbare Schneidsegmente in HW
- mehrmals nachschérfbar

- wirtschaftliche Bearbeitung hoher Werk-
stoffdicken

(AGEFA)



NOVITEC-Vielzahn-Schruppfraser

Ersatzschneiden

HW-Wechselstifte

25 236 002

—_

oben voreilend

N

25236 012 oben voreilend

25236016  firD=16mm

25236020  fiirD=20mm

dl:
@
®
@

Grofie 1 = flir @ 16 - 20 mm
(L4 =55mm)

GroBe 2 = fir @ ab 21 mm
(L4 =7,.0mm)

gerade

( ohne Achswinkel )

mit Achswinkel
oben voreilend

mit Achswinkel
unten voreilend
( jeweils bei Rechslauf )

HW-Einbohrmesser




CNC-Werkzeuge - nicht profiliert

WPL-SpiralmesserkopfZ=2+2+2V

25238

Anwendung:

Zum Abrichten, Fligen, Falzen, Vorhobeln und Kopieren von Massivhélzern,
sowie Schichthoélzern auf CNC-Maschinen. Auch fir hohe Fréastiefen
geeignet. Nmax = 18 000 min-'

Ausfiihrung:

Tragkorper aus hochfestem Leichtmetall mit harteloxierter Oberflache, mit
bombierten HW-Wendeplatten. Spiralférmige Messeranordnung, auf 4
Schneidreihen aufgeteilt. Dadurch Uberschneiden sich die Messer zu ca.

75 %, sodass eine effektive Zahnezahl 3 erreicht wird. Stirnseitig mit zwei
HW-Wende-Vorschneidern. Bohrung mit einseitiger Ausdrehung zur Aufnahme
der Fraseranzugsschraube. Mechanischer Vorschub. Rechtslauf.

Die Zwischenringe (1) werden mitgeliefert.

Besondere Vorteile:

® Hohe Zerspanungsleistung und guter Spanauswurf durch spiralférmige
Schneidenanordung.

® Optimale Schnittunterteilung und Neigungswinkel erméglichen hohe
Vorschube.

e Einwandfreier Fertigschnitt, keine Markierung der Messeriibergénge durch
bombierte Messer und prazise Positionierung auf dem Korper.

® Reduzierter LA&rmpegel durch geschlossene Korperform.

® Die spezielle Messerkennzeichnung gewahrleistet optimale Ausnutzung der
vier Schneiden, d.h. gute Wirtschaftlichkeit.

® Hervorragend geeignet zum Vorfrasen von Rundbdgen im Fensterbau oder
von Krimmlingen im Treppenbau.

Artikel- D L2 d KN ZIAS
nummer mm mm mm
25238800 80 80 30 8x2 2/16

Zubehor / Ersatzteile VE
40015150 Wendeplatte 15 x 15 x 2,5 mm, bombiert 10
40 050 001 Wendeplatte 14 x 14 x 2 mm (Sonderausfiihrung) 10
25165610 Zwischenring 50 x 10 x 30 mm, DKN

25165605  Zwischenring 50 x 5 x 30 mm, DKN

41520515  Torx-Senkkopfschraube M5 x 15,5 - T 20 (fiir Wendemesser)
41520512  Torx-Senkkopfschraube M5 x 12 - T 20 (fiir Vorschneider)
40723120 Torx-Schraubendreher T 20, Griffschliissel

- 4 g a o

—d —

D

Auch zum Falzen geeignet

(AGEFA)




VHW-Oberfraser Z = 2

achsgerade 25250

Anwendung:
Durch spezielle Spannutenform (s. Abb.) besonders geeignet zur Bearbeitung
von Kunststoffen und Aluminiumblechen.

Ausfiihrung:

Vollhartmetallkdrper mit zwei geraden Schneiden, bohr- und umfang-
schneidend. Rechtslauf. Durchgehend zylindrisch. Fir mech. und
Handvorschub.

5 12 48 5

25 250 005

25 250 008 8 18 55 8
4 12

25250012 12 26 6

VHW-Einzahn-Schlichtfraser Z = 1

Rechtsdrall/Linksdrall 25260

Anwendung:

Zum Nuten, Formatieren, Trennen von Aluminium- und Kunststoffteilen,
sowie Schichtstoffen und Verbundwerkstoffen, auf Oberfrasen und Kopier-
frésmaschinen mit oder ohne CNC-Steuerung. Auch fiir Massivholz und
Spanplatte geeignet. Lange Ausfiihrung speziell fur dinnwandige bzw.
gewdlbte Teile.

Ausfiihrung:
Einschneidige spiralige Ausfiihrung aus Vollhartmetall, bohr- und umfang-
schneidend. Rechtslauf. Linkslauf auf Anfrage.

* Lange Ausflihrung nicht geeignet fur Arbeiten mit gesamter Schnittlange.

25260 030 3 12 50 Rechtsdrall 3

25 260 032 3 12 60 Rechtsdrall 6

25260 041 4 12 50 Linksdrall 4

25 260 050 5 17 50 Rechtsdrall 5

25 260 052 5 16 60 Rechtsdrall 6

25 260 056 5 20/35* 90 Rechtsdrall 8

25 260 060 6 16 60 Rechtsdrall 6

25 260 062 6 27 60 Rechtsdrall 6

25 260 064 6 40* 80 Rechtsdrall 6

25 260 081 8 22 80 Linksdrall 8

25 260 083 8 32 80 Linksdrall 8

25260100 10 32 80 Rechtsdrall 10

/

=]
=)

Rechtslauf Rechtslauf
Rechtsdrall Linksdrall
(pos. Spirale) (neg. Spirale)

(AGEFA)




VHW-Schaftfraser fiir Kunststoffe Z = 1

achsgerade, fur dinne Kunststoffe 25270

Anwendung:
Vorwiegend zum Frasen von Kunststoffen in zentrischen Spannfuttern auf
hochtourigen Frdsmaschinen.

Ausfiihrung:
Voll-Hartmetall in spezieller Qualitédt mit spezieller Schneidengeometrie fir
Kunststoffe, bohr- und umfangschneidend. Rechtslauf.

Ausfiihrung Linkslauf sowie andere Abmessungen kurzfristig lieferbar.

25270 020 2 8 58 6

25270 025 2,5 8 58 6

25270030 3 10 58 6

25270035 35 10 58 6

25270 040 4 12 58 6

25270 045 45 12 58 6

25270 050 5 14 58 6

25270 055 55 14 58 6

25270 060 6 16 58 6

25270070 7 18 64 8

25270 082 8 30 80 8

25270120 12 30 83 12

(AGEFA)




VHW-Schaftfraser fiir Kunststoffe Z = 1

Linksdrall, fur dinne Kunststoffe 25272

Anwendung:
Vorwiegend zum Frasen von Kunststoffen in zentrischen Spannfuttern auf
hochtourigen Frdsmaschinen.

Ausfiihrung:
Voll-Hartmetall in spezieller Qualitédt mit spezieller Schneidengeometrie fir
Kunststoffe, bohr- und umfangschneidend. Rechtslauf.

Ausfiihrung Linkslauf sowie andere Abmessungen kurzfristig lieferbar.

Rechtslauf/Linksdrall

25272 022 2 10 80 6

25272 027 2,5 10 80 6

25272 032 3 15 80 6

25272 037 35 15 80 6

25272 042 4 20 80 6

25272 047 45 20 80 6

25272 052 5 22 80 6

25272 057 55 22 80 6

25272 062 6 25 80 8

25272 080 8 20 64 8

Drehrichtungsschema
,1'/> ’i”> <~\1'\ Positive Spirale:
- - | e Spanauswurf
nach oben,
) fiir gut gespannte
| I | Werkstiicke
Negative Spirale:
| H i Spanauswurf
nach unten
Rechtslauf Rechtslauf Linkslauf Linkslauf
Rechtsdrall Linksdrall Linksdrall Rechtsdrall
(pos. Spirale) (neg. Spirale) (pos. Spirale) (neg. Spirale)

(AGEFA)




VHW-Schaftfraser fiir Kunststoffe Z = 1

Rechtsdrall, fur dicke Kunststoffe 25274

Anwendung:
Vorwiegend zum Frasen von Kunststoffen in zentrischen Spannfuttern auf
hochtourigen Frdsmaschinen.

Ausfiihrung:
Voll-Hartmetall in spezieller Qualitédt mit spezieller Schneidengeometrie fir
Kunststoffe, bohr- und umfangschneidend. Rechtslauf.

Ausfiihrung Linkslauf sowie andere Abmessungen kurzfristig lieferbar.

Rechtslauf/Rechtsdrall

25274 022 2 10 80 6

25274027 2,5 10 80 6

25274 032 3 15 80 6

25274 037 35 15 80 6

25274 042 4 20 80 6

25 274 047 45 20 80 6

25 274 052 5 22 80 6

25274 057 55 22 80 6

25 274 062 6 25 80 8

25274 080 8 20 64 8

25274100 10 30 80 10

Drehrichtungsschema
~M. ~“f. M~ .M
,-i/ - /i/ — <“‘\~i\ <”\~i\ Positive Spirale:
| ! - 1 . - . | M Spanauswurf
nach oben,
) ) ) ¢ fiir gut gespannte
| I | | Werkstiicke
Negative Spirale:
| H i : Spanauswurf
nach unten
Rechtslauf Rechtslauf Linkslauf Linkslauf
Rechtsdrall Linksdrall Linksdrall Rechtsdrall
(pos. Spirale) (neg. Spirale) (pos. Spirale) (neg. Spirale)

(AGEFA)



VHW-Schaftfraser fiir Kunststoffe Z = 2

achsgerade, fur dinne Kunststoffe 25280

Anwendung:
Vorwiegend zum Frasen von Kunststoffen in zentrischen Spannfuttern auf
hochtourigen Frdsmaschinen.

Ausfiihrung:
Voll-Hartmetall in spezieller Qualitédt mit spezieller Schneidengeometrie fir
Kunststoffe, bohr- und umfangschneidend. Rechtslauf.

Ausfiihrung Linkslauf sowie andere Abmessungen kurzfristig lieferbar.

25280 020 2 8 58 6

25280 025 2,5 8 58 6

25280 030 3 10 58 6

25280 035 35 10 58 6

25 280 040 4 12 58 6

25280 045 45 12 58 6

25280 050 5 14 58 6

25 280 055 55 14 58 6

25 280 060 6 16 58 6

25280 070 7 18 64 8

25 280 082 8 30 80 8

25280120 12 30 83 12

_-.S.‘_
f
1
1
]
i T
o
o |
\i
— D |

(AGEFA)




VHW-Schaftfraser fiir Kunststoffe Z = 2

Linksdrall, fur dinne Kunststoffe 25282

Anwendung:
Vorwiegend zum Frasen von Kunststoffen in zentrischen Spannfuttern auf
hochtourigen Frdsmaschinen.

Ausfiihrung:
Voll-Hartmetall in spezieller Qualitédt mit spezieller Schneidengeometrie fir
Kunststoffe, bohr- und umfangschneidend. Rechtslauf.

Ausfiihrung Linkslauf sowie andere Abmessungen kurzfristig lieferbar.

Rechtslauf/Linksdrall

25 282 022 2 10 80 6

25282 027 2,5 10 80 6

25282 032 3 15 80 6

25 282 037 35 15 80 6

25282 042 4 20 80 6

25 282 047 45 20 80 6

25 282 052 5 22 80 6

25282 057 55 22 80 6

25 282 062 6 25 80 8

25282 080 8 20 64 8

Drehrichtungsschema
,1'/> ’i”> <~\1'\ Positive Spirale:
- - | e Spanauswurf
nach oben,
) fiir gut gespannte
| I | Werkstiicke
Negative Spirale:
| H i Spanauswurf
nach unten
Rechtslauf Rechtslauf Linkslauf Linkslauf
Rechtsdrall Linksdrall Linksdrall Rechtsdrall
(pos. Spirale) (neg. Spirale) (pos. Spirale) (neg. Spirale)

(AGEFA)




VHW-Schaftfraser fiir Kunststoffe Z = 2

Rechtsdrall, fur dicke Kunststoffe 25284

Anwendung:
Vorwiegend zum Frasen von Kunststoffen in zentrischen Spannfuttern auf
hochtourigen Frdsmaschinen.

Ausfiihrung:
Voll-Hartmetall in spezieller Qualitédt mit spezieller Schneidengeometrie fir
Kunststoffe, bohr- und umfangschneidend. Rechtslauf.

Ausfiihrung Linkslauf sowie andere Abmessungen kurzfristig lieferbar.

Rechtslauf/Rechtsdrall

25 284 022 2 10 80 6

25284 027 2,5 10 80 6

25284 032 3 15 80 6

25 284 037 35 15 80 6

25284 042 4 20 80 6

25 284 047 45 20 80 6

25 284 052 5 22 80 6

25 284 057 55 22 80 6

25 284 062 6 25 80 8

25284 080 8 20 64 8

25284100 10 30 80 10

Drehrichtungsschema
~M. ~“f. M~ .M
,-i/ - /i/ — <“‘\~i\ <”\~i\ Positive Spirale:
| ! - 1 . - . | M Spanauswurf
nach oben,
) ) ) ¢ fiir gut gespannte
| I | | Werkstiicke
Negative Spirale:
| H i : Spanauswurf
nach unten
Rechtslauf Rechtslauf Linkslauf Linkslauf
Rechtsdrall Linksdrall Linksdrall Rechtsdrall
(pos. Spirale) (neg. Spirale) (pos. Spirale) (neg. Spirale)

L4

(AGEFA)




VHW-Schlichtfraser Z = 2 + 2 mit wechselseitigem Achswinkel

Anwendung:

Zum Nuten, Flgen, Schlichten, Formatieren von Holz- und Plattenwerk-
stoffen unterschiedlichster Zusammensetzung auf CNC-Oberfrésen.
Beidseitig hohe Kantenqualitat durch nach innen ziehend wirkenden Schnitt.

Ausfiihrung:

Je zwei versetzt angeordnete Vollhartmetall-Schneiden in Wendelform, von
auBen nach innen schneidend. Durchgehend zylindrisch. Grund- und um-
fangschneidend. Rechtslauf. Fiir mechanischen Vorschub.

Z =2 + 2 flr Vorschlibe unter 20 m/min.
Z = 3 + 3 flir Vorschlibe tber 20 m/min.

Besonders geeignet auch fiir Nesting-Bearbeitung.

Ausfuhrung Linkslauf sowie andere Abmessungen kurzfristig lieferbar.

L=2+72 25290

25290 080 8 22 70 8 8

25290120 12 32 80 12 12

25290160 16 42 105 12 16

25290200 20

/=3+3 25292

25292100 10 22 70 7 10

25292120 12 25 80 7 12

Nr. 25290

Nr. 25292

(AGEFA)




VHW-Schlichtfraser

Anwendung:

Zum Trennen, Kopieren , Formatschneiden etc. von Holz- und Platten-
werkstoffen unterschiedlichster Zusammensetzung auf CNC-Ober-
frasen. Zum Fertigfrdsen bei begrenztem AufmaB (bis max. 5 mm). Hohe
Standzeiten und geringe Vorschubkréfte.

Ausfiihrung:

Zwei bzw. drei spiralgenutete Vollhartmetall-Schneiden. Grund- und um-
fangschneidend, durchgehend zylindrisch. Ab D = 16 mm nur fiir mech.
Vorschub. * Sonderqualitét fiir wesentlich h6here Standzeiten.

Z = 3 flr Vorschlibe tiber 10 m/min' Z = 2 fiir Vorschilbe bis 10 m/min-
Andere Abmessungen auf Anfrage.

/ = 2, Rechtslauf 25300

25300 080 8 22 80 Rechtsdrall 8

25300 082 8 32 80 Rechtsdrall 8

25300 101 10 30 75 Linksdrall 10

25300121 12 42 90 Linksdrall 12

25300142 14 50 100 Rechtsdrall 14

25300162 16 55 110 Rechtsdrall 16

Lo

25300180 18 55 115 Rechtsdrall 18

/ = 3, Rechtslauf 25302

25302120 12 42 90 Rechtsdrall 12

25302140 14 55 110 Rechtsdrall 14

25302160 16 35 90 Rechtsdrall 16

25302162 16 55 110 Rechtsdrall 16

25302164  16* 55 110 Rechtsdrall 16

25302182  18* 60 120 Rechtsdrall 18

25302202 20" 60 120 Rechtsdrall 20

25302206 20" 80 140 Rechtsdrall 20

/ = 3, Linkslauf 25304

25304 161 16 55 110 Linksdrall 16

VHW-Bohrfraser fur
Durchgangsbohrungen

siehe Seite 3.60

Nr. 25300

o

Nr. 25302

(AGEFA)




VHW-Schruppfraser

Anwendung:

Zum Trennen, Kopieren, Formatieren etc. in Schruppqualitédt von Holz- und
Plattenwerkstoffen unterschiedlichster Zusammensetzung auf CNC-Ober-
frasen. Hohe Standzeiten und geringe Vorschubkrafte durch feine Span-
unterteilung.

Ausfiihrung:

Zwei bzw. drei spiralgenutete Vollhartmetall-Schneiden, mit Schruppzahnung
(Wellenschliff). Grund- und umfangschneidend. Ab D = 16 mm nur fiir mech.
Vorschub.

Z = 3 fur Vorschibe lber 10 m/min' Z = 2 fiir Vorschiibe bis 10 m/min-!
* Sonderqualitat fiir wesentlich héhere Standzeiten. D =25 mminZ=4
Andere Abmessungen auf Anfrage.

/ = 2, Rechtslauf 25310

25310100 10 30 75 Rechtsdrall 10

25310120 12 42 90 Rechtsdrall 12

25310162 16 55 110 Rechtsdrall 16

25310200 20 55 115 Rechtsdrall 20

/ = 3, Rechtslauf 25314

25314120 12 42 90 Rechtsdrall 12

25314160 16 35 90 Rechtsdrall 16

25314162 16 55 110 Rechtsdrall 16

25314164  16* 55 110 Rechtsdrall 16

25314182 18" 60 120 Rechtsdrall 18

25314200 20 55 115 Rechtsdrall 20

25314202  20* 60 120 Rechtsdrall 20

25314206  20* 80 140 Rechtsdrall 20

25314300 30 120 195 Rechtsdrall 25

/ =3, Linkslauf 25316

25316 161 16 55 110 Linksdrall 16

VHW-Bohrfraser fiir
Durchgangsbohrungen -

siehe Seite 3.60

Nr. 25310

Lo

L

D
Nr. 25314

LA
~
&
~
2,
~
L]

]

(AGEFA)




VHW-Bohrfraser

Anwendung:

Bohrfréser Nr. 25320 fiir Durchgangs- und Spionlochbohrungen, Schruppfraser
Nr. 25321 flr Driickerlochbohrungen und Schlosszylinderausfrasungen auf —S — — S —
CNC-Maschinen. = i

Ausfiihrung:
Zwei bzw. drei wendelférmige HW-Schneiden mit Bohreranschliff 30°, Nr.
25321 mit Schruppzahnung. Durchgehend zylindrisch. Rechtslauf/Rechtsdrall.

Spionloch- und Durchgangsbohrungen 25320 W I 1
25320120 12 47 2 9 110 12 | = / j
SsEMOMO W 42 90w 4
25320 160 16 51 2 9 120 16 i :
T /|3
N T “‘l‘%{_ r
fur Driickerloch und Schlosszylinder 25321 . 25320 N 25321

25321160 16 51 2 9 120 16

25321200 20 73 2 9 140 20

VHW-Schlosskastenfraser
/=2o0der/=3 25322

Anwendung:
Zur Herstellung von Schlosskastenausfrasungen bei stufenweiser Zustellung.
In Z2-Ausfuhrung auch fur Stulpausfrdsungen verwendbar.

Ausfiihrung:
Zwei bzw. drei spiralgenutete HW-Schneiden mit Schruppzahnung.
Rechtslauf/Rechtsdrall. Spannflachen fir Weldoaufnahmen gegen Mehrpreis.

L

25322140 14 25 110 155 2 14

25322180 18 25 130 175 2 18

25322164 16 30 115 175 3 20

(AGEFA)



CNC-Werkzeuge - nicht profiliert
|

Wechselplatten-Schlosskastenfraser Z = 1

.._s_._
Anwendung: |
Zur Herstellung von Schlosskasten- und Stulpausfrdsungen bei stufenweiser |
Zustellung. Konstanter Durchmesser durch auswechselbare Bohr-Fras- !
schneide. |
Empfohlene Einsatzdaten: Zustellung 5 mm, Vorschub 12 m min-', !
n =12 000 min-' :
|
Ausfiihrung:
Stabiler Tragkérper aus Schwermetall mit drei Spannuten und HW-Wechsel-
Einbohrschneide. Reduzierte Bruchgefahr und vibrationsfreier Lauf durch 2
Grundkorper aus hochfestem Tragermaterial (Schwermetall). Rechtslauf. |
Die Spannutenlénge Ls = 105 mm ist auch fiir groBere SchloBkastentiefen
(ST) geeignet.
*Kirzen der Gesamtlange L+ durch Kiirzen der Schaftlange mdglich. Bei J
Verwendung in Seitenspannfuttern bitte Schafttype angeben.
3

Mehrpreis fir Spannflache auf Anfrage. Fir andere Schafttypen genaue Skizze |
oder Muster erforderlich.

Artikel- D L Ls Ls L1 Schaft |

nummer mm mm mm mm mm mm A o

. -
25324000 14 7 105 110 170* 16 x 55 - f
Zubehor / Ersatzteile VE
HW-Einbohr-

24236014  Einbohrmesser fir D =14 mm 5 messer

41 520 308 Torx-Senkkopfschraube M3x8-T9 1 '

40723109  Torx-Schraubendreher T9, Griffschliissel 1

(AGEFA)



CNC-Werkzeuge - nicht profiliert
L

Wechselplatten-Schlosskastenfraser Z = 2
DBGM

Anwendung:
Zur Herstellung von Schlosskasten- und Stulpausfrédsungen bei stufenweiser
Zustellung. Konstanter Durchmesser durch Wechselplatten-Ausfiihrung.

Ausfiihrung:

Stabiler Tragkorper mit zwei Spannuten und je 1 HW-Wechselplatte Form A
und B, mit Spanbrechernuten. Reduzierte Bruchgefahr und vibrationsfreier
Lauf durch Grund-

koérper aus hochfestem Tragermaterial (Schwermetall). Mit HW-bestlckter : =
(eingelbteter) Einbohrschneide. Rechtslauf. Die Spannuten- 7

lange Ls= 105 mm ist auch fur gréBere Schlosskastentiefen (ST) geeignet.

Ly

e Konstanter Durchmesser durch Wechselplatten-Ausfiihrung
¢ HW-Sonderqualitat bringt erh6hte Standzeiten gegeniiber
VHW-Werkzeugen

® Reduzierte Bruchgefahr und vibrationsfreier Lauf durch Grundkorper
aus Schwermetall ;

La-
L4

Empfohlene Einsatzdaten:
Vorschub 12 m min-', n = 12-18 000 min-'. Zustellung Massivholz 8-10 mm,
Spanplatte 15 mm.

Bei Verwendung in Seitenspannfuttern (Weldonaufnahmen) bitte Schafttype :
gemaB nachst. Abb. angeben, oder genaue Skizze bzw. Muster einsenden. |

Artikel- D L2 Ls La L Schaft
nummer mm mm mm mm mm mm
25326160 16 16 105 105 150 16 x45
25326162 16 16 105 113 170 16 x 55
25326164 16 16 105 110 170 20 x 55
25326166 16 16 105 123 180 16 x 55
25326168 16 16 105 134 210 25x65
25326180 18 16 95 98 150 20 x 55
25326182 18 16 105 110 170 20x 55
= . ST = Schlosskastentiefe
Zubehor / Ersatzteile VE
Wechselplatte
40 023 160 VHW-Wechselplatte 16x7x1,5mm - Form A 10 )
40 023 161 VHW-Wechselplatte 16x7x1,5mm - Form B 10 > Form A
;
41510304  Torx-Spannschraube M3x4-T9 1 m
40723109  Torx-Schraubendreher T9, Griffschliissel 1
Ty I S
(D DIN 6535-HB 16 (DIN 1835-B16) z.B. MAKA @ DIN 6535-HB 20 (DIN 1835-B20) l' Form B
" 25
24 --:15‘- ‘-. -— |..-_\_45°
| Jo_| ) |...T1...‘ 7
l =] Al 1 m—r b | !
g of g
&% S #
1
49 . 0 _
@ Fur WEEKE / HOMAG @ Fir WEEKE / HOMAG
jo— 42.8
i ,\__43'4' - o V\‘L‘ﬁ o
_"’n e S o Q | S ) ™ 5 'x:i
/ (\r i i E &/ a 1710 _ '3 gl

@16h6




WPL-Nut- und Planfraser Z =2 + 2

25330

Anwendung:

Zum axialen Einbohren, Nuten ab 35 mm Nutbreite, Falzen, Fiigen und Plan-
frasen von Massivholz, sowie Holz- und Plattenwerkstoffen auf Oberfrasen
mit oder ohne CNC-Steuerung. Bei axialem Einbohren tiber 10 mm Tiefe
sollte die Drehzahl auf n= 12 000 min-' reduziert werden.

L1

Ausfiihrung:

Zwei achsparallel angeordnete HW-Wendeplatten als Umfangschneiden und
2 Wende-Einbohrmesser mit Achswinkel. GroBe Spanrdume fir gute Span-
abfuhr beim Einbohren. Rechtslauf. Fir mechanischen Vorschub.

25330350 35 25x55mE M8

25330402 40 25x55mE M8

_ | D !

25330602 60 25x55mE M8

Cabehor/Esamele W | ?

40010120 Wendeplatte 12x12x1,5mm 10

40010 200 Wendeplatte 20x12x1,5mm 10

40010300  Wendeplatte 30x12x1,5mm 10

40972 030 Wendeplatte 30x12x1,5mm 10

41500459  Torx-Spannschraube M4x59-T15 1

40723115 Torx-Schraubendreher T 15, Griffschliissel 1
Anwendungsbeispiele

Axial Einbohren und Nuten Falzen Fligen Planfrasen

(AGEFA)



WPL-Fiige- und Falzfraser Z=2 + V 2

25338

Anwendung:
Fir Flge- und Falzarbeiten auf Oberfrdsen und CNC-Maschinen.

Ausfiihrung:

Zwei achsparallel angeordnete HW-Wendeplatten in Werkzeugtréager mit
hoher VerschleiBfestigkeit. Mit zwei zusatzlichen Wendevorschneidern an der
Stirnschneide. Rechtslauf. Fir mech. und Handvorschub.

Artikel- D L2 L+ Schaft

nummer mm mm mm mm

25338400 40 30 92 25x55mE M8
25338602 60 50 104 25x55mE M8

Zubehor / Ersatzteile VE
40010300  Wendeplatte 30x12x1,5mm 10
40 010 500 Wendeplatte 50x12x1,5mm 10
40050000  Wendeplatte 14x14x2 mm 10
41200612  Spannschraube M6x12 1
41520507  Torx-Senkkopfschraube M 5 x 7 (fiir Vorschneider) 1
25338030  Spannkeil 30 mm 1
25 338 050 Spannkeil 50 mm 1
40726 203 Quergriffschlissel SW3 1

WPL-Fiigefraser Z=2 + 2

komplett mit Frasdorn

Anwendung:
Flr Fige- und Formatierarbeiten auf CNC-Maschinen.
Nmax= 12 000 min-’

Ausfiihrung:

Tragkorper aus hochwertiger Leichtmetall-Legierung. Je zwei obere und
untere von auBen nach innen ziehend wirkende HW-Wendeplatten. Montiert
auf gehartetem Frasdorn mit Frédseranzugschraube. Verdrehsicherung durch
Passfeder. Mechanischer Vorschub. Fur Rechts- und Linkslauf verwendbar.

Artikel- D L2 Ls Schaft
nummer mm mm mm mm
25340011 85 56 45 SK 30
25340012 85 56 45 SK 40
25340014 85 56 - 25x 55 m.E.

Zubehor / Ersatzteile VE
25 340 056 Fiigefraser 85 x 56 x 20 mm KN 1
40010 300 Wendeplatte 30x12x1,5mm 10
41500459  Torx-Spannschraube M4x59-T15 1

40723115

Torx-Schraubendreher

T 15, Griffschliissel

2

N

N

(AGEFA)




WPL-Fiigefraser

Anwendung:
Fir Flge- und Formatierarbeiten auf CNC-Maschinen, bei gleichzeitigem
Anfasen oder Abrunden der Kanten. Nmax = 12 000 min-*

Ausfiihrung Nr. 25350:

Tragkdrper aus hochwertiger Leichtmetall-Legierung. Zwei HW-Wendeplatten
mit wechselseitigem Achswinkel und 4 HW-Fase-Kantenmessern 45°, aus-
tauschbar gegen HW-Abrundmesser.

Ausfiihrung Nr. 25351:

Zweiteiliger Tragkdrper aus hochwertiger Leichtmetall-Legierung. Je 2 HW-
Wendeplatten mit einseitigem Achswinkel, jeweils nach innen ziehend wirkend
und 4 HW-Fase-Kantenmesser 45°, austauschbar gegen HW-Abrund-
messer. Montiert auf gehértetem Frédsdorn mit Fraseranzugschraube.
Verdrehsicherung durch Passfeder. Mechanischer Vorschub. Fir Rechts-
und Linkslauf.

/ = 2 komplett mit Frasdorn 25350
Artikel- D L2 h Ls Schaft
nummer mm mm mm mm mm
25350 011 85 50 20-45 45 SK 30

25350012 85 50 20 - 45 45 SK 40

25350014 85 50 20-45 - 25x55 m.E.

max.2.5x45°

/ =2 + 2 komplett mit Frasdorn 25351
Artikel- D L2 h Ls Schaft
nummer mm mm mm mm mm
25351011 85 76 45-75 45 SK 30

25351012 85 76 45-75 45 SK 40

25351014 85 76 45-75 - 25x55 m.E.

Zubehor / Ersatzteile VE
25 350 050 Fiigefraser 85 x 50 x 20 mm KN (fiir Nr. 25350) 1
25351040  Fiigefraser 85 x 40 x 20 mm KN (oben, fiir Nr. 25351) 1
25351 041 Fiigefraser 85 x 40 x 20 mm KN (unten, fiir Nr. 25351) 1
40010 400 Wendeplatte 40x12x1,5mm 10
40972055  Wendeplatte 50 x 12 x 1,7 mm, 3Loch 10
40122 045 Kantenmesser 22 x16 x5 mm - 45° 10
40122015 Kantenmesser 22x16x5mm-R=1,5 10
40122020  Kantenmesser 22x16x5mm-R=2 10
40122 030 Kantenmesser 22x16x5mm-R=3 10
41500459  Torx-Spannschraube M4x59-T15 1
41 520 635 Torx-Senkkopfschraube M6 x 35 - T 20, fiir Nr. 25350 1
41 520 630 Torx-Senkkopfschraube M 6 x 30 - T 20, fiir Nr. 25351 (h = 66-75 mm) 1
41520620  Torx-Senkkopfschraube M6 x 20 - T 20, fiir Nr. 25351 (h = 45-65 mm) 1
40723115 Torx-Schraubendreher T 15, Griffschliissel 1
40723120 Torx-Schraubendreher T 20, Griffschliissel 1

Nr. 25350

£

1

AN
\J
20-45

L

Nr. 25351

max.2.5x45°

-

S~
9 /]

AN
L)

(AGEFA)




WPL-Fiige- und Falzmesserkopf

Anwendung:

Fir Falzarbeiten aller Art, auf Tischfrasen (d = 30 mm) oder Oberfrasen

(d =20 mm oder 30 mm), mit oder ohne CNC-Steuerung. Fiir Rechts- und
Linkslauf. Fir Hand- und mech. Vorschub.

Nmax = 7800 - 13300 min-' ( D = 100 mm)
Nmax = 6200 - 10600 min-' ( D = 125 mm)

Ausfiihrung:

Tragkorper aus hochwertigem Leichtmetall. D = 100 mm (Nr. 25360) mit 2
achsparallel angeordneten HW-Wendeplatten, D = 125 mm (Nr. 25361) mit
4 wechselseitig ziehend wirkenden Messern, jeweils mit 2 oberen und unteren
Wendevorschneidern. Bohrung mit einseitiger (L = 30 mm) oder beidseitiger
(L2 = 50 mm) Ausdrehung zur Aufnahme der Fraseranzugsschraube.

W = Wechselseitig ziehend.

25360

Artikel- D L2 d KN N
nummer mm mm mm
25360133 100 30 30 8x2 2/4

25360153 100 50 20 6x15 2/4

25361

Artikel- D L2 d KN N
nummer mm mm mm
25361233 125 30 30 8x2 4/4W

25361253 125 50 20 6x15 4/4 W

Zubehor / Ersatzteile VE
40010 300 Wendeplatte 30x12x1,5mm 10
40010500  Wendeplatte 50x12x1,5mm 10
40050000  Wendeplatte 14x14x2mm 10
41 500 459 Torx-Spannschraube M4x59-T15 1
41520507  Torx-Senkkopfschraube M 5 x 7 (fiir Vorschneider) 1
40723115 Torx-Schraubendreher T 15, Griffschliissel 1

Abb. zeigt Nr. 25361

|
|

Nr. 25360 Z =2 achsparallel Lp = 50 mm

L2

Nr. 25361 Z = 4 wechselseitig schréag Lo = 30 mm

d Fraser Dorn Mindeststarke
mm Lo mm Lo mm  Zwischenringe
20 KN 30 40 22

50 40 2

50 55 17
30KN 30 40 24

50 40 4

50 55 19




CNC-Werkzeuge - nicht profiliert

WPL-Planfraser Z = 4

Anwendung:
Zum Planfrasen von Arbeitstischen auf CNC-Maschinen, sowie zum Bindig-
frasen von breiten Umleimern und fur breite Ausfrdsungen bei geringer Tiefe.

Form A (75°) fUr ausriBfreie Kanten im AuBenbereich.
Form B (90°) speziell fur rechtwinklige Ausfrasungen und zum Planfrésen bei
reduzierten Anforderungen an die Kantenqualitat.

Ausfihrung:

Tragkorper mit vier hohlgeschliffenen HW-Spezial-Wendemessern, mehrmals
nachscharfbar, wahlweise in 75°-oder 90°-Stellung, montiert auf Standard-
Frasdorn Nr. 25140 (d = 20 x 8,5 mm). Rechtslauf. Fir mechanischen Vor-
schub.

Artikel- D L2 L1 Form Schaft

nummer mm mm mm mm

25370 011 80 1 93 A 20x55m.E.M8
25370012 80 1 93 A 25x55mE M8
25370013 80 1 93 B 20x55m.E.M8
25370014 80 1 93 B 25x55mE M8
Zubehor / Ersatzteile VE
25370 020 Planfréser ohne Frasdorn Form A, 75° 1
25 370 021 Planfraser ohne Frasdorn Form B, 90° 1
25370 111 Wendemesser 11 x 11 x4 mm, 75° 2
25370112 Wendemesser 11 x 11 x 4 mm, 4-seitig, achsparallel 2
41520 375 Torx-Senkkopfschraube M3x7,5,T10 1
40723110 Torx-Schraubendreher T 10, Griffschliissel 1
40 726 206 Quergriffschliissel SW6 1

WPL-Planfraser Z = 3

Form A
78°%

Form B

90°
| 1@
] AN ]
' 'E PRy

- L2 =

Anwendung:
Zum Planfrasen von Arbeitstischen auf CNC-Maschinen, sowie zum Bindig-
frasen von breiten Umleimern und fir groBe Falztiefen bei geringer Hohe.

Ausfiihrung:

Tragkorper mit drei von auBBen nach innen ziehend wirkenden
HW-Wendeplatten mit je 4 Schneidfasen. Versenkte Spannschrauben fiir
verbesserten Spanabfluss. Durch Achswinkel einwandfreie Kantenqualitat
bei Einlege- oder Falzarbeiten. Rechtslauf. Fiir mechanischen Vorschub.

Artikel- D L. L1 Schaft

nummer mm mm mm mm

25374014 80 14 85 20x55m.E. M8
25374015 80 14 85 25x55mE M8
Zubehor / Ersatzteile VE
40 050 000 Wendeplatte 14x14x2mm 10
41520507  Torx-Senkkopfschraube M5x7 1
40723115 Torx-Schraubendreher T 15, Griffschliissel 1

Ly -

-| Lo =




WPL-Nut- und Falzfraser verstellbar

25400

Anwendung:

Fidr Nut- und Falzarbeiten aller Art auf CNC-Maschinen. Verwendung mit
Frasdornen d = 20 mm, der Seiten 3.20 - 3.23. Ringsatze auf Seite 3.27 -
3.28.

Ausfiihrung:

L2 =4 - 7,5 mm mit verstarktem Stahl-Grundkdrper und pro Frasteil mit je 2
oberen und unteren Wendeplatten mt 4 Standzeiten und 2 Wendevor-
schneidern.

Lz =11 - 21 mm mit Stahl-Grundkérper und pro Fraserteil mit 2 Wende-
platten und 2 Wendevorschneidern.

L2 =22 - 39 mm gleiche Ausfiihrung, jedoch Grundkdérper aus hochwertigem
Leichtmetall.

Verstellbar durch mitgelieferte Zwischenringe. Flir Hand- und mech. Vorschub.

Artikel- D L2 d Gmax KN Tinax
nummer mm mm mm mm mm
25400010 125 4-75 20 30 6x15 25
25400015 140 1-21 20 30 6x15 43

Zwischenfréser (fiir L = 4 - 15 mm)

Zubehdr / Ersatzteile VE
40011000  Wendeplatte 18x18x 1,95 mm 10
40 010 076 Wendeplatte 7,5x12x1,5mm 10
40010105  Wendeplatte 10,5x12x1,5mm 10
40010200  Wendeplatte 20x12x1,5mm 10
40 051 000 Wendeplatte 14x14x1,2mm 10
40050000  Wendeplatte 14x14x2 mm 10
41910116 Torxmutter M4x05x1,6mm-D=10 1
41910216 Torxmutter M4x05x1,6mm-D=12 1
41 520 400 Torx-Senkkopfschraube M4x05x32-T9 1
41 500 459 Torx-Spannschraube M4x59-T15 1
41200508  Gewindestift M 5 x 8, IS0 4028 (fiir Keil 7,5 mm) 1
41200612  Gewindestift M 6 x 12, 1SO 4028 (fiir Keil 10,5 mm) 1
41520507  Torx-Senkkopfschraube M 5 x 7 (fiir Vorschneider) 1
40723109 Torx-Schraubendreher T9, Griffschliissel 1
40723115 Torx-Schraubendreher T 15, Griffschliissel 1
40724225  Stiftschliissel SW 2,5 1
40724203  Stiftschliissel SW3 1
25400075  Spannkeil zuWP 7,5 mm 1
25400 105 Spannkeil zu WP 10,5 mm 1

Abb.zeigt L.=4-15 mm

d=

L2=4-7,5mm

L2=4-15mm

(AGEFA)




WPL-Nutfraser

25410

Anwendung:
Fir Nuten aller Art auf Tischfrédsen (ohne KN) oder CNC-Maschinen.
Verwendung mit Frédsdornen d = 30 mm der Seiten 3.18 - 3.23.

Ausfiihrung:
Grundkdrper mit je 2 oberen und unteren HW-Wendeplatten mit 4 Stand-
zeiten und je 2 oberen und unteren HW-Wendevorschneidern. Ab L>=8 mm

mit 4 R&umerschneiden und Keilspannung. Auch fir Handvorschub geeignet. d—=
_ ’

25410 001 22 22+2-V4 4/6/36 m.A.
_ ’

25410 005 125 30 22+2-V4

25410 008 125 30 Z4-V4 d
Tabeo /el w Wendemesser 18 mm

40011000  Wendeplatte 18x18x 1,95 mm 10

40012000  Wendeplatte 18 18x 2,45 mm 10 Ej;g -—f o

40013 000 Wendeplatte 18x18x2,95 mm 10 i

40010076  Wendeplatte 75x12x1,5mm 10 Mutter L1

40010 096 Wendeplatte 96x12x1,5mm 10

40051000  Wendeplatte 14x14x12mm 10 Vorschneider-

40050000  Wendeplatte 14x14x2mm 10 Sclwaubo

41910 216 Torxmutter M4x05x1,6mm-D=12 1

41910 222 Torxmutter M4x05x22mm-D=12 1

41910 228 Torxmutter M4x05x28mm-D=12 1

41910 116 Torxmutter M4x05x1,6mm-D=10 1

41 520 400 Torx-Senkkopfschraube M4x05x32-T9 1

41 410508 Senkkopfschraube M5x8 1

41200516 Gewindestift M5x16 1

40723109 Torx-Schraubendreher T9, Griffschliissel 1

40724 225 Stiftschliissel SW 2,5 1

25400 075 Spannkeil zuWP 7,5 mm 1

25 400 096 Spannkeil zu WP 9,6 mm 1

(AGEFA)



HW-Sageblatter fiir CNC-Maschinen

Anwendung:
Montiert auf Dorn Nr. 25130, Aufnahme 25132 und 25134 oder direkt auf
Sageaggregaten zum Einsatz in CNC Bearbeitungszentren.

Die Auswahl der Zahnreihe und Zahnform ist abhangig von Werkstlickstoff,
Materialdicke, Vorschubgeschwindigkeit und Schnittgite.

Ausfiihrung:

Wechselzahn (W) oder Trapez-Flachzahn (TR/F) in verschiedenen Zahnreihen.
HW-bestiickt, mit positivem Spanwinkel. Nebenldcher je nach Anwendung
mit oder ohne Ansenkung.

25450

fiir Dorn-Nr. 25130

25450180 180 3,2 30 2w 4/6/48 m. A.

25 450 201 200 3.2 30 64 W 4/6/48 m. A.

25451

fiir Sdgeblatt-Aufnahme Nr. 25134

25451201 200 3,2 60 64 W 6/6/80 m. A.

25451280 280 3,2 60 60 W 6/6/80 m. A.

25452

fiir Sdgeblatt-Aufnahme Nr. 25132 (Homag)

25452280 280 3,2 30 60 W 8/5,5/90 m.A.

25452350 350 3,6 30 84 TF 8/5,5/90 m.A.

=F

SIS
SR

T

s

>
E
E

(0

XX

o

5SS

At

(AGEFA)



HW-Sageblatter fiir CNC-Maschinen

25454

fiir Sdgeblattaggregate auf CNC-Bearbeitungszentren

25454121 120 24 W 3/4,5/35m.A.  SCM
_
25454 160 160 48 W 4/5,5/52 m.A.  Homag
_
25454181 180 36BW 4/5,5/52 m.A.  Homag, Weeke
_
25454183 180 58 W 4/5,5/52 m.A.  Homag, Weeke

25 454 201 200 3,2 30 48 W 4/5,5/52 m.A.  Homag, Weeke

25454240 240 3,2 30 54 TF 4/5,5/52 m.A.  Homag

25454242 240 75 C5 8/5,5/52 Homag, Weeke

L |

1

[T ]

2

Dorn Nr. 25130 A,Hj Aufnahme Nr. 25132 ; Aufnahme Nr. 25134
B ﬂ | n; |

B B

(AGEFA)



Flachzahn-Nuter

Anwendung:
Zum Nuten in Massivholz oder Plattenwerkstoffen in Verbindung mit
Frasdornen. Einsatz auf CNC-Maschinen.

=100 mm = Nmax= 12 000 min-!
=125 mm = Nmax= 10 000 min-'
D = 150 mm = Nmax= 8 000 min-’!

ol w)

Ausfiihrung:

Grundkérper in Sdgenform, Flachzahnausfuhrung.
=100 mm Z = 6, fir Hand- und mech. Vorschub.
=125 mm Z = 12, fir mech. Vorschub.

D =150 mm Z = 12, flir mech. Vorschub.

OO

N

=6 30106

30106120 100 2 1,4 20 6F

30106140 100 4 3 20 6F

30106160 100 6 4 20 6F

30106180 100 8 6 20 6F

N

=12

(7]
—]
pry
N
(—]

30120020 125 2 1,4 30 12F

30120030 125 3 2 30 12F

30120050 125 5 3,5 30 12F

30120070 125 7 6 30 12F

30120100 125 10 6 30 12F

30120530 150 3 2 30 12F

30120550 150 5 35 30 12F

150

(AGEFA)













Liefer- und Zahlungsbedingungen
.

Lieferungen erfolgen aufgrund der nachstehenden Bedingungen, die durch Auftragserteilung als anerkannt gelten.
Erganzungen, Abanderungen oder mundliche Nebenabreden bedurfen zu ihrer Wirksamkeit unserer schriftlichen
Bestatigung.

Bei Sonderanfertigungen und veranderten Lagerwerkzeugen ist Umtausch oder Riickgabe nicht mdglich.

Bei Sonderanfertigungen nach Zeichnungen gilt als vereinbart, daB wenn Zeichnungen nicht innerhalb 5 Tagen zuriick-
geschickt werden, Sie mit der Zeichnung und damit verbundener Fertigung nach dieser Zeichnung einverstanden sind.

Angebote sind hinsichtlich der Lieferungsmoglichkeit und Lieferzeit freibleibend. Verzugsstrafen oder sonstige Scha-
densersatzanspriiche wegen verspateter oder nicht erfolgter Lieferung lehnen wir ab.
An Preisstellung halten wir uns 6 Wochen gebunden. — Zeitraum: Angebotsabgabe bis Auftragserteilung —.

Die Preise verstehen sich, soweit nichts anderes vereinbart ist, in Euro, sie sind freibleibend fur Lieferung ab Werk aus-
schlieBlich Verpackung. In Rechnung gestellt werden die jeweils am Tage der Auslieferung gtiltigen Preise.

Versand erfolgt stets, auch bei frachtfreier Lieferung auch bei Anlieferung durch PKW/LKW flir Rechnung und Gefahr
des Kaufers, und in allen Féllen, wo besondere Vorschriften nicht gegeben werden, nach bestem Ermessen ohne Ver-
antwortlichkeit fir billigste Verfrachtung. Fur Verluste, Verwechslungen oder Beschadigungen auf dem Wege vom Werk
bis zum Empfangsort des Kaufers wird kein Ersatz geleistet.

Verpackung wird zweckentsprechend oder handelsiblich vorgenommen. Sie wird zum Selbstkostenpreis berechnet und
kann grundsétzlich nicht zurickgenommen werden.

Beanstandungen kdnnen nur innerhalb 10 Tagen nach Empfang der Ware berticksichtigt werden. Fir nachweislich auf
unser Verschulden zurlickzufihrende Mangel liefern wir Ersatz. Schadensersatzanspriiche, auch fur Arbeitslohn, Ver-
sandkosten, Verzugsstrafen usw., lehnen wir ausdriicklich ab.

Eigentumsvorbehalt: Bis zur Erfillung aller Forderungen (einschlieBlich sémtlicher Saldoforderungen aus Kontokorrent),

die dem Verkaufer aus jedem Rechtsgrund gegen den Kaufer jetzt oder kiinftig zustehen, werden dem Verkaufer die fol-
genden Sicherheiten gewahrt, die er auf Verlangen nach seiner Wahl freigegeben wird, soweit ihr Wert die Forderungen

nachhaltig um mehr als 20 % Ubersteigt.

Die Ware bleibt Eigentum des Verkaufers. Verarbeitung oder Umbildung erfolgen stets fir den Verkaufer als Hersteller,
jedoch ohne Verpflichtung fur ihn. Erlischt das (Mit-)Eigentum des Verk&ufers durch Verbindung, so wird bereits jetzt
vereinbart, daB das (Mit-)Eigentum des Kaufers an der einheitlichen Sache wertanteilsméaBig (Rechnungswert) auf den
Verkaufer Ubergeht. Der Verkaufer verwahrt das (Mit-)Eigentum des Verkaufers unentgeltlich. Ware, an der dem Verk&u-
fer (Mit-)Eigentum zusteht, wird im folgenden als Vorbehaltsware bezeichnet.

Der Kéaufer ist berechtigt, die Vorbehaltsware im ordnungsgeméBen Geschéftsverkehr zu verarbeiten und zu veréu-
Bern, solange er nicht im Verzug ist. Verpfandungen oder Sicherungstibereignungen sind unzuldssig. Die aus dem
Weiterverkauf oder einem sonstigen Rechtsgrund (Versicherung, unerlaubter Handlung) beztliglich der Vorbehaltsware
entstehenden Forderungen (einschlieBlich sdmtlicher Saldoforderungen aus Kontokorrent), tritt der Kaufer bereits jetzt
sicherungshalber in vollem Umfang an der Verkdufer ab. Der Verkdufer erméchtigt ihn widerruflich, die an den Verkaufer
abgetretenen Forderungen fir dessen Rechnung im eigenen Namen einzuziehen. Diese Einzugserméachtigung kann nur
widerrufen werden, wenn der Kaufer seinen Zahlungsverpflichtungen nicht ordnungsgeman nachkommt.

Bei Zugriffen Dritter auf die Vorbehaltsware wird der Kéufer auf das Eigentum des Verkaufers hinweisen und diesen
unverziglich benachrichtigen. Kosten und Schéden tragt der Kaufer.

Beim vertragswidrigen Verhalten des Kaufers (insbesondere Zahlungsverzug) ist der Verkaufer berechtigt, die Vorbe-
haltsware zuriickzunehmen oder gegebenenfalls Abtretung der Herausgabeansprtiche des Kéufers gegen Dritte zu
verlangen. Mit der Zurlicknahme sowie in der Pfandung in der Vorbehaltsware durch den Verkaufer liegt — soweit nicht
das Verbraucherkreditgesetz Anwendung findet — kein Rucktritt vom Vertrage.

Zahlung: Bei Uberschreitung des Zahlungszieles werden fiir die Zeit vom Filligkeitstage bis zum Tage des Zahlungs-
einganges die Ublichen Zinsen und Kosten berechnet. Akzepte und Wechsel gelten nicht als Barzahlung. Die Annahme
bleibt vorbehalten. Bei Zahlungsverzug sind auch die noch nicht félligen Rechnungsbetrége sofort zahlbar.



(AGEFA)

Sagen
Handoberfraser
CNC

Bohrer
Frasen/Hobeln
Zubehor/Ersatzteile



CNC - Teil 2

Schaftwerkzeuge und Spanntechnik
fiir CNC-Maschinen, Bearbeitungszentren
und stationére Oberfrasen

G)

(AGEFA



CNC - Teil 1

Spannwerkzeuge Spannzangenfutter Konusschaft 3.5
Spannzangenfutter Zylinderschaft 3.6
Spannzangenfutter Steilkegel 3.7 - 3.8
Anzugsbolzen 3.9
Spannzangenfutter HSK 3.1 0
Spannzangen 3.11 - 3.1 4
Adapter 3.1 4 - 3.1 5
Dehnspannfutter 3.1 5
Dehnspannfutter SINO-R 3.1 5
Kraftschrumpftechnik TRIBOS 3.17
Ségeblattaufnahmen 3.18 -3.19
Frésdorne 3.20 - 3.25
CNC-Bohrfutter 3.26
Zwischenringe 3.27 - 3.28
Montagevorrichtung/Messsystem 3.29 - 3.30
CNC-Werkzeuge HW-Nutfréser bestiickt 3.31 -3.32
nicht profiliert Ausschnittfraser 3.33
WPL-Schaftfréser 3.34 - 3.44
WPL-Schruppfraser 3.45 - 3.48
WPL-Spiralmesserkopf 3.49
VHW-Schaftfraser fir Kunststoffe 3.50 - 3.56
VHW-Schlichtfraser 3.57 - 3.58
VHW-Schruppfréser 3.59
VHW-Bohrfraser 3.60
Schlosskastenfréser 3.60 - 3.62
WPL-Falz- und Flgefraser 3.63 - 3.66
WPL-Planfréser 3.67
WPL-Nutfréser 3.68 - 3.69
Ségeblattaufnahme fiir CNC 3.70 - 3.72



CNC - Teil 2

CNC-Werkzeuge WPL-Schwenkmesserkopf 3.81 - 3.82

profiliert WPL-Fasefréser 3.82 - 3.83
WPL-Ziernutfraser/Gratfraser 3.84 - 3.85
WPL-Abrundfréser 3.86 - 3.88
WPL-Universalfréser 3.89 - 3.90
WPL-Stirmprofiler 3.91 -3.95
WPL-Profilfraser 3.96 - 3.107
WPL-Verleimfraser 3.108 - 3.109
WPL-Multiprofilfraser 3.110 - 3.111
WPL-Winkelprofilfraser 3.112
WPL-Stirnprofiler fi tiefe Profile 3.113
Universal-Profilmesserkopf 3.1 1 4

Diamantwerkzeuge DP-Schaftfraser Z = 1 3.115
DP-Schaftfréaser Z=1 + 1 3.116
DP-Schaftfréser DIA TOP 3.117
DP-Schaftfréser Z = 2 3.118 - 3.119
DP-Schaftfréser Z = 2 + 2 3.120 - 3.122
DP-Schaftfréser Z = 3 3.123 -3.124
DP-Schaftfréiser DIATEC Z = 2 + 2 3.125
DP-Schaftfrser MEGASPEED 3.126
DP-Schruppfréser 3.1 27
DP-Schaftfréser fiir NESTING 3.128
DP-Fiige- und Fasefraser 3.129
DP-T-Nutfréser 3.129
DP-Fiige- und Falzfraser 3.130
DP-Dilbelbohrer 3.131
DP-Zylinderkopfbohrer 3.132

Tiiren-, Fenster- 3.133 - 3.138

u. Treppenfertigung



Adapter fiir Konusschaft MK 2 25091 3.14

Anzugsbolzen - Ersatzteile 25050

Blindstiick (Abdeckung) 25147

DIAMATIC-DP-Schaftfraser Z =3 26036 3123

DIANORM-DP-Fiige- und Fasefraser Z =1+ 1

26080

DIANORM-DUO-DP-Schaftfraser Z = 2 26029 3.121

DIANOVA-DP-Schaftfraser 1- bzw. 2-fliiglig 26010 3.115

DIANOVA-PLUS-DP-Schaftfraser Z = 1+1 26011 3.116

DIATEC-4-DP-Schaftfréser Z =2 26020 3.119

DIATEC-PLUS-DP-Schaftfréser Z= 2 + 2 26043 3.125

DIGITEC-Messsystem 25185 3.30

DP-Diibelbohrer 26120 3.131

DP-Diibelbohrer 26140 3.131

DP-Schaftfréser Z =2 + 2 26032 3.122

DP-T-Nutfréser 26085 3.129

Drehmomentschliissel 40750 3.8

Flachzahn-Nuter 30120 3.72

FOURCUT-DP-Schruppfraser 26062 3.127

Frésdorne 25141 3.20

Frasdorne mit Steilkegel fiir deutsche Maschinen 25142 3.21

Frésdorne mit Steilkegel fiir italienische Maschinen 25144 3.22

Frasdorne PowerlLock-System 25146 3.24

HW-Ausschnittfraser Z=1 + 1 21017 3.33

HW-Ausschnittfréser Z = 2

21014 3.33

HW-Nutfraser Schaft 12 mm 21012 3.32

HW-Sageblatter fir CNC-Maschinen 25451 3.70

HW-Ségeblétter fiir CNC-Maschinen 25454 3.71

Kegelwischer

25160 3.25

25580 3.91

Messertrager fiir Profil-Wendeplatten Z = 1

NESTOOL-DP-Schaftfréser fiir Nesting-Bearbeitungen 26020 - 26072  3.128

NESTOOL-DP-Schaftfraser fiir Nesting-Bearbeitungen

26074 3.128

NOVITEC-Vielzahn-Schruppfraser

25236 3.47

Prézisions-Spannzangen (410 E) 25070 311

Prazisions-Spannzangen (444 E) 25071 3.11

Prézisions-Spannzangen kurze Bauform 25075-25079  3.13

RAPIDO WPL-Verleimfraser, verstellbar 25642 3.109

RAPIDO-Wechselplatten-Profilfraser 25614 3.97

RAPIDO-Wechselplatten-Profilfraser 25618 3.98

RAPIDO-Wechselplatten-Profilfréser 25620 3.101

RAPIDO-Wechselplatten-Profilfraser 25626 3.103

RAPIDO-Wechselplatten-Profilfréser 25630 3.105

RAPIDO-Wechselplatten-Profilfraser 25634 3.106

RAPIDO-Wechselplatten-Stirnprofiler 25600 3.92

25607 3.94

RAPIDO-Wechselplatten-Stirnprofiler

RAPIDO-Wechselplatten-Verleimfraser 25640 3.108

Ségeblattaufnahme 25134 3.19

SINO-R-Dehnspannfutter 25112 3.16

Spannzangenfutter mit Konusschaft 25010 3.5

Spannzangenfutter mit Steilkegel 25031 3.7

Spannzangenfutter mit Steilkegel 25033 3.7

Spannzangenfutter mit Zylinderschaft 25020 3.6

Standard-Zwischenringe 25168 3.28

TRIBOS - Kraftschrumpftechnik 25122 3.17

VHW-Bohrfréser 25320 3.60

VHW-Einzahn-Schlichtfraser Z = 1 25260 3.50

VHW-Schaftfraser fiir Kunststoffe Z = 1 3.52

VHW-Schaftfréser fir Kunststoffe Z = 1 25270 3.51

VHW-Schaftfréser fiir Kunststoffe Z = 1

VHW-Schaftfraser fir Kunststoffe Z = 2 3.56

VHW-Schaftfréser fir Kunststoffe Z = 2 25282 3.55

VHW-Schlichtfraser 25300

VHW-Schlichtfraser 25304

VHW-Schlichtfraser Z = 2 + 2 mit wechselseitigem Achswinkel 25292

VHW-Schruppfraser 25310 3.59

VHW-Schruppfraser 25316 3.59

Wechselplatten-Abrund- und Fasefraser 25530 3.86

Wechselplatten-Multiprofiler Z = 2 25650 3.110

(AGEFA)




Wechselplatten-Schaftfraser mit wechselseitigem Achswinkel 25208 3.42

Wechselplatten-Schaftfraser Z = 2 + 2 25212

Wechselplatten-Schlosskastenfraser Z = 1 25324

Wechselplatten-Stirnprofiler Z = 2 25660 3.113

Wechselplatten-Universalfraser 25576 .
WPL-/Wechselplatten Abrund-/Fase-Kombination 25540 3.87

WPL-Fasefraser 25510 3.82

WPL-Fiige- und Falzmesserkopf 25360 3.66

WPL-Flgefraser 25350 3.65

WPL-Fiigefraser Z = 2 + 2 25340 3.64

WPL-Nut- und Falzfréser verstellbar 25400 3.68

WPL-Nut- und StulpfraserZ=1+1 21040 3.38

WPL-Planfraser Z = 3 25374 3.67

WPL-Schaftfréser Z = 1 21030 3.34

WPL-SchaftfréserZ=1 + 1 21032 3.36

WPL-Schaftfréser Z = 2 21036 3.37

WPL-Schaftfréser Z = 2 25202 3.39

WPL-Schaftfréser Z = 2 25206 3.41

WPL-Schruppfraser Z=1 + 1 25222 3.45

WPL-Spiralfréser Z = 2 25230 3.46

WPL-Spiralmesserkopf Z=2 +2 + 2V 25238 3.49

WPL-Ziernutfréser 3.84

WPL-Ziernutfréser 25518 3.85

(AGEFA)



WPL-Schwenkmesserkopf

25500

Anwendung:
Zum Flgen, Falzen und Anfasen von Holz- und Plattenwerkstoffen auf
CNC-Maschinen und konventionellen Oberfrésen.

Ausfiihrung:

Zwei HW-Wendeplatten in schwenkbaren Messertragern. Umfang- und
beidseitig flankenschneidend. Schwenkbereich nach oben 0-45°, nach unten
0-90°, stufenlos einstellbar nach genauer Skala. Mit Rasterung bei jeweils
7,5°. Keine Verstellung des eingestellten Fasewinkels beim Fixieren der
Schneidentréager. Fir Hand- und mechanischen Vorschub.

Artikel- D Dinax L2 Dreh- Schaft
nummer mm mm mm richtung mm
25500 020 85 102 40 rechts 20x55m.E.M8

25500 026 85 102 40 links 25x55mE M8

25500 120 110 134 50 rechts 20x55mE M8

25500126 110 134 50 links 25x55mE M8

Zubehor / Ersatzteile VE
40972040  Wendeplatte 40 x 12 x 1,5 mm - 4seitig 10
40972 050 Wendeplatte 50 x 12 x 1,5 mm - 4seitig 10
25500 040 Spannkeil 40 mm 1
25500050  Spannkeil 50 mm 1
41450516  Spannschraube M5 x 16, I1SO 4762 1
41 200 608 Spannschraube M6 x 8, IS0 4028 1
40726 204 Quergriffschliissel SW4 1
40724203  Stiftschliissel SW3 1
40726 203 Quergriffschliissel SW3 1

(AGEFA)



WPL-Synchron-Schwenkmesserkopf

25502

Anwendung:
Zum Anfasen, Fligen und Falzen von Holz- und Plattenwerkstoffen auf
CNC-Maschinen.

Ausfiihrung:

Synchron verstellbarer Tragkdrper. Schwenkbereich beidseitig 0-55° stufenlos,
mit auswechselbaren HW-Wendeplatten, Z = 2, umfang- und beidseitig
flankenschneidend. Rechslauf. Fir mechanischen Vorschub.

Artikel- D Dinax L2 Dreh- Schaft
nummer mm mm mm richtung mm
25502 001 100 116 40 rechts 25 x50

Zubehor / Ersatzteile VE
40972 040 Wendeplatte 40x 12 x 1,5 mm - 4seitig 10
41510408  Torx-Rundkopfschraube M4x8-T20 1
41200820  Gewindestift M 8 x 20 1
41 465612 Halterungsschraube M 6 x 12 fiir Schwenkelement 1
25502100  Verstellrad mit Skala 1
40723120 Torx-Schraubendreher T 20, Griffschliissel 1

WPL-Fasefraser

25510

Anwendung:
Zum Anfasen von Holz- und Plattenwerkstoffen auf CNC-Maschinen und
konventionellen Oberfrasen.

Ausfiihrung:
Tragkoérper mit zwei HW-Wendeplatten. Nur umfangschneidend. Rechtslauf.
Fir mechanischen Vorschub.

Artikel- D Winkel L. Ls L+ Schaft
nummer mm mm mm mm mm
25510400 74 45° 40 28 95 20x55mE M8

Zubehor / Ersatzteile VE
40010400  Wendeplatte 40 x 12 x 1,5 mm - 2-seitig 10
41500459  Torx-Spannschraube M4x59-T15 1
40723115 Torx-Schraubendreher T 15, Griffschliissel 1

L

(AGEFA)




WPL-Fase-Foldingfraser Z = 1

25512

Anwendung:
Zum Anfasen, fUr Ziernuten und Foldingschnitte in Holz- und Platten-
werkstoffen auf CNC-Maschinen.

Ausfiihrung:

Tragkorper mit einem HW-Wendemesser mit beidseitiger Fase, am Grund
absolut spitz auslaufend. Mit Anschlag fir problemlose Messereinstellung
beim Wenden oder Austauschen. Rechtslauf. Fir mechanischen Vorschub.

K 01 = fir MDF und besonders abrasive Werkstoffe.
K 05 = Standardqualitat, universell verwendbar.

25512045 43 45° 46,4 43 115 20x55mE M8
25512060 415 60° 41,5 35 118 25x55mE M8

25512190 50 90° 36,4 25 93 25x55mE M8

25512191 50 91° 36,4 25 93 25x55mE M8

45512400  Wendeplatte 40 x 12 x 1,5 mm, K 05, fiir 90° + 91° 10
45 512 402 Wendeplatte 40 x 12 x 1,5 mm, K 01, fiir 90° + 91° 10
45512 500 Wendeplatte 50 x 12 x 1,5 mm, K 05, fiir 60° 10
45512502  Wendeplatte 50 x 12 x 1,5 mm, K 01, fiir 60° 10
45512600  Wendeplatte 60 x 12 x 1,5 mm, K 05, fiir 45° 10
41500404  Torx-Spannschraube M4x4-T15 1

40723115  Torx-Schraubendreher T 15, Griffschliissel 1

90%/91°

(AGEFA)




WPL-Ziernutfraser

25515

Anwendung:
Zum Frasen von Ziernuten, Schriften, Anfasen, Abrunden von Kanten etc.

Ausfiihrung:

Verguteter Grundkdrper mit einer HW-Wendeplatte flr Profil Nr. 1 als Basis-
bestickung. Ziehender Schnitt von auBen nach innen durch Messer-
anordnung mit Achswinkel. Basismesser einseitig profilierbar. Max. Profil-
auslegung nach nachst. Skizze. Rechtslauf. Fiir mechanischen Vorschub.

Artikel- D Ls A L1 Schaft

nummer mm mm mm mm mm

25515017 17 8,3 27 67 10 x 40

Zubehor / Ersatzteile VE

40010120 Wendeplatte 12 x 12 x 1,5 mm, fiir Profil 1 10

L1

21151040  Profilplatte
21151050  Profilplatte
21151 080 Profilplatte
21151090  Profilplatte
21151100  Profilplatte
21151 110 Profilplatte
21151120  Profilplatte

12 x 12 x 1,5 mm, fiir Profile 2/3/4
12 x 12 x 1,5 mm, fiir Profil 5

12 x 12 x 1,5 mm, fiir Profile 6/7/8
12 x12 x 1,5 mm, fir Profil Nr. 9
12 x 12 x 1,5 mm, fiir Profil 10
12 x 12 x 1,5 mm, fiir Profil 11
12 x12 x 1,5 mm, fiir Profil 12

21151 250 Sonder-Profilplatte bisD =17 mm
52 000 100 Formkosten flir Sonderprofile
41510448  Torx-Spannschraube M4x48-T15

_ ala a4 a4 g o

40723015  Torx-Schraubendreher T 15, Fahnchenschliissel

Set in Holzkassette

Artikel- Bezeichnung
nummer

25515000  Grundkorper mit insgesamt 7 Messern

Basisbestiickung
92° E

3

Standardprofile:

Set bestehend aus:

1 Stk. Wendeplatten-Ziernutfraser
mit Messer Nr. 1

1 Stk. Profilplatte fir Profile Nr. 2/3/4

1 Stk. Profilplatte far Profil Nr. §

1 Stk. Profilplatte fur Profile Nr. 6/7/8

1 Stk. Profilplatte fur Profil Nr. 10

1 Stk. Profilplatte fur Profil Nr. 11

1 Stk. Profilplatte fur Profil Nr. 12

1 Stk. Tox-Schraubendrehr T 15

1 Stk. Torx-Spannschraube




WPL-Ziernutfraser

25518
Anwendung:
Zum Frasen von Ziernuten, Schriften etc., sowie zum Anfasen oder Abrunden
von Kanten.
Ausfiihrung:

Grundkdrper mit einer Profilplatte fir Ziernute 92° oder Fase 46°. Rechtslauf.
Fir mechanischen Vorschub.

25518 000 12 x40

25518017  Wendeplatte 17 x17 x2 mm 10
45518170 Sonder-Profilplatte 17 x17 x2 mm 2
52 000 100 Formkosten fiir Sonderprofile 1
41 500 459 Torx-Spannschraube M4x59-T15 1
40723115  Torx-Schraubendreher T 15, Griffschliissel 1

WPL-Gratfraser

21137 -

Anwendung:
Zum Frasen von Gratverbindungen, fur Faseschnitte 15°, sowie fiir
Spezialarbeiten bei der Corian-Verarbeitung.

Ausfiihrung:

Tragkdrper mit zwei HW-Wendeplatten mit beidseitiger Fase. Mit An-
schlagstift fur problemlose Messereinstellung beim Wenden oder Austauschen.
Rechtslauf. Fir Hand- und mechanischen Vorschub.

21137284 28 26 15° 70 12 x40

21137 279 Wendeplatte 27x9x1,5mm 10
41513548  Torx Spannschraube M35x48-T15 1
40723015 Torx-Schraubendreher T 15, Fahnchenschliissel 1

(AGEFA)



Wechselplatten-Abrund- und Fasefraser

25530

Anwendung:
Zum ein- oder beidseitigen Abrunden/Anfasen von Massivhdlzern oder
Plattenwerkstoffen auf Oberfrasen mit oder ohne CNC-Steuerung.

Ausfiihrung:

Tragkorper mit 2 HW-Wechselplatten. Im gleichen Grundkdrper kénnen
Abrundmesser mit verschiedenen Radien oder Fasemesser 45° verwendet
werden. Rechtslauf. Flr mechanischen Vorschub.

25530020 40 1 2 100 16x60 m.E.M 6

25530040 40 1 4 100 16x60 m.E.M6

25530045 40 1 45° 100 16 x60 m.E.M6

25530060 60 2 6 120 20x55mE M8

25530100 60 2 10 120 20x55mE M8

25530145 60 2 45° 120 20x55mE M8

Set in Holzkassette

25530 000 Grundkorper Gr. 1 und je 2 Messern R 2/3/4/5 und 45°, Torx-Schrauben u. Torx-Schliissel

GriBe 2

25530011 Grundkorper Gr. 1 ohne Messer 1
25530012 Grundkorper Gr. 2 ohne Messer 1
45530202  Abrundmesser 15x18x2mm,R=2 2
45530203  Abrundmesser 15x18x2mm,R=3 2
45 530 204 Abrundmesser 15x18x2mm,R=4 2
45530205  Abrundmesser 15x18x2mm,R=5 2
45530 245 Fasemesser 15x 18 x 2 mm, 45° 2
45 530 306 Abrundmesser 30x25x2mm,R=6 2
45530308  Abrundmesser 30x25x2mm,R=8 2
45530 310 Abrundmesser 30x25x2mm,R=10 2
45530 312 Abrundmesser 30x25x2mm,R=12 2
45530 345 Fasemesser 30 x 25 x 2 mm, 45° 2
41510405  Torx-Spannschraube M4 x5 -T15 (fiir GroBe 1) 1
41500459  Torx-Spannschraube M4 x5,9 - T 15 (fiir GroBe 2) 1
40723115 Torx-Schraubendreher T 15, Griffschliissel 1
GriBe h max. f max.

mm mm

1 50 6

2 55 12

(AGEFA)




WPL-/Wechselplatten Abrund-/Fase-Kombination

25540

Flige-, Abrund- und Fasefréser kénnen bei diesem Werkzeugsatz zu unter-
schiedlichen Kombinationen zusammengestellt werden. Aufnahmedorne mit
verschiedenen Schéften erlauben den Einsatz auf allen gangigen stationéren
Oberfréasen und CNC-Maschinen. Die Anpassung an die jeweiligen Werk-
stoffdicken erfolgt durch plangeschliffene Zwischenringe.

Ausfiihrung:

Tragkdrper aus Stahl mit je 2 HW-Wendeplatten bzw. Wechselmessern.
Konstanter Flugkreis-Durchmesser. Messerspannung ohne Spannkeile.
Gehartete, feingewuchtete Aufnahmedorne, mit Passfeder als Verdreh-
sicherung. Fir mechanischen Vorschub. Nmax= 12000 min’

Artikel- fiir R/Winkel DxL2xd fiir Holz-
nummer GroBe mm/° mm starke mm
Fiigefraser

25 540 040 - - 80x40x20 23-42(48)

Abrundfraser

25540 103 1 3 92x15x20

25540 105 1 5 92x15x20

25540 145 1 45° 92x15x20

25 540 206 2 6 98x22x20

Fasefréser

Abrundfraser

25540 312 3 12 106 x 30,5x 20

25 540 345 3 45° 106 x 30,5x 20

Zubehor / Ersatzteile VE
45530202  Abrundmesser 15x18x2mm,R=2 2
45530203  Abrundmesser 15x18x2mm,R=3 2
45 530 204 Abrundmesser 15x18x2mm,R=4 2
45530205  Abrundmesser 15x18x2mm,R=5 2
45530245  Fasemesser 15x 18 x 2 mm, 45° 2
45 540 206 Abrundmesser 22x21x2mm,R=6 2
45 540 208 Abrundmesser 22x21x2mm,R=8 2
45540 145 Fasemesser 22 x 21 x 2 mm, 45° 2
45530310  Abrundmesser 30x25x2mm,R=10 2
45530312  Abrundmesser 30x25x2mm,R=12 2
45530 345 Fasemesser 30 x 25 x 2 mm, 45° 2
40010250  Wendeplatte 25x 12 x 2,5 mm - 2-seitig 10
40010 400 Wendeplatte 40x 12 x 1,5 mm - 2-seitig 10
40972 055 Wendeplatte 50 x 12 x 1,7 mm, 3Loch 10
41500459  Torx-Spannschraube M4x59-T15 1
40723115  Torx-Schraubendreher T 15, Griffschliissel 1
25 540 500 Ringsatz D=35x20mm 1

(AGEFA)



Wechselplatten-Abrund- und Fasefraser

DBGM 25550

Anwendung:

Zum beidseitigen Abrunden oder Anfasen von Massivhélzern oder Platten-
werkstoffen auf CNC-Maschinen. Nur umfangschneidend, nicht zum Ein-
tauchen geeignet.

Ausfiihrung:

Tragkoérper mit zwei gegeneinander verschiebbaren HW-Wechselmessern,
wahlweise zum Abrunden oder Anfasen. Im gleichen Grundkdrper Gr. 1 oder
Gr. 2 kdnnen Abrundmesser oder Fasemesser 45° verwendet werden.
Rechtslauf. Mechanischer Vorschub.

Artikel- d Dinax L Schaft

nummer mm mm mm mm
Grundkorper GroBe 1 - ohne Messer

25550103 20 34 113 25x55mE M8

Grundkérper GroBe 2 - ohne Messer

Zubehdr / Ersatzteile VE
45 550 030 Abrundmesser 40x17,2x 2,2 - R= 3, oben - fiir GroBe 1 1
45 550 031 Abrundmesser 40x17,2x 2,2 - R =3, unten - fiir GroBe 1 1
45550032  Abrundmesser 40x18,2x2,2 - R =4, oben - fiir GroBe 1 1
45 550 033 Abrundmesser 40x18,2x 2,2 - R =4, unten - fiir GroBe 1 1
45 550 034 Abrundmesser 40x19,2x2,2-R =5, oben - fiir GroBe 1 1
45550035  Abrundmesser 40x19,2x2,2 - R =5, unten - fiir GroBe 1 1
45 550 036 Abrundmesser 40x20,2x 2,2 -R =6, oben - fiir GroBe 1 1
45 550 037 Abrundmesser 40x 20,2 x 2,2 - R =6, unten - fiir GroBe 1 1
45 550 038 Fasemesser 40x 20,2 x 2,2 - 45°, oben - fiir GroBe 1 1
45 550 039 Fasemesser 40x 20,2 x 2,2 - 45°, unten - fiir GroBe 1 1
45 550 066 Abrundmesser 50x20,3x2,2-R=6,oben - fiir GroBe 2 1
45 550 067 Abrundmesser 50x20,3x 2,2 -R =6, unten - fiir GroBe 2 1
45 550 068 Abrundmesser 50x22,3x2,2-R=28, oben - fiir GroBe 2 1
45550069  Abrundmesser 50 x 22,3 x 2,2 - R =8, unten - fiir GroBe 2 1
45 550 070 Abrundmesser 50 x 24,3 x 2,2 - R=10, oben - fiir GroBe 2 1
45 550 071 Abrundmesser 50 x 24,3 x 2,2 - R =10, unten - fiir GroBe 2 1
45 550 076 Fasemesser 50 x 20,2 x 2,2 - 45°, oben - fiir GroBe 2 1
45 550 077 Fasemesser 50 x 20,2 x 2,2 - 45°, unten - fiir GroBe 2 1
45 550 050 Blankett 40 x 20,8 x 2,2, unprofiliert, oben - fiir GroBe 1 1
45 550 150 Sonderprofil 40x 20,8 x 2,2, oben - fiir GroBe 1 1
45 550 151 Sonderprofil 40 x 20,8 x 2,2, unten - fiir GroBe 1 1
45 550 080 Blankett 50 x 24,8 x 2,2, unprofiliert, oben - fiir GréBe 2 1
45 550 180 Sonderprofil 50 x 24,8 x 2,2, oben - fiir GroBe 2 1
45 550 181 Sonderprofil 50 x 24,8 x 2,2, unten - fiir GroBe 2 1
52 000 100 Formkosten flir Sonderprofile 1
41 500 459 Torx-Spannschraube M4x59-T15 1
40723115 Torx-Schraubendreher T 15, Griffschliissel 1
Beispiele fir

Sonderprofile:

Profiltiefe
Gr.1=max. 6mm
Gr.2 =max. 10 mm

GroBe 1
Abrunden
hy =198-34 mm

Anfasen
|'|1 = max. 42 mm
hg =13-29 mm

Nmax =

18000 min™

GroBe 2
Abrunden:
hq = 35-56 mm

Anfasen

L4

hq = max.56 mm,

hp = 22-43 mm

Nmax = '

12000 min~!

(AGEFA)




Wechselplatten-Universalfraser

25575

Ausfiihrung/Anwendung:

Grundkoérper mit Wechselschaft, Messerschrauben und Abdeckschraube,
ohne Messer und Anlaufsatz. Zur Verwendung von HW-Viertelstab-, Falz-,
Fase-, Halbhohlkehl- oder Profilmessern. Rechtslauf. Flir mechanischen
Vorschub.

GroBe 1:
Abrunden R = 2/3/4/5 mm; Fase 5 x 45°; Hohlkehle R = 5 mm; Falz 19,4 mm

GroBe 2:
Abrunden R = 6+8 mm; Fase 8 x 45°; Hohlkehle R = 6+8 mm; Falz 26 mm;
Sonderprofilmesser

GréBe 3:

Abrunden R = 10 mm; Fase 10 x 45°; Hohlkehle R = 10 mm; Falz 30 mm.
Sonderprofilmesser.

Weitere Standardprofile siehe nachste Seite.

Artikel- D GroBe Schaft
nummer mm mm

Grundkérper ohne Messer

25575112 26 1 12
25575212 32 2 12

25575 312 36 3 12

=
m

Zubehor / Ersatzteile

21182002  Abrundmesser 19,4x9x1,5mm - R = 2 - fiir GroBe 1 2
21182003 Abrundmesser 19,4x9x1,5mm - R =3 - fiir GroBe 1 2
21182 004 Abrundmesser 19,4x9x1,5mm -R =4 - fiir GroBe 1 2
21182005  Abrundmesser 19,4x9x1,5mm -R =5 - fiir GroBe 1 2
21182 006 Abrundmesser 26 x12,5x 1,5 mm - R = 6 - fiir GroBe 2 2
21182008 Abrundmesser 26 x12,5x 1,5 mm - R = 8 - fiir GroBe 2 2
21182010  Abrundmesser 30x14,5x1,5mm - R =10 - fiir GroBe 3 2
45 575 005 Hohlkehlmesser 19,4x9x1,5mm-R =5 - fiir GroBe 1 2
45 575 006 Hohlkehlmesser 26 x12,5x1,5mm - R = 6 - fiir GroBe 2 2
45 575008 Hohlkehimesser 26x12,5x 1,5 mm - R = 8 - fiir GroBe 2 2
45575010 Hohlkehlmesser 30x14,5x1,5mm - R =10 - fiir GroBe 3 2
21098194  Falzmesser 19,4 x 9 x 1,5 mm - 4-seitig - fiir GroBe 1 2
21098 260 Falzmesser 26 x 12,5 x 1,5 mm - 4-seitig - fiir GroBe 2 2
21098 300 Falzmesser 30 x 14,5 x 1,5 mm - 4-seitig - fiir GroBe 3 2
45 575 025 Fasemesser 19,4x9x1,5mm - Ls =5 - fiir GroBe 1 2
45 575 028 Fasemesser 26 x12,5x 1,5 mm - Ls = 8 - fir GroBe 2 2
45575033  Fasemesser 30x14,5x 1,5 mm - Ls = 10 - fiir GroBe 3 2
45 575 265 Blankett 26,5x 12,5 x 1,5 mm - 2-seitig - fiir GroBe 2 2
45 575 305 Blankett 30,5 x 14,5 x 1,5 mm - 2-seitig - fiir GroBe 3 2
45 575 365 Sonderprofil 26 x 12,5 x 1,5 mm - bds. profiliert - f. GroBe 2 2
45 575 405 Sonderprofil 30 x 14,5 x 1,5 mm - bds. profiliert - f. GroBe 3 2
52 000 100 Formkosten fiir Sonderprofile 1
41 510 406 Torx-Spannschraube M4 x6-T15, fiir D =26 mm 1
41500459  Torx-Spannschraube M4 x5,9 - T 15 (fiir D = 30 mm) 1
41 403 506 Abdeckschraube M 3,5x6 mm 1
40723015 Torx-Schraubendreher T 15, Fahnchenschliissel 1

(AGEFA)



Wechselplatten-Universalfraser

Standard-Profilmesser fur Nr. 25575

N
al
a1
|
(-]

fiir Profil 3

fiir Profil 2

fiir Profil 3

fiir Profil 4

fiir Profil 5

fiir Profil 11

Profilbeispiele zu Nr. 25580

GréBe1 |

(AGEFA)



Messertrager fiir Profil-Wendeplatten Z = 1

ohne Wechselmesser 25580

e E e
Anwendung:
Zum Frasen von Profilnuten, Rosetten, etc. auf stationdren Oberfrédsen und

CNC- Frasautomaten.

Ausfiihrung:
Zur Aufnahme eines HW-Wechselmessers, mit Achswinkel. Mehrmals
schérfbar (je nach Profiltiefe). Rechtslauf. Fiir mechanischen Vorschub.

GroBe 1
25580025 27 23 115 43 25x60 mE. M8 =
GroBe 2
40010 200 Blankett 20 x 12 x 1,5 - unprofiliert - fiir GroBe 1 10 / =
45580300  Wechselmesser 20 x 12 x 1,5 - profiliert fiir GroBe 1 1 r
45580360  Blankett 36 x 21 x 2 - unprofiliert fir GroBe 2 1 ] {
45580460  Wechselmesser 36 x 21 x 2 - profiliert fiir GroBe 2 1 =
8 : ~—— D——=
52 000 100 Formkosten flir Sonderprofile 1
41510406  Torx-Spannschraube M4 x6-T15 (fiir GroBe 1) 1
41500459  Torx-Spannschraube M4 x 5,9 - T 15 (fiir GroBe 2) 1
40723015 Torx-Schraubendreher T 15, Féahnchenschliissel 1
40723115 Torx-Schraubendreher T 15, Griffschliissel 1

(AGEFA)



RAPIDO-Wechselplatten-Stirnprofiler

ohne Wechselmesser 25600

Anwendung:
Zum Frasen von Profilnuten, Rosetten, Kantenprofilen auf stationéaren

Oberfrasen und CNC-Maschinen. nmax.= 18 000 min-"*

Ausfiihrung:

Tragkorper fur zwei einseitig profilierte HW-Wechselmesser, mit Achswinkel.
Rechtslauf. Fir mechanischen Vorschub. HW-Wechselmesser in zwei
HW-Qualitéaten.

Artikel- Frax D L2 Frin Schaft

nummer mm mm mm mm mm

25600 003 38 36 - 12x40

Zubehor / Ersatzteile VE
45 600 220 Blankett 22 x 19 x 2 mm - unprofiliert, fiir Massivholz 2
45600320  Wechselmesser 22 x 19 x 2 mm - profiliert, fiir Massivholz 2
45 600 222 Blankett 22 x 19 x 2 mm - unprofiliert, fiir MDF 2
45 600 322 Wechselmesser 22 x 19 x 2 mm - profiliert, fir MDF 2
52 000 100 Formkosten flir Sonderprofile 1
41 500 459 Torx-Spannschraube M4x59-T15 1
40723115 Torx-Schraubendreher T 15, Griffschliissel 1

Profilbeispiele

(AGEFA)




RAPIDO-Wechselplatten-Stirnprofiler

ohne Wechselmesser 25605

Anwendung:
Zum Frasen von Profilnuten, Rosetten, Kantenprofilen auf stationaren Ober-

frasen und CNC-Maschinen. Nmax= 12 000 min-*

Ausfiihrung:

Tragkorper fur zwei einseitig profilierte HW-Wechselmesser, mit Achswinkel.
Rechtslauf. Fir mechanischen Vorschub. Der Grundkorper kann, falls er-
forderlich, gegen Mehrkosten, bis Fmin= 41 mm reduziert werden.
HW-Wechselmesser in zwei HW-Qualtiaten, profilierbar gemas Abbildungen.

Artikel- Frnax D L2 Frin Schaft

nummer mm mm mm mm mm

25605 005 51 48 38,5 41 20x55mE M8
Zubehor / Ersatzteile VE
45 605 400 Blankett 40 x 25,5 x 2 mm - unprofiliert, fiir Massivholz 2
45605500  Wechselmesser 40 x 25,5 x 2 mm - profiliert, fiir Massivholz 2
45 605 402 Blankett 40 x 25,5 x 2 mm - unprofiliert, fir MDF 2
45605502  Wechselmesser 40 x 25,5 x 2 mm - profiliert, fiir MDF 2
52 000 100 Formkosten flir Sonderprofile 1
41500459  Torx-Spannschraube M4x59-T15 1
40723115 Torx-Schraubendreher T 15, Griffschliissel 1

Profilbeispiele

VY

/

L4

(AGEFA)




RAPIDO-Wechselplatten-Stirnprofiler

fur Doppelprofile - ohne Wechselmesser 25607

Anwendung:

Durch Verstellung der Z-Achse kann sowohl das Innen- als auch das AuBen-
profil, z.B. an Mobeltiren, gefrast werden. Geeignete HW-Qualitat auswahlen,
fur Massivholz oder Plattenwerkstoffe (Standardqualitat).

Nmax. = 12 000 min-’

Ausfiihrung:
Tragkorper fur zwei einseitig profilierte HW-Wechselmesser, mit Achswinkel.
Fir mechanischen Vorschub. Rechtslauf. Profilierbar gemaB Abbildungen.

Das Korperprofil wird dem jeweiligen Messerprofil individuell angepasst.
Wechselmesser sind zusétzlich zu bestellen.

Artikel- Frax D L2 fiir Schaft
nummer mm mm mm Messer Nr. mm
25 607 005 77 74 43 47 20x55mE M8
Zubehor / Ersatzteile VE
45618 520 Blankett 50 x 30 x 2 mm - unprofiliert, Standardqualitat 2
45607 600  Wechselmesser 50 x 30 x 2 mm - profiliert, Standardqualitét 2
45618 525 Blankett 50 x 30 x 2 mm - unprofiliert, fiir Massivholz 2
45 607 602 Wechselmesser 50 x 30 x 2 mm - profiliert, fir Massivholz 2
52 000 100 Formkosten fiir Sonderprofile 1
41500459  Torx-Spannschraube M4x59-T15 1
40723115 Torx-Schraubendreher T 15, Griffschliissel 1
Profilbeispiele
! @®
| Profil A
]
1
1
1
. O

Profil B

Profil C

(AGEFA)




RAPIDO-Wechselplatten-Stirnprofiler

ohne Wechselmesser 25610

Anwendung:

Zum Frasen von breiten Profilnuten, Rosetten, flachen, tiefen Profilen wie z.B.
Abplattungen auf CNC-Maschinen.

Nmax.= 18 000 Min-" (Fmnax = 60 mm)

Nmax.= 12 000 Min" (Fmnax = 80 mm)

Ausfiihrung:
Tragkorper fiir zwei einseitig profilierte HW-Wechselmesser, mit Achswinkel.
Fir mechanischen Vorschub. Rechtslauf. Profilierbar gemas Abbildungen.

Das Koérperprofil wird dem jeweiligen Messerprofil individuell angepasst.
Wechselmesser sind zusatzlich zu bestellen.

S
(==}

25610005 60 70 30 16 20x55mE M8

25610007 80 20x55mE M8

©o
o
&
o
_
(=2}
S
©

. S

45618 310 Blankett 30 x 30 x 2 mm - unprofiliert, Standardqualitat 2
45610400  Wechselmesser 30 x 30 x 2 mm - profiliert, Standardqualitat 2
45618 420 Blankett 40 x 30 x 2 mm - unprofiliert, Standardqualitat 2
45610 501 Wechselmesser 40 x 30 x 2 mm - profiliert, Standardqualitét 2
45618 315 Blankett 30 x 30 x 2 mm - unprofiliert, fiir Massivholz 2
45610 402 Wechselmesser 30 x 30 x 2 mm - profiliert, fiir Massivholz 2
45618 425 Blankett 40 x 30 x 2 mm - unprofiliert, fiir Massivholz 2
45610 504 Wechselmesser 40 x 30 x 2 mm - profiliert, fir Massivholz 2
52 000 100 Formkosten fiir Sonderprofile 1
41 500 459 Torx-Spannschraube M4x59-T15 1
40723115  Torx-Schraubendreher T 15, Griffschliissel 1

Profilbeispiele

(AGEFA)




RAPIDO-Wechselplatten-Profilfraser

ohne Wechselmesser 25612

Anwendung:

Zum Frasen von Kantenprofilen, speziell bei engen Radien, oder Profilnuten,
auf stationédren Oberfrdsen und CNC-Maschinen.

Nmax= 18 000 min-'

Ausfiihrung:

Tragkorper fur zwei einseitig profilierte HW-Wechselmesser. Einbohren
mdglich, bei gleichzeitiger Bewegung in Vorschubrichtung. Fiir mechanischen
Vorschub. Rechtslauf. Profilierbar gemaB Abbildungen.

Das Korperprofil wird dem jeweiligen Messerprofil individuell angepasst.
Wechselmesser sind zusétzlich zu bestellen.

Artikel- Frax  Frin L. fiir Schaft

nummer mm mm mm Messer Nr. mm

25612 002 31,5 17 32 24 12 x40

Zubehor / Ersatzteile VE
45612 320 Blankett 32 x15x 1,5 mm - unprofiliert, Standardqualitét 2
45612 420 Wechselmesser 32 x 15 x 1,5 mm - profiliert, Standardqualitét 2
52 000 100 Formkosten flir Sonderprofile 1

41510304  Torx-Spannschraube M3x4-T9 1

40723109  Torx-Schraubendreher T9, Griffschliissel 1

Profilbeispiele

[z
o

bz
=

E
o

Frin = 17 mm

(AGEFA)




RAPIDO-Wechselplatten-Profilfraser

Anwendung:

Zum Frasen von Kanten-, Kassetten-, Kranzprofilen etc. auf stationéren
Oberfréasen und CNC-Maschinen. Einbohren mdglich, bei gleichzeitiger
Bewegung in Vorschubrichtung.

Nmax = 18 000 min™’! (Fmax = 30/34 mm)

Nmax = 12 000 Min' (Frnax = 53 mm)

Ausfiihrung:

Tragkorper fur zwei einseitig profilierte HW-Wechselmesser. Auch fir
stirnseitigen Anschliff ausgelegt. Rechtslauf. Mechanischer Vorschub. Die
Profilmesser sind in unterschiedlichen HW-Qualitéaten lieferbar und zusatzlich
zu bestellen (siehe Seite 3.100).

Das Korperprofil wird dem jeweiligen Messerprofil individuell angepasst.

Ruckenverschraubung - ohne Wechselmesser 25614

Artikel- Frmax D L2 fiir Schaft

nummer mm mm mm Messer Nr. mm

25614 036 34 31 30 1 25x55m.E.M8
25614 046 53 50 40 18 25x55mE M8

Rickenverschraubung - ohne Wechselmesser 25616

Artikel- Frax D Lo fiir Schaft
nummer mm mm mm Messer Nr. mm
25616 025 30 28 25 10 12 x40

Zubehor / Ersatzteile VE
41500459  Torx-Spannschraube M4x59-T15 1
40723115 Torx-Schraubendreher T 15, Griffschliissel 1

Lo =30 mm

Lo =40 mm

Fmax

L1

=11

Fein = 19 mm

Nr. 25614

|

| e | |

Fmin =10 mm

(AGEFA)




RAPIDO-Wechselplatten-Profilfraser

ohne Wechselmesser 25618

Anwendung:
Zum Frésen von Kanten-, Kassetten-, Kranzprofilen etc. auf stationéren
Oberfrasen und CNC-Maschinen.

Ausfiihrung:

Tragkorper fur zwei einseitig profilierte HW-Wechselmesser. Auch fir
stirnseitigen Anschliff ausgelegt. Rechtslauf. Mechanischer Vorschub. Die
Profilmesser sind in unterschiedlichen HW-Qualitéten lieferbar und zusatzlich
zu bestellen (siehe Seite 3.100).

Das Korperprofil wird dem jeweiligen Messerprofil individuell angepasst.

* Der Grundkdrper kann fir Messer mit H = 20, 25 oder 30 mm profiliert
werden (Nr. 1/2/3) und ergibt Fmax 45, 55 bzw. 65 mm.

Korper profiliert

25618026  45/55/65* 25 20/23/25 25x55mE M8

25618 031 45/55/65* 30 1/2/3 25x55mE M8

25618041  45/55/65* 40 4/5/6 25x55mE M8

25618051  45/55/65* 50 7/8/9 25x55mE M8

25618060 71 27 20x55mE M8

[=2]
(=]
D
o

25618070 71 20x55mE M8

=
=3
~
=]
—
©

25618 101 73 25x55mE M8

[=2]
[==]
_
o
o
n
[==]

41 500 459 Torx-Spannschraube M4x59-T15 1
40723115  Torx-Schraubendreher T 15, Griffschliissel 1

L1

Fmin = 31mm
(D=62mm)

D

Frax 1

Fnin = 37 mm (D = 66 mm)
Frmin = 39 mm (D = 68 mm)

(AGEFA)




Profilbeispiele zu Nr. 25618

O:Messer-Nr.
@% @% ® ® Il @Q j}’

25 x 20 mm 25 x 25 mm 25 x 30 mm 30 x 20 mm 30 x 25 mm
o =
® | />
G oy &
-~
/! E\
S— _\
30 x 30 mm 40 x 20 mm 40 x 25 mm 40 x 30 mm

o
SRS
LIS

60 x 30 mm

- J

Ar
70 x 30 mm 100 % 30 mm

(AGEFA)



RAPIDO-Wechselplatten-Profilfraser

Profilmesser fur Nr. 25614-25618

VE = 2 Stiick. Profilierbare Zone (1:1) siehe Abbildungen/Folien (Beilage).

45616250 10 Blankett 25x17,5x1,7 Standard

45618 250 23 Blankett 25x25x2 Standard

45618252 25 Blankett 25x30x2 Standard

45618 255 25 Blankett 25x30x2 Massivholz

45614 300 1 Blankett 30x20x2 Standard

45614 305 1 Blankett 30x20x2 Massivholz

45618 300 2 Blankett 30x25x2 Standard

45618 305 2 Blankett 30x25x2 Massivholz

45618 308 2 Blankett 30x25x2 MDF

45618 310 3 Blankett 30x30x2 Standard

45618 315 3 Blankett 30x30x2 Massivholz

45618 400 4 Blankett 40x20x2 Standard

45618 405 4 Blankett 40x20x2 Massivholz

45618 410 5 Blankett 40x25x%x2 Standard

45618 415 5 Blankett 40x25x%x2 Massivholz

45614 405 18 Blankett 40x30x2 Massivholz

45614408 18 Blankett 40x30x2 MDF

45618 420 6 Blankett 40x30x2 Standard

45618 425 6 Blankett 40x30x2 Massivholz

45618 500 7 Blankett 50x20x 2 Standard

45618 505 7 Blankett 50x20x2 Massivholz

45618 510 8 Blankett 50x25x2 Standard

45618 515 8 Blankett 50x25x 2 Massivholz

45618 520 9 Blankett 50x30x2 Standard

45618 525 9 Blankett 50x30x2 Massivholz

45618 530 20 Blankett 50x40x2 Standard

45618600 27 Blankett 60x30x2 Standard

45618 705 19 Blankett 70x30x2 Massivholz

45618900 28 Blankett 100x30x2 Standard

(AGEFA)



RAPIDO-Wechselplatten-Profilfraser

ohne Wechselmesser 25620

Anwendung:
Zum Frasen von tiefen, beidseitig geschlossenen Profilen, wie z.B. Halb-

stabprofile bis R = 25 mm. Nmax. = 12 000 min-’

Ausfiihrung:
Tragkorper fUr zwei einseitig profilierte HW-Wechselmesser, mit Kunst-
stoffpassung. Fiir mechanischen Vorschub. Rechtslauf.

Das Korperprofil wird dem jeweiligen Messerprofil individuell angepasst.
Wechselmesser sind zusatzlich zu bestellen.

Artikel- Finax Frin L2 fiir Schaft
nummer mm mm mm Messer Nr. mm

Korper profiliert

-— S —=—

L2

25 620 006 90 40 60 30 25x55mE M8
Zubehor / Ersatzteile VE
45 620 600 Blankett 60 x 40 x 2 mm - unprofiliert, Standardqualitat 2
45620700  Wechselmesser 60 x 40 x 2 mm - profiliert, Standardqualitét 2
52 000 100 Formkosten fiir Sonderprofile 1
41 500 459 Torx-Spannschraube M4x59-T15 1
40723115 Torx-Schraubendreher T 15, Griffschliissel 1

Profilbeispiele

(AGEFA)




RAPIDO-Wechselplatten-Profilfraser

ohne Wechselmesser 25624

Anwendung:

Zum Frasen von Kanten-, Kassetten-, Kranzprofilen etc. auf stationéren
Oberfréasen und CNC-Maschinen. Speziell fir gréBere Profiltiefen.
Nmax= 12 000 min-"

Ausfiihrung:

Tragkorper fUr zwei einseitig profilierte HW-Wechselmesser. Ausfihrung mit
Neigungswinkel. Auch fir stirnseitigen Anschliff ausgelegt. Rechtslauf. Fur
mechanischen Vorschub.

Bei Sonderprofilen wird das Korperprofil dem jeweiligen Messerprofil
individuell angepasst. Die Wechselmesser sind zusétzlich zu bestellen.

Artikel- Frmax R= Lo fiir Schaft
nummer mm mm mm Messer Nr. mm

Korper profiliert fiir Abrundmesser

25624206 100 15-20 40 - 25x55mE M8

25624306 120 25-30 50 - 25x55mE M8

25624405  105/110 - 40 5hb/6b 20x55mE M8

25624505  125/130 - 50 8b/9b 20x55mE M8

e

Zubehor / Ersatzteile VE
45624 015 Standard-Abrundmesser 40x25x2mm-R=15 2
45 624 020 Standard-Abrundmesser 40x25x2mm-R=20 2
45624025  Standard-Abrundmesser 50x25x2mm-R=25 2
45 624 030 Standard-Abrundmesser 50x25x2mm-R=30 2
45618 410 Blankett 40 x 25 x 2 mm - unprofiliert 1
45618 411 Wechselmesser 40 x 25 x 2 mm - profiliert 1
45618 420 Blankett 40 x 30 x 2 mm - unprofiliert 2
45618 421 Wechselmesser 40 x 30 x 2 mm - profiliert 1
45618 510 Blankett 50 x 25 x 2 mm - unprofiliert 1
45618 511 Wechselmesser 50 x 25 x 2 mm - profiliert 1
45618 520 Blankett 50 x 30 x 2 mm - unprofiliert 2
45618 521 Wechselmesser 50 x 30 x 2 mm - profiliert 1
52 000 100 Formkosten flir Sonderprofile 1
41 500 459 Torx-Spannschraube M4x59-T15 1
40723115 Torx-Schraubendreher T 15, Griffschliissel 1
Standardprofile
80
*9;6 /
il | —
8° 8°
2 60— o 60—

8°

(AGEFA)



RAPIDO-Wechselplatten-Profilfraser

ohne Wechselmesser 25626

Anwendung:

Zum Frasen von Kanten-, Kassetten-, Kranzprofilen etc. auf stationéren
Oberfréasen und CNC-Maschinen. Speziell fir gréBere Profiltiefen.
Nmax= 12 000 min-"

Ausfiihrung:

Tragkorper fUr zwei einseitig profilierte HW-Wechselmesser. Ausfihrung mit
Neigungswinkel. Auch fir stirnseitigen Anschliff ausgelegt. Rechtslauf. Fur
mechanischen Vorschub.

Das Korperprofil wird dem jeweiligen Messerprofil individuell angepasst.
Die Wechselmesser sind zusatzlich zu bestellen.

Artikel- Frmax L2 fiir Schaft
nummer mm mm Messer Nr. mm
25626 006  82/87 40 5a/6a 25x55mE M8

Zubehor / Ersatzteile VE
45626 100 Standard-Profilmesser 40 x 30 x 2 mm - Profil 1 2
45 626 200 Standard-Profilmesser 40 x 30 x 2 mm - Profil 2 2
45618 410 Blankett 40 x 25 x 2 mm - unprofiliert 1
45618 411 Wechselmesser 40 x 25 x 2 mm - profiliert 1
45618 420 Blankett 40 x 30 x 2 mm - unprofiliert, Standardqualitat 2
45618 421 Wechselmesser 40 x 30 x 2 mm - profiliert 1
52 000 100 Formkosten fiir Sonderprofile 1
41 500 459 Torx-Spannschraube M4x59-T15 1
40723115 Torx-Schraubendreher T 15, Griffschliissel 1

Standardprofile

Profil 2

Profil 1

(AGEFA)



RAPIDO-Wechselplatten-Profilfraser

ohne Wechselmesser 25628

Anwendung:

Speziell fir groBe Abrundprofile und zum Frésen von Kanten-, Kasetten- und
Kranzprofilen etc. auf stationdren Oberfrasen und CNC-Maschinen.

Nmax= 9 000 min-’

Ausfiihrung:
Tragkorper fur zwei einseitig profilierte HW- Wechselmesser, mit Achswinkel.
Fir mechanischen Vorschub. Rechtslauf.

— G

D
Bei Sonderprofilen wird das Korperprofil dem jeweiligen Messerprofil
individuell angepasst. Die Wechselmesser sind zusatzlich zu bestellen. \
Artikel- Frnax D L fiir Schaft 7
nummer mm mm mm Messer Nr. mm P
Korper profiliert fiir Profile 1- 8
25628036 78 76 30 - 25x55m.E.M8
25628 135 80 78 30 33 20x55mE M8 =
memms w m ®® masmews .
= . Fmax
Zubehor / Ersatzteile VE
45 628 001 Standard-Profilmesser 30 x 25 x 2 mm - Profil 1 2
45628 002 Standard-Profilmesser 30 x 25 x 2 mm - Profil 2 2
45628 003 Standard-Profilmesser 30 x 25 x 2 mm - Profil 3 2
45 628 004 Standard-Profilmesser 30 x 25 x 2 mm - Profil 4 2
45 628 005 Standard-Profilmesser 30 x 25 x 2 mm - Profil 5 2
45 628 006 Standard-Profilmesser 30 x 25 x 2 mm - Profil 6 2
45 628 007 Standard-Profilmesser 30 x 25 x 2 mm - Profil 7 2
45628 008 Standard-Profilmesser 30 x 25 x 2 mm - Profil 8 2
45618 300 Blankett 30 x 25 x 2 mm - unprofiliert 2
45628 400  Wechselmesser 30 x 25 x 2 mm - profiliert 2
52 000 100 Formkosten flir Sonderprofile 1
41 500 459 Torx-Spannschraube M4x59-T15 1
40723115 Torx-Schraubendreher T 15, Griffschliissel 1
Standardprofile
20 % 23 23 245
R3 R4 R2 ‘
R2 R2 R1.3
o)
)
3 )
22.8 229 13 24.5
R3 R5 R3 |
e —\\ R2 R3
N N\_R1
e
5 )
= =
/o /o ;‘g % {

(AGEFA)




RAPIDO-Wechselplatten-Profilfraser

Anwendung:

Speziell fiir groBe Profilausladungen beim Frésen von Kanten-, Kassetten-
und Kranzprofilen etc. auf stationaren Oberfrasen und CNC-Maschinen.
Nmax= 8000 min-*

Ausfiihrung:
Tragkodrper fur zwei einseitig profilierte HW-Wechselmesser, mit Achswinkel.
Far mech. Vorschub. Rechtslauf.

Das Korperprofil wird dem jeweiligen Messerprofil individuell angepasst.
Die Wechselmesser sind zusétzlich zu bestellen.

ohne Wechselmesser 25630
Artikel- Frax D L2 fiir Schaft
nummer mm mm mm Messer Nr. mm

Korper profiliert

25630006 105 102 38 20 25x55mE M8

ohne Wechselmesser 25632
Artikel- Fimax D Lo fiir Schaft
nummer mm mm mm Messer Nr. mm

Korper profiliert

25632006 105 102 38 21 25x55mE M8
Zubehor / Ersatzteile VE
45618 530 Blankett 50 x 40 x 2 mm - unprofiliert, fiir Nr. 20/21 1
45618 531 Wechselmesser 50 x 40 x 2 mm - profiliert, fiir Nr. 20 1
45632500  Wechselmesser 50 x 40 x 2 mm - profiliert, fir Nr. 21 2
52 000 100 Formkosten fiir Sonderprofile 1
41500459  Torx-Spannschraube M4x59-T15 1
40723115 Torx-Schraubendreher T 15, Griffschliissel 1

Profilbeispiele zu Nr. 25630

— 1

Profilbeispiele zu Nr. 25632

P

/_,-/

Fm]n =37 mm

L1

Frmin = 37 mm

Nr. 25630

L4

Nr. 25632

(AGEFA)




RAPIDO-Wechselplatten-Profilfraser

ohne Wechselmesser 25634

Anwendung:
Zum Abplatten von Kassettenfiillungen auf CNC-Maschinen, sowie fiir flache,
tiefe AuBenprofile. Nmax = 6000 min-'

Ausfiihrung:
Tragkorper fur zwei einseitig profilierte HW-Wechselmesser, mit Achswinkel.
Fdr mech. Vorschub. Rechtslauf.

Das Koérperprofil wird dem jeweiligen Messerprofil individuell angepasst.
Die Wechselmesser sind zusétzlich zu bestellen.

*Schaft D = 25 mm kann aus Sicherheitsgriinden nicht reduziert werden.

Artikel- Frax D L2 fiir Schaft
nummer mm mm mm Messer Nr. mm

Korper profiliert

Zubehdr / Ersatzteile VE
45 634 400 Blankett 66 x 40 x 2 mm - unprofiliert, Standardqualitat 2
45634500  Wechselmesser 66 x 40 x 2 mm - profiliert, Standardqualitat 2
52 000 100 Formkosten flir Sonderprofile 1
41 500 459 Torx-Spannschraube M4x59-T15 1
40723115 Torx-Schraubendreher T 15, Griffschliissel 1

Profilbeispiele =]

(AGEFA)




CNC-Werkzeuge - profiliert
|

RAPIDO-Wechselplatten-Profilfraser Z =2 + 2

ohne Wechselmesser

S—=
Anwendung: %]]
Speziell fir tiefe, beidseitig geschlossene Profile, wie z. B. Tischkantenprofile.
Die versetzte Messeranordnung ermdglicht optimale Schneidengeometrie im
oberen und unteren Bereich und ergibt einwandfreie Schnittflachen, auch bei
Querbearbeitung. Nmax= 6000 min-"*
Ausfiihrung:
Tragkoérper aus hochwertigem Leichtmetall fiir je 2 obere und untere einseitig
profilierte HW-Wechselmesser, versetzt angeordnet, jeweils mit Achswinkel. D
Fir mech. Vorschub. Rechtslauf.

Das Korperprofil wird dem jeweiligen Messerprofil individuell angepasst.
Die Wechselmesser sind zusétzlich zu bestellen.

*Schaft D = 25 mm kann aus Sicherheitsgriinden nicht reduziert werden.

Artikel- Frmax D L2 fiir Schaft
nummer mm mm mm Messer Nr. mm

Korper profiliert

25636006 160 157 38 31 25*x55m.E.M 8
Zubehor / Ersatzteile VE
45618705  Blankett 70 x 30 x 2 mm - unprofiliert 2
45 636 800 Wechselmesser 70 x 30 x 2 mm - profiliert 2
45618 250 Blankett 25 x 25 x 2 mm - unprofiliert 2
45636 350  Wechselmesser 25 x 25 x 2 mm - profiliert 2
52 000 100 Formkosten flir Sonderprofile 1
41500459  Torx-Spannschraube M4x59-T15 1
40723115 Torx-Schraubendreher T 15, Griffschliissel 1

Profilbeispiele

(AGEFA)



RAPIDO-Wechselplatten-Verleimfraser

25640

Anwendung:
Zur Herstellung von Verleimverbindungen mit mittigen Randzinken in Weich-
und Harthdlzern.

Ausfiihrung:
Tragkorper mit zwei einseitig profilierten HW-Wechselmessern. Rechtslauf.
Far mech. Vorschub.

25 640 106 18-38 25x55mE M8

25640306 3 25-38 55 25x55mE M8

25640506 5 35-58 7 25x55mE M8

Durch Verstellung des
Exzenterrings wird das

45 640 001 Wechselmesser 40 x 25 x 2 mm - Profil 1 2 Messerbis Fask. 0.9 emm
45640002  Wechselmesser 30 x 25 x 2 mm - Profil 2 2 nach unten vers.chlob en
45640003  Wechselmesser 40 x 25 x 2 mm - Profil 3 2 Dles bowlitolng ’
45640004  Wechselmesser 50 x 25 x 2 mm - Profil 4 2 Verringerung der Klemm-
45640005  Wechselmesser 60 x 30 x 2 mm - Profil 5 2 wirkung, die ie nach
41500459  Torx-Spannschraube M4x59-T15 1 Holzart erforderlich
41520312  Torx-Spannschraube M3x12,T8 1 sein kann.
40723115 Torx-Schraubendreher T 15, Griffschliissel 1
8
—_— b 8
@ : ®
/’/ 4 @ A )
=L A e <
= =g
A Tl /_/‘
:8. —|
— S |
I ZL = Zinkenlange
T = Teilung
- - 10 G = Grundspiel (Standard)
. 8 j |
® w0/ i ® i Car
it Jo =Talg
= io 8 Y 13
- e
U /_//

(AGEFA)



RAPIDO WPL-Verleimfraser, verstellbar

fur Rundbogenfenster 25642

Anwendung:

Zur Herstellung von breiten Verleimverbindungen wie z.B. an Bogenfenstern
oder im Treppenbau. Klemmwirkung je nach Holzart einstellbar. Einsatz auf
CNC-Maschinen.

Ausfiihrung:

Zweiteiliger Tragkdrper aus hochwertiger Leichmetall-Legierung, mit 2 achs-
parallelen HW-Wechselmessern. Verstellbar um jeweils eine Teilung durch
mitgelieferte Zwischenringe.

Montiert auf gehartetem Frasdorn mit Fraseranzugschraube. Verdrehsicherung
durch Passfeder. Mechanischer Vorschub. Rechtslauf. Zum Frésen des
Gegenprofils, ohne Anderung der Auflageseite, wird der Frasersatz im Linkslauf
eingesetzt. Dies wird durch einfaches Wenden der beiden Fraser auf dem
Dorn erreicht.

Artikel- D L. h max. Ls Schaft

nummer mm mm Mm mm mm

25642 102 100 52 - 84 82 45 SK 30
25642103 100 52-84 82 45 SK 40

25642 106 100 52 -84 82 - 25x55m.E.M8

Zubehor / Ersatzteile VE
25642 100 Verleimfraser 100 x 43,5 x 20 mm KN, Z 2, oben 1
25 642 200 Verleimfraser 100 x 43,5 x 20 mm KN, Z 2, unten 1
45642 001 Profil-Wechselmesser 43,5 x 20 x 2 mm, oben 2
45 642 002 Profil-Wechselmesser 42 x 20 x 2 mm, unten 2
25 642 640 Zwischenring 35x 6,4 x 20 mm KN 1
41 500 459 Torx-Spannschraube M4x59-T15 1
40723115  Torx-Schraubendreher T 15, Griffschliissel 1

L

52-84

(68)

(AGEFA)




Wechselplatten-Multi

profiler Z =2

ohne Wechselmesser

25650

Anwendung:

Zum Frasen von Kanten-, Kassetten-, Kranzprofilen etc. auf stationéren
Oberfrasen und CNC-Maschinen.

Nmax = 12 000 min-' (L= 40 mm)
Nmax = 9 000 min' (L 60 mm)

Ausfiihrung:

Tragkorper fur einseitig profilierte HW-Wechselmesser mit Stiitzplatten. Auch
fur stirnseitigen Anschliff ausgelegt. Rechtslauf. Mechanischer Vorschub.

Wechselmesser und Stitzplatten sind zusétzlich zu bestellen.

Artikel- F L2
nummer mm mm

25 650 406 90 40

L1 Schaft
mm mm
109 25x55m.E.M8

Ly

Zubehor / Ersatzteile VE
45 650 400 Blankett 40 x 36 x 2 mm - unprofiliert, Standardqualitat 2
45650500  Wechselmesser 40 x 36 x 2 mm - profiliert, Standardqualitat 2
45 650 600 Blankett 60 x 41 x 2 mm - unprofiliert, Standardqualitat 2
45650700  Wechselmesser 60 x 41 x 2 mm - profiliert, Standardqualitét 2
45 650 403 Stitzplatte 4,2 mm dick flir 40 x 36 x 2 mm - unprofiliert 2
45 650 503 Stiitzplatte 4,2 mm dick fiir 40 x 36 x 2 mm - profiliert 2
45 650 603 Stiitzplatte 4,2 mm dick fiir 60 x 41 x 2 mm - unprofiliert 2
45650 703 Stitzplatte 4,2 mm dick fiir 60 x 41 x 2 mm - profiliert 2
52 000 100 Formkosten fiir Sonderprofile 1
40400 140 Spannkeil 40 mm, Rechtslauf 1
40 400 160 Spannkeil 60 mm, Rechtslauf 1
41 200 608 Spannschraube M6x8 1
41300 812 Kugeldruckschraube M8x12 1
40726 204 Quergriffschliissel SW 4 1

(AGEFA)




Wechselplatten-Multiprofiler Z = 2

ohne Wechselmesser 25654

Anwendung:

Zum Frasen von Kanten-, Kassetten-, Kranzprofilen etc. auf stationéren
Oberfrasen und CNC-Maschinen.

Nmax = 12 000 min' (L= 40 mm )

Nmax = 9 000 min' (L= 60 mm)

Ausfiihrung:
Tragkorper fir einseitig profilierte HW-Wechselmesser mit Stltzplatten.
Rechtslauf. Mechanischer Vorschub.

Wechselmesser und Stitzplatten sind zusétzlich zu bestellen.

Artikel- F L2 L1 Schaft
nummer mm mm mm mm
25 654 406 90 40 109 25x55mE M8

Zubehor / Ersatzteile VE
45 650 400 Blankett 40 x 36 x 2 mm - unprofiliert, Standardqualitat 2
45654500  Wechselmesser 40 x 36 x 2 mm - profiliert, Standardqualitat 2
45 654 600 Blankett 60 x 41 x 2 mm - unprofiliert, Standardqualitat 2
45654700  Wechselmesser 60 x 41 x 2 mm - profiliert, Standardqualitét 2
45 650 403 Stitzplatte 4,2 mm dick flir 40 x 36 x 2 mm - unprofiliert 2
45 650 503 Stiitzplatte 4,2 mm dick fiir 40 x 36 x 2 mm - profiliert 2
45 654 603 Stiitzplatte 4,2 mm dick fiir 60 x 41 x 2 mm - unprofiliert 2
45654 703 Stitzplatte 4,2 mm dick fiir 60 x 41 x 2 mm - profiliert 2
52 000 100 Formkosten fiir Sonderprofile 1
40400 140 Spannkeil 40 mm, Rechtslauf 1
40 400 160 Spannkeil 60 mm, Rechtslauf 1
41300 812 Kugeldruckschraube M8x12 1
40726 204 Quergriffschliissel SW 4 1

(AGEFA)




Wechselplatten-Winkelprofiler Z = 2

ohne Wechselmesser 25658

Anwendung:

Speziell fiir groBe Profilausladungen beim Frésen von Kanten-, Kassetten-,
Kranzprofilen etc. auf stationdren Oberfrasen und CNC-Maschinen.

Nmax = 12 000 Min-" (Frnax= 110 mm)

Nmax = 8 000 min' (Frnax= 148 mm)

Ausfiihrung:

Tragkorper fir einseitig profilierte HW-Wechselmesser mit Stltzplatten,
D =119 mm aus hochwertigem Leichtmetall. Mechanischer Vorschub.
Wechselmesser und Stitzplatten sind zusétzlich zu bestellen.

* Auch mit Schaft SK 30/40, MK 2, HSK 63 F auf Anfrage lieferbar.

Artikel- Frmax D L. L Dreh- Schaft

nummer mm mm mm mm richtung mm

25658006 110 86,5 40 123 rechts 25 x 55 m.E. M8
25658017  148* 119 60 142 links 25 x 55 m.E. M8

Zubehdr / Ersatzteile VE
45 650 400 Blankett 40 x 36 x 2 mm - unprofiliert, Standardqualitat 2
45658500  Wechselmesser 40 x 36 x 2 mm - profiliert, Standardqualitét 2
45654 600  Blankett 60 x 41 x 2 mm - unprofiliert, Standardqualitat 2
45658 700  Wechselmesser 60 x 41 x 2 mm - profiliert, Standardqualitét 2
45 650 403 Stiitzplatte 4,2 mm dick fiir 40 x 36 x 2 mm - unprofiliert 2
45 658 503 Stiitzplatte 4,2 mm dick fiir 40 x 36 x 2 mm - profiliert 2
45 654 603 Stiitzplatte 4,2 mm dick fiir 60 x 41 x 2 mm - unprofiliert 2
45658 703 Stiitzplatte 4,2 mm dick fiir 60 x 41 x 2 mm - profiliert 2
52 000 100 Formkosten fiir Sonderprofile 1
40 400 140 Spannkeil 40 mm, Rechtslauf 1
40 400 160 Spannkeil 60 mm, Rechtslauf 1
40 400 161 Spannkeil 60 mm, Linkslauf 2
41300 812 Kugeldruckschraube M8x12 1
40726 204 Quergriffschliissel SW 4 1

(AGEFA)




CNC-Werkzeuge - profiliert

Wechselplatten-Stirnprofiler Z = 2

ohne Wechselmesser

-5 =
Anwendung:
Zum Frasen von breiten Profilnuten, Rosetten, flachen, tiefen Profilen wie z.B. L
Abplattungen auf CNC-Maschinen. Auch zum Falzen und Planfrésen geeignet. I |
Nimax = 18 000 min"' (Frnax= 60 mm ) . (L D
Nmax = 12 000 Min-' (Frnax= 76 mm) | |
Ausfiihrung: ‘
Tragkorper fir einseitig profilierte HW-Wechselmesser mit Stltzplatten. '
Rechtslauf. Mech. Vorschub. Eine Bestiickung besteht bei Fnax 76 mm aus |
je 1 Wechselmesser Type A und B, sowie 2 Stltzplatten, bei Fmax 60 mm aus 0
je 2 gleichen Messern und Stitzplatten.

Artikel- Frnax P L2 L+ Dreh- Schaft

nummer mm mm mm mm richtung mm

25660005 60 15 34 105 rechts 20x55m.E.M8
25660006 76 17 35 112 rechts 20x55mE M8

Zubehér / Ersatzteile VE
45660 300  Blankett 30 x 35 x 2 mm - unprofiliert, Standardqualitat 2
45660350  Wechselmesser 30 x 35 x 2 mm - profiliert, Standardqualitét 2 F
45 660 400 Blankett 40 x 36 x 2 mm - unprofiliert, Standard, Typ A 2
45660500  Wechselmesser 40 x 36 x 2 mm - unprofiliert, Standard, Typ A 2
45 660 600 Blankett 40 x 36 x 2 mm - profiliert, Standard, Typ B 2
45660700  Wechselmesser 40 x 36 x 2 mm - profiliert, Standard, Typ B 2
45 660 303 Stiitzplatte 4,2 mm dick flir 30 x 35 x 2 mm - unprofiliert 2
45 660 353 Stiitzplatte 4,2 mm dick fiir 30 x 35 x 2 mm - profiliert 2
45 660 403 Stiitzplatte 4,2 mm dick fiir 40 x 36 x 2 mm - unprofiliert 2
45 660 503 Stiitzplatte 4,2 mm dick fiir 40 x 36 x 2 mm - profiliert 2
52 000 100 Formkosten flir Sonderprofile 1
40400 133 Spannkeil 28 mm, Rechtslauf 2
40400 135 Spannkeil 35 mm, Rechtslauf 2
41300812  Kugeldruckschraube M8x12 1
41300610 Kugeldruckschraube M6x10 1
40726 204 Quergriffschlissel SW4 1

Profilbeispiele

(AGEFA)



Universal-Profilmesserkopf Z = 2

25910

Anwendung:

Zum kostengulinstigen Profilfrasen auf CNC-Maschinen. Wahlen Sie lhr Profil
aus 177 verschiedenen, lagerhaltigen SP- oder HS-Profilmessern aus (siehe
Katalog Frasen/Hobeln) oder lassen Sie sich lhr individuelles Profil kurz-
fristig anfertigen.

Ausfiihrung:
Messertrager Z = 2, Profiltiefe bis 17 mm.
Fir mechanischen Vorschub. Rechtslauf.

15.5

Artikel- D L. L Dreh- Schaft
nummer mm mm mm richtung mm
25910000 66 40/50 99 25x 55 m.E.
Zubehor / Ersatzteile VE
25910 040 Sonder-Profilmesser 40 mm, aus HS-Stahl 18% 2
25910 050 Sonder-Profilmesser 50 mm, aus HS-Stahl 18% 2
52 000 100 Formkosten fiir Sonderprofile 1
32600810 Ersatzspannbacke 36 mm 1
41200812  Spannschraube M8x12 1
40724204  Stiftschliissel SW 4 1
Profilbeispiele
. R6
~R1
BN = R3 R3.5
31 e =0
19
. 16 15 \
40 | 40
|
Profil-Nr. 018 Profil-Nr. 019

3

i

R3 RS R7
RS
R3 R7 RIO R8
RS '/_ 3 /—
31 N
. 15
O O

(@GEFA)
O M Oy
L/' .‘\Q_/'

40 -

O

Profil-Nr. 021 Profil-Nr. 022

Weitere Profile finden Sie im Katalog ,Frasen/Hobeln*

T
R3.5 RS
— 295
O
°0O
.v.
40
Profil-Nr. 020

31

Profil-Nr. 023

(AGEFA)



DIANOVA-UNO-DP-Schaftfraser Z = 1

mit HW-Einbohrschneide 26004

Anwendung:

Zum Nuten, Flgen, Falzen von Hartholz, unbeschichteten Span- und
MDF-Platten und Schichtstoffen (HPL, CPL, Trespa) auf CNC-Fras-
maschinen. Absatzfreier Schnitt, fiir lackierfahige Oberfédchen. Zum schragen
Eintauchen geeignet.

n =18 000 - 24 000 min'
vi = 2 - 4 m/min (Schichtstoffe, Hartholz)

vi = 6 - 8 m /min (Span- und MDF-Platten). L1
Ausfiihrung:
Stabiler Tragkdrper, mit HW-bestlickter Einbohrschneide und einer achs-
geraden, durchgehenden DP-Umfangschneide mit polierter Spanflache. L2
D = 12 mm mit Grundkoérper aus Schwermetall. Bestiickungshéhe 3 mm. L
D —

® mehrmals nachschéarfbar

Artikel- D L2 L4 Schaft

nummer mm mm mm mm

26004120 12 25 70 12x35

26004162 16 35 95 16x45m.E M6
|
DIANOVA-DP-Schaftfraser 1- bzw. 2-fliiglig
mit HW-Einbohrschneide 26010 ~s-
Anwendung: I
Zum Nuten, Fugen, Falzen von Span- und MDF- Platten, roh, kunst- |
stoffbeschichtet oder furniert. Zum schrégen Eintauchen geeignet. |
n = 18000 - 24000 min’ T
vi =4 - 8 m/min —
Ausfiihrung: |
Tragkoérper aus Voll-Hartmetall, mit angeschliffener HW-Einbohrschneide. I
Eine oder zwei achsparallele Umfangschneiden. | A
Bestiickungshdhen:
D5mm=2,0mm D

D6 mm=2,5mm,
D8-10 mm =2,7mm

e extrem preisglinstig
® zwei- bis dreimal nachschéarfbar

Artikel- D L. L = Schaft
nummer mm mm mm mm

26 010 005 5 12 70 1 10 x40
26 010 008 8 12 70 1 12 x40
26010010 10 22 75 1+1 12 x40

Lo

D =5/6/8 x 12 mm
Z=1

Q
L=

D=10x22 mm
Z=1+1

NUJ
nn
e O

/10 x 22

(AGEFA)




DIANOVA-PLUS-DP-Schaftfraser Z = 1+1

mit HW-Einbohrschneide - 3-flliglig 26011

Anwendung:

Zum Nuten, Flgen, Falzen, von Span- und MDF-Platten, roh, kunststoff-
beschichtet oder furniert auf CNC-Frédsmaschinen. Zum schragen Eintauchen
geeignet.

n = 18000 - 24000 min’
vi = 4 - 8 m/min. Bei Trennschnitten Vorschub reduzieren.

Nicht geeignet fiir schwere Frasarbeiten und Massivholz

Ausfiihrung:

Stabiler Tragkdrper mit 2 (D = 12 mm) oder 3 Spannuten in wendelférmiger

Ausfuhrung. DP-Schneiden auf 2 oder 3 Fligel versetzt angeordnet (Z = 1).

Mit HW-bestlickter Einbohrschneide. GroBe Spanrdume. Fiir mechanischen
Vorschub. Bestiickungshéhe 3,0 mm.

e extrem preisglinstig
® bis zu sechsmal nachscharfbar

26011110 12 25 75 rechts 12 x40

26011160 16 25 85 rechts 16x45m.E.M6

26011163 16 25 95 links 25x55mE M8

26044165 16 35 95 links 16x45m.E. M6

26011180 18 25 95 rechts 20x55mE M8

26011183 18 25 95 links 25x55mE M8

26011188 18 35 95 rechts 16x45m.E. M6

26011190 18 35 105 rechts 20x55mE M8

26011192 18 35 105 rechts 25x55mE M8

26011194 18 43 110 rechts 20x55mE M8

26011196 18 43 110 rechts 25x55mE M8

26011198 18 43 140 rechts MK2/M30x 1,5

26011200 20 25 95 rechts 20x55mE M8

26011204 20 35 105 rechts 20x55mE M8

26011206 20 35 105 rechts 25x55mE M8

26011210 20 52 120 rechts 25x55mE M8

(AGEFA)



DP (DIA)-Schaftfraser AGEFA-DIA-TOP

mit HW-Einbohrschneide 2- bzw. 3-fllglig 26016

Anwendung:

Zum Frasen von Span- und MDF-Platten beschichtet oder unbeschichtet,
Harthoélzern, thermo- und duroplastischen Kunststoffen sowie Ver-
bundstoffen, mit hohen Standzeiten auf hochtourigen CNC-Maschinen.
Zum schragen Eintauchen geeignet.

n = 18000 - 24000 min"
Vi = 4 - 9 m/min. Bei Trennschnitten Vorschub reduzieren.

Durchmesser 16 - 20 mm = 3-fllgelig, fir mechanischen Vorschub.

® hervorragende Schnittleistung durch optimale Schneidengeometrie
® bis zu sechsmal nachschérfbar
® sehr preisgiinstig

26016100 10 22 75 rechts 12 x40

26016120 12 25 75 rechts 12 x40

26016160 16 25 90 rechts 16 x 50 m.E.

26016163 16 35 links 16 x 50 m.E.

26016166 16

w
a

105 rechts 25x 55 m.E.

26 016 181 18 90 links 16 x 50 m.E.

n
(3]

26016183 18

w
a

105 links 16 x 50 m.E.

26016185 18 108 links 16 x50 m.E.

o
)

26016187 18 90 links 25x55m.E.

n
(3]

26016189 18

w
a

105 links 25x 55 m.E.

26016 191 18 108 links 25x 55 m.E.

o
)

26016200 20 90 rechts 16 x 50 m.E.

n
(3]

26016204 20

N
o

90 rechts 25x 55 m.E.

26016207 20 105 links 25x 55 m.E.

w
(3]

o
w

26016209 20 108 links 25x55m.E.

26 016 211 20

a
N

118 links 25x 55 m.E.

(AGEFA)



DIANOVA-DUO-PLUS-DP-Schaftfraser Z = 2

mit DP- Einbohrschneide - 3-flliglig 26018

Anwendung:

Zum Nuten, Flgen, Falzen von Span- und MDF-Platten, roh, kunststoff-
beschichtet oder furniert. Auch flir Trennschnitte in Schichtstoffen. Zum
schragen Eintauchen geeignet.

n = 18000 - 24000 min"
vi = 8 - 20 m/min. Bei Trennschnitten Vorschub reduzieren.

Nicht geeignet fiir schwere Frasarbeiten und Massivholz.

Ausfiihrung:

Stabiler Tragkérper mit 3 Spannuten in wendelférmiger Ausfuhrung.
DP-Schneiden auf 3 Flligel versetzt so angeordnet, dass jeweils 2 Schneiden
im Eingriff sind (Z= 2). Mit DP-Einbohrschneide. Achswinkel von oben nach
unten ziehend. Fir mechanischen Vorschub. Bestiickungshéhe 3,0 mm.

® bis zu sechsmal nachscharfbar

* Die letzten 5 mm an der Schaftseite sind einschneidig (Z1).

26018160 16 28/33* 100 rechts 25x55mE M8

26018 181 18 28/33* 100 links 25x55mE M8

26018182 18 38/43* 110 rechts 25x55mE M8

26018185 18 48/53* 120 links 25x55mE M8

@GEFA)




Diamantwerkzeuge

DIATEC-4-DP-Schaftfraser Z = 2

mit DP-Einbohrschneide

Anwendung:

Schneidengeometrie abgestimmt auf die Bearbeitung von abrasiven, schwer
zerspanbaren Werkstoffen. Zum Nuten, Fligen, Falzen, Formatieren von MDF,
HDF, Schichtstoffen (HPL, CPL, Trespa), Corian, Duroplasten, Thermo-
plasten und faserverstarkten Kunststoffen auf CNC-Frasmaschinen.
Absatzfreier Schnitt, fir lackierte Oberflachen. Zum schragen Eintauchen
geeignet.

Besonders geeignet fiir Schichtstoffe, Duroplaste und Thermoplaste,
Multiplex. Auch fiir Nestingschnitte geeignet.

Duroplaste/Thermoplaste: n = 15 000 - 18 000 min-', vi = 1 - 5 m/min.
Multiplex: n = 18 000 - 24 000 min, vi = 6 - 9 m/min.

Trennschnitte nur bei sehr geringen Werkstiickdicken méglich. Kommt es
beim Frasen von Kunststoffen zu starker Erwdrmung muss die Drehzahl
reduziert werden.

Ausfiihrung:

Tragkorper fir hohe Beanspruchung, mit zwei wechselseitig schragen
DP-Umfangschneiden und DP-Einbohrschneide. Alle Schneiden mit polierter
Spanflache. Rechtslauf. Fir mechanischen Vorschub.

Bestiickungshohe:
Durchmesser 12 mm = 3 mm,
Durchmesser 16 mm = 5 mm.

Artikel- D L2 L1 Dreh- Schaft

nummer mm mm mm richtung mm

26 020 080 8 15 65 rechts 8x42
26020100 10 15 75 rechts 10x 45
26020120 12 20 75 rechts 12x45
26020160 16 20 80 rechts 20x50mE M8

L1

(AGEFA)



DIATEC-DP-SchaftfraserZ=2 + 2

mit HW-Einbohrschneide 26026

Anwendung:

Fir hohe Vorschibe und hohe Standwege beim Nuten, Fiigen und Falzen
von Span- und MDF-Platten, roh, kunststoff-, papierbeschichtet oder
furniert auf CNC-Frasmaschinen. Besonders geeignet fiir MDF, roh. Zum
schragen Eintauchen geeignet.

n =18 000 - 24 000 min*
vi =5 - 15 m/min (geringe Zustellung bis 20 m/min).

Bei Trennschnitten, papierbeschichteten oder furnierten Platten,
Vorschub reduzieren.

Ausfiihrung:

Stabiler Tragkérper mit 4 Spannuten. DP-Schneiden in Rechteckform jeweils
paarweise angeordnet, mit Achswinkel von auBen nach innen. GroBe Span-
rdume erlauben hohe Vorschubgeschwindigkeiten. Mit HW-bestlckter Ein-
bohrschneide. Fir mechanischen Vorschub. Bestiickungshéhe 4,5 mm.

e groBBe Nachscharfzone

Artikel- D L2 L4 Dreh- Schaft
nummer mm mm mm richtung mm
26026180 18 25 105 rechts 25x60m.E M8

26026182 18 35 115 rechts 25x60mE M8

26 026 201 20 25 105 links 25x60mE M8

26026203 20 35 115 links 25x60mE M8

= T
{| |] [ |]
i |
| |
5| |
T I
Ll by

Lo

(AGEFA)




DIANORM-DUO-DP-Schaftfraser Z = 2

Anwendung:

Flr hohe Vorschiibe und beste Standwege beim Nuten, Flgen, Falzen,
Formatieren auf CNC-Frédsmaschinen. Zum schrégen Eintauchen geeignet.
n =18 000 - 24 000 min-".

Nr. 26028:

Fir Span- und MDF-Platten, roh, kunststoffbeschichtet oder furniert.
Besonders geignet fiir Spanplatte roh.

vi =5 - 15 m/min (geringe Zustellung bis 20 m/min)

Nr. 26029

Fir Hart- und Exotenhdlzer, Schichtholz, Multiplex, Schichtstoffe (HPL,
CPL, Trespa), OSB. Besonders geeignet fiir Harthélzer, Schichtstoffe
und Multiplex.

vi =3 - 10 m/min (geringe Zustellung bis 20 m/min)

Bei Trennschnitten und furnierten Platten Vorschub reduzieren.

Ausfiihrung:

Tragkdrper fir hohe Beanspruchung, mit 3 Spannuten in wendelférmiger
Ausfiihrung. DP-Schneiden auf 3 Fligel versetzt so angeordnet, dass jeweils
zwei Schneiden im Eingriff sind (Z = 2). Mit DP-bestulckter Einbohrschneide.
Achswinkel von oben nach unten ziehend. Fir mechanischen Vorschub.
Bestiickungsh6he 4,2 mm.

* Die letzten 4 bzw. 5 mm an der Schaftseite sind einschneidig (Z = 1).

fur Spanplatten und MDF - 3-fltglig 26028

Artikel- D L> L+ Dreh- Schaft
nummer mm mm mm richtung mm
26028200 20 35/39* 105 rechts 25x55mE M8

26028203 20 48/52* 120 links 25x55mE M8

fUr Hartholzer, Schichtstoffe etc. 26029
Artikel- D L2 L4 Dreh- Schaft
nummer mm mm mm richtung mm
26 029 200 20 35/40* 105 rechts 25x55m.E.M8

26029202 20 50/55* 120 links 25x55mE M8

(AGEFA)



DP-Schaftfraser Z=2 + 2

flr Massivholz 26032

Anwendung:

Fir hohe Vorschibe und hohe Standwege beim Fiigen, Falzen und For-
matieren von Weich-, Hart- und Exotenhdlzern. Zum schrégen Eintauchen
geeignet.

n =18 000 - 24 000 min-'

vi=5-15 m/min.

Bei Trennschnitten Vorschub reduzieren.

Ausfiihrung:

Tragkorper fir hohe Beanspruchung. 4 Spannuten in wendelférmiger Aus-
fihrung. DP-Schneiden jeweils paarweise angeordnet, mit Achswinkel von
auBen nach innen. Fir mechanischen Vorschub. Rechtslauf. Mit DP-Ein-
bohrschneide. Bestlickungshéhe 4,5 mm.

® groBBe Nachschérfzone

Artikel- D L> L+ Dreh- Schaft
nummer mm mm mm richtung mm
26 032 250 25 55 125 rechts 25x 55 m.E. M8

DIANORM-DUO-SUPER-DP-Schaftfraser Z =2 + 2

mit HW-Einbohrschneide 26034

Anwendung:

Zum Vor- und Fertigfraésen mit hohen Vorschiiben von Span- und MDF-
Platten, mit oder ohne Beschichtung, Muliplex, Schichtstoffen (HPL, CPL,
Trespa), OSB auf CNC-Frasmaschinen. Zum schrégen Eintauchen geeignet.
Besonders geeignet fiir OSB. Bei Arbeiten mit Uberwiegendem Trenn-
schnittanteil empfehlen wir DIAMATIC-Fraser D = 20 mm.

n =18 000 - 24 000 min -
vi =5 - 15 m/min (geringe Zustellung bis 20 m/min).
Bei Trennschnitten Vorschub reduzieren.

Ausfiihrung:

Tragkorper fiir hohe Beanspruchung, Schneidenanordnung in Ungleichteilung
fur ruhiges Frasen. Die groBen Spanrdume erlauben hohe Vorschubge-
schwindigkeiten. Mit HW-bestlickter Einbohrschneide. DP-Schneiden mit
wechselseitigem Achswinkel und polierter Spanflache. Fir mechanischen
Vorschub. Bestlickungshéhe 4,2 mm.

* Die letzten 6 mm an der Schaftseite sind einschneidig (Z 1).

Artikel- D L> L1 Dreh- Schaft
nummer mm mm mm richtung mm
26 034 250 25 35/41* 110 rechts 25x55mE M8

26034253 25 48/54* 120 links 25x55mE M8

(AGEFA)



DIAMATIC-DP-Schaftfraser Z = 3

Wendelform - Spanauswurf nach unten 26036

Anwendung:

Flr héchste Vorschiibe und hohe Standwege beim Nuten, Fligen, Falzen,
Formatieren von Span- und MDF-Platten, roh, kunststoff-, papierbe-
schichtet oder furniert, Multiplex, OSB auf CNC-Frasmaschinen. Zum
schragen Eintauchen geeignet.

= 12,7 mm auch fir Nesting-Bearbeitungen einsetzbar. Fiir Massivholzer,
Multiplex und Schichthélzer empfehlen wir DIANORM-DUO-FRASER Nr.
26029.

w)

n =18 000 - 24 000 min-'
vi= 12 - 30 m/min (Span- und MDF-Platten) .

Bei Trennschnitten, papierbeschichteten oder furnierten Span- und
MDF-Platten Vorschub reduzieren.

Ausfiihrung:

Tragkdrper fir hohe Beanspruchung, 3 Spannuten in wendelférmiger Aus-
fihrung, voll besttickt, mit DP-Einbohrschneide. Alle Schneiden mit polierter
Spanflache. Fir mechanischen Vorschub.

Bestiickungshohe:

D=12,7/16 mm = 3,0 mm,

D =20/25 mm = 4,5 mm.

Nr. 26036: Spanauswurf nach unten (negativer Drall).
Nr. 26037: Spanauswurf nach oben (positiver Drall), flir verbesserte
Spéneentsorgung.

e groBBe Nachscharfzone

Artikel- D Lo L1 Dreh- Schaft
nummer mm mm mm richtung mm
26 036 120 12,7 28 80 rechts 12x45

26036160 16 25 100 rechts 20x55mE M8

26036162 16

w
(3,2}

110 rechts 20x55mE M8

26036202 20

w
[==}

110 rechts 20x55mE. M8

26036205 20

w
(==}
—
n
o

links 25x60mE. M8

26036208 20

N
=3
—
w
S

rechts 25x60mE M8

26036251 25

nN
(==}

110 links 25x60mE M8

26036253 25

w
[s=)
.y
n
o

links 25x60mE M8

26036255 25 links 25x60mE M8

S
(==}
—
w
o

HA

—— G

(AGEFA)




DIAMATIC-DP-Schaftfraser Z = 3

Wendelform - Spanauswurf nach oben 26037
—-— S ——f
26 037 120 2,7 rechts 12x45
_
_
26 037 161 16 links 20x55mE M8
_
26 037 163 16 links 20x55mE M8
_
26 037 200 20 28 rechts 25x60mE. M8
_
26 037 202 20 38 rechts 25x60mE. M8
26 037 204 20 48 125 rechts 25x60mE M8
26 037 251 25 38 120 links 25x60mE. M8
26 037 253 25 48 130 links 25x60mE M8
Nr. 15553
1
i =
: 48(38/28)
28(18/8) :

(AGEFA)



Diamantwerkzeuge

DIATEC-PLUS-DP-Schaftfraser Z= 2 + 2

Anwendung:

Zum Figen und Konturenfrédsen von Span- und MDF-Platten, roh,
kunststoff-, papierbeschichtet oder furniert auf CNC-Frasmaschinen.
Durch Verstellen der Z-Achse und Drehrichtungswechsel kann mit dem
linkslaufenden Schneidenteil unten gearbeitet werden.

Vorteile:

® Keine Ausrisse an der Austrittseite, da immer im Gegenlauf in das Material
gefrést werden kann.

® Die bei Verwendung von getrennten rechts- und linkslaufenden Fréasern
auftretenden Wechselzeiten entfallen weitgehendst.

® Einsparung eines Wechslerplatzes.

n =18 000 - 24 000 min -
vi =5 - 15 m/min (geringe Zustellung bis 20 m/min).

Bei Trennschnitten, papierbeschichteten oder furnierten Platten Vorschub
reduzieren.

Ausfiihrung:

Stabiler Tragkérper mit 4 Spannuten pro Schneidenteil. DP-Schneiden in
Rechteckform jeweils paarweise angeordnet, mit Achswinkel von auBen nach
innen, nicht stirnschneidend.

Oberteil (schaftseitig) fiir Rechtslauf, Unterteil fiir Linkslauf ausgelegt.
FUr mechanischen Vorschub. Bestiickungshéhe 4,4 mm.

Artikel- D L2 L1 Schaft
nummer mm mm mm mm
26043250 25 30 135 25x55m.E.M 8

Ly

|

|

D
I' IZAh
-ACnhse
= °

AR

11111

(AGEFA)



Diamantwerkzeuge

DP-Schaftfraser Z = 3

Anwendung:

Fir héchste Vorschiibe und hohe Standwege beim Fiigen, Falzen, Formatieren
von Span- und MDF-Platten, roh, kunststoff-, papierbeschichtet oder
furniert, OSB auf CNC-Frasmaschinen. Zum schragen Eintauchen geeignet.
Besonders geeignet fiir Nestingschnitte in 19 mm Span- oder MDF-
Platten, roh oder beschichtet.

n =18 000 - 35 000 min-

vi =15 - 35 m/min.

Ausfiihrung:

Tragkorper flr hohe Beanspruchung, 3 nach oben durchgehende Spannuten
in wendelférmiger Ausfuhrung, voll besttickt, mit DP-Einbohrschneide.
Schneiden mit negativem Achswinkel aus dem Spanraum nach hinten versetzt.
Alle Schneiden mit polierter Spanflache. Rechtslauf. Fir mechanischen
Vorschub. Bestlickungshéhe 4,5mm.

e durchgehender Spanfluss nach oben
e groBBe Spanraumkapazitat
® groBe Nachschérfzone

Artikel- D L2 L1 Dreh- Schaft
nummer mm mm mm richtung mm
26045180 18 23 90 rechts 20x55m.E. M8

MEGASPEED-DP-SchaftfraserZ=4+2 + 4

Ly

flr hochste Vorschibe

Anwendung:
Zum Fiagen, Falzen, Formatieren von Holz- und Plattenwerkstoffen
unterschiedlichster Zusammensetzung.

Ausfiihrung:

Stabiler Tragkérper mit wendelférmig angeordneten Schneiden, von auB3en
nach innen ziehend. Stirnseitig schneidend fur Falzarbeiten. Jeweils 4
Schneiden im Bereich der Deckschicht und 2 Schneiden im Innenbereich
(Mittellage). Alle Schneiden mit polierter Spanflache.

Bestiickungshdhe 4,5 mm

e gute Kantenqualitat an Ober- und Unterseite durch hohe
Neigungswinkel

® héchste Vorschiibe (bis 35 m/min) durch Z = 4 im AuBenbereich

e geringe Staubbildung in der Mittellage durch Z = 2

® hohe Schnittgeschwindigkeit durch groBen Flugkreisdurchmesser

® groBe Nachschérfzone

Artikel- D L> h L+ Dreh- Schaft

nummer mm mm mm mm richtung mm

26048500 50 22 10-19 85 rechts 25x60m.E.M8
26048502 50 28 16-25 90 rechts 25x60m.E.M8
26048504 50 48 25-45 110 rechts 25x60m.E.M8

(AGEFA)



FOURCUT-DP-Schruppfraser

Anwendung:

Zum Figen, Falzen, Formatieren von Holz- und Plattenwerkstoffen
unterschiedlichster Zusammensetzung auf CNC-Maschinen. Hohe Zer-
spanungsleistung und guter Spanauswurf durch spiralformige Messeran-
ordnung. Zum schrégen Eintauchen geeignet. Kombinierter Einsatz von
DP- und HW-Messern moglich.

n =18 000 - 24 000 min-'
vi=4 -8 m/min bei Z1 + 1 (Nr. 26060)
vi =8 - 15 m/min bei Z 2 (Nr. 26062)

Ausfiihrung:

Stabiler Tragkorper mit 4-seitigen, bombierten DP-Wendemessern, spiralférmig
angeordnet. Hochgenaue und sichere Messerbefestigung durch Sonder-
schrauben mit Passbund. Polierte Spanflachen. Mechanischer Vorschub.
Rechtslauf.

Vorteile

e DP-Wendemesser oder HW-Wendemesser mit 4 Standzeiten

® alle Vorteile auswechselbarer Wendemesser

® einfaches Wechseln oder Wenden der Schneidteile bei Beschadigung
oder Abstumpfung

e wirtschaftlicher als vergleichbare festbestiickte DP-Werkzeuge

* Die letzten 4 bzw. 5 mm an der Schaftseite sind einschneidig (Z = 1).

mit DP Wendemessern (DBGM) Z =1 + 1 26060

Artikel- D L2 L4 Anzahl Dreh- Schaft
nummer mm mm mm Messer richtung mm
26060200 20 22 90 3 rechts 20x55mE M8

mit DP-Wendemessern (DBGM) Z = 2 26062

Artikel- D L> La Anzahl Dreh- Schaft

nummer mm mm mm Messer richtung mm

26062250 25 28/33* 100 6 rechts 20x55mE M8
26062254 25 50/54* 120 10 rechts 20x55mE M8

Zubehor / Ersatzteile VE
26060980  DP-Wendemesser 9,8 x 9,8 x 2 mm, 4-seitig, bombiert 1
25228 980 HW-Wendemsser 9,8 x 9,8 x 2 mm, 4-seitig, bombiert 1
41510416 Torx-Spezialschraube M 4 x 6 - T 15 mit Passbund, fiir D = 20 mm 1
41510 407 Torx-Spezialschraube M4 x 7 - T 15 mit Passbund, fir D = 25 mm 1
40723 115 Torx-Schraubendreher T 15, Griffschliissel 1

L1

L

Nr. 26060
Z=1+1

Nr. 26062
Z=2

(AGEFA)




NESTOOL-DP-Schaftfraser fiir Nesting-Bearbeitungen

Grundprinzip:

Von "Nesting" (Verschachtelung) spricht man, wenn auf Bearbeitungszentren
Platten vorwiegend aus MDF, Spanplatte oder Multiplex, mit Schaftfrasern
in Einzelteile unterschiedlicher GréBe und Form aufgeteilt werden. Dabei
werden diese Einzelteile so ineinander "verschachtelt" dass der Verschnitt
optimiert und eine bis zu 2,5 fach héhere Ausbringung gegentiber anderen
Verfahren méglich ist.

Die Werkstlickplatte wird zusammen mit einer Schonerplatte (auch Opfer-
bzw. VerschleiBplatte genannt) auf einem Vakuumtisch gespannt. Beim
Durchtrennen der Werkstiickplatte wird ca. 0,3 - 0,6 mm in die Schonerplatte
hineingefrast.

Die Fraswerkzeuge miissen so ausgelegt sein, dass sie der extremen Be-
lastung durch méglichst kleine Durchmesser, méglichst hohen Vorschub und
héchstmdgliche Standzeit gewachsen sind.
"NESTOOL"-Hochleistungswerkzeuge erfillen diese Anforderungen.

fur Spanplatten und MDF 26070 - 26071

26070120 12 22 75 3 10-19 12x45

26070160 16 21 85 3 13-19 20x55mE M8

26070180 18 52 130 3 28-48 20x55mE M8

fir Multiplex 26020 - 26072

26072160 16 25 95 2 23 20x55mE M8

26020162 16 20 80 2 18 20x50mE M8

Profilfraser 26074

26076130 130 6 25x55mE M8

FOURCUT-Planfraser

26076130 130 8 90 6 25x55mE M8

T

Nr. 26070 Nr. 26071

--S--

D
Nr. 26072 Nr. 26073

Nr. 26074

L4

Nr. 26076

(AGEFA)




DIANORM-DP-Fiige- und Fasefraser Z=1 + 1

mit DP-Einbohrschneide 26080

Anwendung:

Besonders geeignet fir Trennschnitte und Ausschnitte bei gleichzeitigem
Anfasen in Gipsplatten oder dhnlichen Werkstoffen, auch mit Papier-
beschichtung. Verwendung in der Bau- und Fertighausindustrie auf CNC-
Oberfrasmaschinen. Zum schragen Eintauchen geeignet.

n =18 000 - 24 000 min -,
vi=5-10 m/min.

Ausfiihrung:

Stabiler Tragkorper, 2-bzw. 3flliglig, mit einer DP-Faseschneide und, je nach
Schnittlange, mit einer oder zwei Umfangschneiden, mit Achswinkel von
auBen nach innen. Mit DP-Einbohrschneide. Fiir mechanischen Vorschub.
Bestilickungshéhe 4,2 mm.

Artikel- D d Winkel L L. L1 Schaft
nummer mm mm mm mm mm mm
26080330 33 20 45° 10 16,5 120 25x95

26080360 36 20 51° 16 22,5 125 25x 90

—~1 45° 51
* ///\ meix 5
max.5 J
T 1 f
max.8 9-14
! i
Lo = 16,5 mm Lo = 22,5 mm

DP-T-Nutfraser

Lo =16,5mm

26085

Anwendung:

Zum Einfrasen von T-Nuten in Spanplatten oder MDF, roh oder beschichtet.
Verwendung in Handoberfrasen, stationdren Oberfrdsen oder CNC-Be-
arbeitungszentren.

Ausfiihrung:

Am groBen Durchmesser zwei gerade, schrége oder gerundete DP-Schneiden,
beidseitig flankenschneidend, mit oder ohne Achswinkel. Am kleinen Durch-
messer eine gerade oder profilierte DP-Schneide, mit oder ohne Achswinkel.
Auf Wunsch Langeneinstellschraube im Schaft.

® mehrmals nachschéarfbar

Artikel- D d < L2/Ls/Ls Schaft
nummer mm mm a/Bly mm
26085204 20-40 9-12 nach Wunsch 12/12,7/16/20

L4

La

(AGEFA)




Diamantwerkzeuge

DIATEC-SUPER-DP-Fuigefrasersatz Z = 3 + 3

Anwendung:

Fir hohe Vorschiibe und hohe Standwege beim Fligen und Formatieren von
Span- und Faserwerkstoffen, roh, furniert, kunststoff- oder papierbeschichtet.
Ausrissfreie Kanten, auch bei hohen Vorschiiben und empfindlichen Be-
schichtungen.

n =18 000

vi = 30 m/min.”"

Ausfiihrung:

Zweiteiliger Frasersatz, Z 3+3. Alle Schneiden mit groBem Achswinkel, jeweils
von auBen nach innen ziehend. GroBe Nachschéarfzone, Bestiickungshéhe
5 mm. Symmetrische Ausflhrung, daher auch im Linkslauf einsetzbar.
Lieferung mit Zwischenringen. Passende Frasdorne (d 20 x 40 mm) siehe
Seite 3.20 - 3.23.

Artikel- D h d KN Z/F
nummer mm mm mm
26090701 70 16-28 20 6x15 3+3

DP-Fiige- und Falzfraser Z =2 + 2

Anwendung:

Fir hohe Vorschiibe und hohe Standwege beim Fligen, Falzen, Formatieren
von Span- und MDF-Platten, roh, kunststoff-, papierbeschichtet oder furniert
auf CNC-Frasmaschinen. Optimale Schnittgeschwindigkeit.

n=12 000 - 18 000 min -1,

vi = 8 - 20 m/min.

Ausfiihrung:

Tragkorper fir hohe Beanspruchung. Alle Schneiden mit Achswinkel und
groBer Nachscharfzone. Z = 2 auf 8 Fligel verteilt. Beidseitig flanken-
schneidend, auch zum Falzen geeignet. GroBe Achswinkel, fir einwandfreie
Kantenqualitéat, auch bei empfindlichen Beschichtungen.
Bestiickungshoéhe 4,0 mm.

Symmetrische Ausfliihrung mit beidseitiger Aussparung, daher auch im
Linkslauf einsetzbar. Verwendung mit Frdsdornen d = 20 mm, siehe Seite
3.20 - 3.23.

Artikel- D h d KN uF
nummer mm mm mm

26002320 75 32 20 6x1,5 2/8
26002430 75 43 20 6x1,5 28

S

(AGEFA)



DP-Diibelbohrer

Anwendung:

Fir Sacklécher- bzw. Durchgangbohrungen in besonders abrasiv wirkenden
Werkstoffen, wie z.B. MDF, HDF, usw., feuerhemmende Span- und
MDF-Platten, Gipsplatten. Einsatz auf Bohrautomaten oder CNC-Maschinen.

Ausfiihrung:

Nr. 26120: Zwei DP-R&umerschneiden, als Doppelfase ausgebildet.
Nr. 26130: Z1, mit Dachformspitze und Doppelfase

Nr. 26140: Z2, mit Dachformspitze und Doppelfase

Schaft mit Spannflache und Einstellschaube.

Nr. 26120/26140 in D < 8 mm und Nr. 30565-9:
Fir besonders dichte Werkstuckstoffe (z. b. Corian, Trespa etc.) ungeeignet.

fur Sacklocher 26120

26120 050 5 27 57,5 rechts 10x 26

26 120 060 6 27 57,5 rechts 10x 26

26120 080 8 27 57,5 rechts 10x 26

26 120 052 5 35 70 rechts 10x 30

26 120 062 6 35 70 rechts 10x 30

26 120 082 8 35 70 rechts 10x 30

26120100 10 35 70 rechts 10x 30

N

=1 flr Durchgangsbohrungen 26130

26 130 050 5 27 57,5 rechts 10x 26

26 130 052 5 35 70 rechts 10x 26

26 130 080 8 35 70 rechts 10x 26

26130 090 9 35 70 rechts 10x 26

/ = 2 fur Durchgangsbohrungen 26140

26 140 060 6 35 70 rechts 10x 26

26 140 080 8 35 70 rechts 10 x 26

26140100 10 35 70 rechts 10x 26

26140120 12 35 70 rechts 10x 26

Nr. 26130

Nr. 26120

—— 5 -
|

Nr. 26140

(AGEFA)




DP-Zylinderkopfhohrer

L2+\?2 26470 - 26472

Anwendung:
Fir Sacklochbohrungen in abrasiv wirkenden Werkstoffen auf Bohrautomaten
oder CNC-Maschinen.

Drehzahl und Vorschub sind auf den jeweiligen Bearbeitungsfall genau
abzustimmen.

Ausfiihrung:

Zwei DP-Raumerschneiden, zwei DP-Vorschneider in Sonderform und
HW-Zentrierspitze. Zylinderschaft mit Spannflache und Einstellschraube.
Mehrmals nachscharfbar.

Andere Abmessungen (> 15 mm) auf Anfrage.

26 470 150 15 57,5 rechts 10x 26

26470200 20 57,5 rechts 10x 26

26470250 25 57,5 rechts 10x 26

26470300 30 57,5 rechts 10x 26

26470350 35 57,5 rechts 10x 26

26 472 151 15 70 links 10x 26

26 472 201 20 70 links 10x 26

26 472 251 25 70 links 10x 26

26472301 30 70 links 10x 26

26 472 351 35 70 links 10x 26

(AGEFA)




Tiirenfertigung

Standard-Bearbeitung Zimmertiir

Spion- Licht-
bohrung E ausschnitt
Falz
Einbohrband

AN

E—
I R B

(2]

Schlosskasten
mit Stulp

Falz

Driickerloch-
bohrung

Frédsband mit

l

Mehrpunkt-

Tragbolzen
|
\ SchlieBzylinder-
} ausfrasung
\
\
\
\
\
\
H \
— (*j =
-
} Getriebenut fir
\
\

Profil/ 1
Konterprofi. | vV |l Verriegelung
|
|
Nut far
Abplatt ‘
PR Bodendichtung

Fugekante

(AGEFA)



Zusatzgarnituren / Alternativ-Profile

22.5

Frasersatz fiir
Bodenschwelle

Frasersatz fur
Tirrahmen

Haustiire
unten

(o)

b Y

Frasersatz fur
Bodenschwelle

Frasersatz fir
Haustire

Frasersatz fir
Turrahmen

| 9

=

! 7

| [To)

3¢
26
D1
D

(AGEFA)

Tiir- und Rahmenfalz
bei Haustiren

Dmax = 100 mm

1. Arbeits-
gang

oo

2. Arbeits-
% gang
B -
:KI
| L
& 3
s




Werkzeuge fiir die Fensterfertigung

Drehkipp-Fenster IV 68
e

16 | 12 10‘12‘ 18

16 22 10 20

>
© - e
[9V)
T S
2 f @
——- 265 25 16.5
o [ 1)
A <
S
Regenschutzschienen:
GutmannR 1,15
BUGR 12.22
57 57
|
0
5 16.5 5
e g ©
) .
[N . ©
2 ‘ "

24 14 [10] 20

0

Mit dem Einzug der CNC-Technik auch in Mittel- und Kleinbetrieben und dem sténdig erweiterten
Angebot der Maschinenhersteller werden immer mehr Fenster auf CNC-Maschinen hergestellt.
Wahrend noch vor einigen Jahren nur Sonderformen wie z.B. Rund- oder Segmentbdgen auf der
CNC gefertigt wurden, so sind es heute Diibel- und andere Eckverbindungen, welche die konven-
tionellen Schlitz- und Zapfenverbindungen immer mehr ablésen und die Komplettfertigung von
Einzelstlicken (Einzelteilfertigung), auch bei Standardfenstern, erméglichen.

Neben den richtigen maschinellen Bedingungen und gut organisiertem Ablauf sind vor allem auch
optimale Werkzeuge Vorraussetzung fir eine wirtschaftliche Fertigung. Als CNC-Spezialist unter
den groBen Werkzeugherstellern sind wir auch bei der Fenster- und Turenherstellung

der richtige Partner.

Alle Spann-, Fras- und Bohrwerkzeuge sind Eigenfertigung und werden auf lhre ganz speziellen
Bediirfnisse und Rahmenbedingungen optimal abgestimmt.

Besondere Merkmale:

- Die Messerspannung ohne Spannkeile ermdglicht groBe Spanrdume und dadurch
verbesserten Spanauswurf.

- Verbesserter Auswuchtzustand durch weniger Losteile.

- Einfacherer Messerwechsel, auch im montierten Zustand maoglich.

- Alle Schneiden mit ziehendem Schnitt.

- Keine sichtbaren Ubergénge im Kantenbereich durch Verwendung von Profilmessern
anstelle von Kantenmessern.

- Kostenglinstige Ersatzbesttickung.

- Aufnahmedorne und Spannfutter gehértet, geschliffen und feinstgewuchtet.

- Besonders sichere Spannung durch Fraseranzugsschraube.

Die Schnitte und Werkzeuge auf dieser
und den folgenden Seiten sind nur
einige Beispiele fur unsere vielfaltigen

Méglichkeiten.
Wir beraten Sie gerne. \
u‘_)_ & 4 s
_ c\ljL < —
— e i
© &
Abb. rechts: —
Drehkipp-Fenster ~
ohne Setzholz ] 0
Mittelverschluss - S S =
fur Falzhebelgetriebe
ohne Eckumlenkung 5 18 J.12.8
Alternativschiene: Alternativschienen:
Gutmann Drau Gutmann R 1.5 (Donau)
BUG RD 22K

18 9.5
). (
18 9.5

(16 1048 [10| 20 16 [104/810] 20

(AGEFA)



Werkzeuge fiir die Fensterfertigung

Beispiele fiir die Fliigel- und Blendrahmenfertigung
B1 B3

Blendrahmen innen Blendrahmen
seitlich und oben innen unten

Blendrahmen

innen unten Konter, fir
Regenschutzschiene
Gutmann DRAU

i 10 8 9.5

68
68

Blendrahmen unten Blendrahmen
auBen, BankanschluB seitlich oben quer

Flugel auBen
Regenschutzschiene
Gutmann DRAU

=3

68

Flugel auBen

Fligel innen
Fertigfrasen

Flugel innen
Vorfrasen
5
‘ ~
1 wn
| ©
] 3 Y
0
©
[=o} (o]
b=, © | ©
> m ol
©
- 0
Ly ‘ =
| I
AT°
d—
18 d— 18
d— Dy Dy '
D D D

(AGEFA)



Moderne Treppenfertigung auf CNC-Oberfras-
zentren bedeutet auch hohe Anforderungen an
Mensch, Maschine und Werkzeug.

Langjéhrige Erfahrung und Kenntnis der
unterschiedlichsten Treppenarten, Materialien
und Bearbeitungsverfahren haben zu einem
Werkzeugprogramm gefiihrt, das auch hohen
Anspriichen gerecht wird.

AuBer der auf den nachstehenden Seiten
gezeigten Auswahl bieten wir auch fir jeden
Sonderfall die optimale Lésung.

Wangen und Stufen formatieren und
Stufen ausfrasen

Fir diese Arbeitsgénge stehen folgende Alternativen zur Verfligung:
Vielzahn-Schruppfraser Nr. 25236

D=16 - 24 mm

HW-Wechselstifte, spiralformig angeordnet

Wendeplatten-Schruppfraser Nr. 25222
D=25 mm, Wendeplatten spiralférmig angeordnet

VHM-Schlicht- und Schruppfraser Z=2/Z=3 Nr. 25300 - 25314
D bis 20 mm, Rechts- oder Linksdrall

VHM-Schlichtfraser Z=2+2 Nr. 25290 - 25292
D bis 20 mm, mit wechselseitigem Achswinkel

Wechselplatten-Filigefraser Z=2+2 Nr. 25214
D =20 mm, mit wechselseitigem Achswinkel

Wendeplatten-Schaftfraser Z=1 Nr. 21030
D bis 16 mm

Die Auswahl ist abh&ngig von den jeweiligen Einsatzbedingungen.

(AGEFA)



Werkzeuge fiir die Treppenfertigung

Fase-Abrundfraser

=

| ~

At
B de
§

.

M7/

i L
[ =T ]
7 \ 2
i U ‘ ] F
S 4 S e
P: TN g

Nr. 25540

Dreiteiliger Frasersatz auf Aufnahmedorn,
verstellbar durch Zwischenringe.

Im gleichen Grundkérper (GréBen 1,2,3)
kénnen jeweils verschiedene Radien bzw.
Fasemesser verwendet werden.

Lieferbar in Radien 2 bis 12 mm und
Fase 45°. Dorne fir alle marktiblichen
Schnittstellen.

Fir Rechts- und Linkslauf verwendbar
durch Wenden des Satzes auf dem
Aufnahmedorn.

Alle Fraser mit ziehendem Schnitt.

Detaillierte Beschreibung auf Seite 3.87

L4

Nr. 22022

60°
—~lq

#D;»

| —

Nr. 22024

Nr. 25550

Tragkdrper mit 2 gegeneinander verschieb-
baren HW-Wechselmessern.

Im gleichen Grundkdrper (GréBe 1 oder 2)
kénnen wahlweise Abrund- oder Fasemesser
verwendet werden.

GroBe 1 firhy; =19 -34 mm
Radien 3 bis 6 mm und 45°
GroBe 2 flrhy =35-56 mm
Radien 6 - 10 mm und 45 °

Die exakte Einstellung auf die Werkstoffdicke
kann auf der Maschine erfolgen, nur durch
Losen der Schrauben und Verschieben eines
der Messer.

Detaillierte Beschreibung auf Seite 3.88

Staketenbohrer
Dubellochbohrer

Unsere Bohrerauswahl der Register 9 und
10 in den unterschiedlichsten Ausfiihrungen
und Abmessungen umfasst selbstverstand-
lich auch alle im Treppenbau erforderlichen
Bohrer, wie z.B. Staketenbohrer oder
Dubellochbohrer fur Pfostendiibel oder
stirnseitige Dlbellochbohrungen in Wange
oder Handlauf:

Staketenbohrer
Nr. 22022
Nr. 22024

Duibellochbohrer
Nr. 24240
Nr. 24260

Nr. 25350

Tragkdrper aus hochwertiger Leichtmetall-
legierung. Zwei HW-Wendemesser mit
wechselseitigem Achswinkel.

Vier HW-Fase-Kantenmesser 45°, auf Wunsch
austauschbar gegen Abrundmesser.

Lieferbare Radien R = 1,5, 2 und 3 mm.
Verstellung der Kantenmesser durch
Zwischenringe.

85 x 50 mm fur h =20 - 45 mm

85 x 76 mm fir h =45 - 75 mm
Fir Rechts- und Linkslauf verwendbar.

Detaillierte Beschreibung auf Seite 3.65

i

7
g
—lpl

Nr. 24260

00
oo

Nr. 24240

0
B

0
B

0
o

(AGEFA)




(AGEFA)




Liefer- und Zahlungsbhedingungen
.

Lieferungen erfolgen aufgrund der nachstehenden Bedingungen, die durch Auftragserteilung als anerkannt gelten.
Erganzungen, Abanderungen oder mundliche Nebenabreden bedurfen zu ihrer Wirksamkeit unserer schriftlichen
Bestatigung.

Bei Sonderanfertigungen und veranderten Lagerwerkzeugen ist Umtausch oder Riickgabe nicht mdglich.

Bei Sonderanfertigungen nach Zeichnungen gilt als vereinbart, daB wenn Zeichnungen nicht innerhalb 5 Tagen zuriick-
geschickt werden, Sie mit der Zeichnung und damit verbundener Fertigung nach dieser Zeichnung einverstanden sind.

Angebote sind hinsichtlich der Lieferungsméglichkeit und Lieferzeit freibleibend. Verzugsstrafen oder sonstige Scha-
densersatzanspriiche wegen verspateter oder nicht erfolgter Lieferung lehnen wir ab.
An Preisstellung halten wir uns 6 Wochen gebunden. — Zeitraum: Angebotsabgabe bis Auftragserteilung —.

Die Preise verstehen sich, soweit nichts anderes vereinbart ist, in Euro, sie sind freibleibend fur Lieferung ab Werk aus-
schlieBlich Verpackung. In Rechnung gestellt werden die jeweils am Tage der Auslieferung gtiltigen Preise.

Versand erfolgt stets, auch bei frachtfreier Lieferung auch bei Anlieferung durch PKW/LKW flir Rechnung und Gefahr
des Kaufers, und in allen Féllen, wo besondere Vorschriften nicht gegeben werden, nach bestem Ermessen ohne Ver-
antwortlichkeit fir billigste Verfrachtung. Fur Verluste, Verwechslungen oder Beschadigungen auf dem Wege vom Werk
bis zum Empfangsort des Kaufers wird kein Ersatz geleistet.

Verpackung wird zweckentsprechend oder handelsiblich vorgenommen. Sie wird zum Selbstkostenpreis berechnet und
kann grundsétzlich nicht zurickgenommen werden.

Beanstandungen kdnnen nur innerhalb 10 Tagen nach Empfang der Ware berticksichtigt werden. Fir nachweislich auf
unser Verschulden zurlckzufihrende Mangel liefern wir Ersatz. Schadensersatzanspriiche, auch fur Arbeitslohn, Ver-
sandkosten, Verzugsstrafen usw., lehnen wir ausdriicklich ab.

Eigentumsvorbehalt: Bis zur Erfillung aller Forderungen (einschlieBlich sémtlicher Saldoforderungen aus Kontokorrent),

die dem Verkaufer aus jedem Rechtsgrund gegen den Kaufer jetzt oder kiinftig zustehen, werden dem Verkaufer die fol-
genden Sicherheiten gewahrt, die er auf Verlangen nach seiner Wahl freigegeben wird, soweit ihr Wert die Forderungen

nachhaltig um mehr als 20 % Ubersteigt.

Die Ware bleibt Eigentum des Verkaufers. Verarbeitung oder Umbildung erfolgen stets fir den Verkaufer als Hersteller,
jedoch ohne Verpflichtung fur ihn. Erlischt das (Mit-)Eigentum des Verk&ufers durch Verbindung, so wird bereits jetzt
vereinbart, daB das (Mit-)Eigentum des Kaufers an der einheitlichen Sache wertanteilsméaBig (Rechnungswert) auf den
Verkaufer Ubergeht. Der Verkaufer verwahrt das (Mit-)Eigentum des Verkaufers unentgeltlich. Ware, an der dem Verk&u-
fer (Mit-)Eigentum zusteht, wird im folgenden als Vorbehaltsware bezeichnet.

Der Kéaufer ist berechtigt, die Vorbehaltsware im ordnungsgeméBen Geschéftsverkehr zu verarbeiten und zu veréu-
Bern, solange er nicht im Verzug ist. Verpfandungen oder Sicherungstibereignungen sind unzuldssig. Die aus dem
Weiterverkauf oder einem sonstigen Rechtsgrund (Versicherung, unerlaubter Handlung) beztiglich der Vorbehaltsware
entstehenden Forderungen (einschlieBlich sdmtlicher Saldoforderungen aus Kontokorrent), tritt der Kaufer bereits jetzt
sicherungshalber in vollem Umfang an der Verkdufer ab. Der Verkdufer erméchtigt ihn widerruflich, die an den Verkaufer
abgetretenen Forderungen fir dessen Rechnung im eigenen Namen einzuziehen. Diese Einzugserméachtigung kann nur
widerrufen werden, wenn der Kaufer seinen Zahlungsverpflichtungen nicht ordnungsgeman nachkommt.

Bei Zugriffen Dritter auf die Vorbehaltsware wird der Kéufer auf das Eigentum des Verkaufers hinweisen und diesen
unverziglich benachrichtigen. Kosten und Schéden tragt der Kaufer.

Beim vertragswidrigen Verhalten des Kaufers (insbesondere Zahlungsverzug) ist der Verkaufer berechtigt, die Vorbe-
haltsware zuriickzunehmen oder gegebenenfalls Abtretung der Herausgabeanspriiche des K&ufers gegen Dritte zu
verlangen. Mit der Zurlicknahme sowie in der Pfandung in der Vorbehaltsware durch den Verkaufer liegt — soweit nicht
das Verbraucherkreditgesetz Anwendung findet — kein Rucktritt vom Vertrage.

Zahlung: Bei Uberschreitung des Zahlungszieles werden fiir die Zeit vom Filligkeitstage bis zum Tage des Zahlungs-
einganges die Ublichen Zinsen und Kosten berechnet. Akzepte und Wechsel gelten nicht als Barzahlung. Die Annahme
bleibt vorbehalten. Bei Zahlungsverzug sind auch die noch nicht félligen Rechnungsbetrége sofort zahlbar.



(AGEFA)

Sagen
Handoberfraser
CNC

Bohrer
Frasen/Hobeln
Zubehor/Ersatzteile



	3cnc1_screen
	3cnc2_screen

